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^ • φ θ α σ ε η ώρα και αυτών των ε-
W * κλογών και οι τρεις συνδυα-

σμοί που θα διεκδικήσουν την 
Ψ,Πψο των Κυθηρίων και Αντικυθή-
ρων έχουν πλέον διαταχθεί σε θέ-
σΊ ^άχης. Μέχρι στιγμής δεν έχουν 
^αρατηρηθεί ακρότητες και άλλα 
πΡοεκλογικά παρατράγουδα, αν και 

Κυθηραϊκσ 
ΕΦΘΑΣΕ πάλι η ώρα της κάλπης 
Μ ι α την ανάδειξη των τοπικών 
Μας αρχών και όλα δείχνουν ότι οι 
Ελληνες δεν έχουμε διδαχθεί τίπο-

τ ε από το πρόσφατο παρελθόν. Οι 
πΡακτικές που έφεραν τους ΟΤΑ 
^Πν κορυφή της διαφθοράς συνε-
Χ'ζονται λες και δεν έγινε τίποτε α-
πολύτως σ' αυτή τη χώρα. Το γεγο-
ν°ς ότι στα Κύθηρα έχουμε έναν 
Ν'κρό Δήμο δεν μας απαλλάσσει 
των ευθυνών, δεν μας αφαιρεί τις 
οποίες κακές σκέψεις και δεν μας 
9ετει στο απυρόβλητο της σύγχρο-
νΠς κακοδιοίκησης. Οι ελπίδες μας 
Υ'α νέους θεσμούς με νέους αν-
θρώπους συνθλίβονται ανάμεσα 
^ 'ς συμπληγάδες ενός ανίκανου 
και διεφθαρμένου κράτους που δεν 
επιθυμεί να εκσυγχρονισθεί από τη 
μ·α και στην ποιότητα πολλών υπο-
ΨΠφίων, που επιδιώκουν το ίδιο α-
πό τ ΐ ν άλλη, αφού, κάτω από την 
^Ράξενη γλώσσα που μιλούν κρύ-
^νται ανομολόγητα όνειρα για μα-
γικές τελετές πάνω στις παχύδερ-
μες πλάτες των οργανισμών που ο-
νε'ρεύονται να διοικήσουν. Παρά 
Το Υεγονός ότι όλοι μας γνωρίζου-
με ότι έχουμε ενώπιόν μας τα απο-
θεωμένα φαντάσματα μιας χρεο-
κοπημένης χώρας, για την πορεία 
]"Πς οποίας έχουμε όλοι ευθύνη. 

ο λαός, ο οποίος οφείλει να τι-
ΜαίΡεί τους αλαζόνες δείχνει ανή-
μπορος ή αδιάφορος μπροστά σε έ-
ν α κράτος το οποίο, ενώ έχει υπο-
ΧΡέωση να διώκει τα τρωκτικά που 
τ ° κατατρώγουν φαίνεται να ε-
κτρέφει συνεχώς περισσότερα, πα-
Ρόγοντας ένα άθλιο πλέγμα νόμων, 
01 οποίοι συντάσσονται για να διευ-
κολύνουν τη διαπλοκή, όπως γίνε-
Τ α ι πχ στα δημόσια έργα. Και αν ο 
αΡχαίος Καλλικράτης δημιούργησε 
τΠν Ακρόπολη μέσα στο χρυσό αι-
ώνα είναι άκρως αμφίβολο αν ο ο-
μώνυμος του σύγχρονος νόμος 
που επιχειρεί να διορθώσει τα πα-
ραπάνω επιτύχει το ακατόρθωτο 
στο σύγχρονο κόσμο μας. Ακριβώς 
όπως τον Καποδίστρια δεν τον δο-
λοφόνησε μόνο το στυγερό χέρι 
του αρχόμενου τότε πελατειακού 
κράτους, αλλά και οι αδίστακτοι νε-
οέλληνες πολιτικοί που έδωσαν το 
όνομά του σε μία αναγκαία διοικη-
τική μεταρρύθμιση, στην οποία ου-
δέποτε πίστεψαν. Και ναι μεν, ούτε 
0 Καλλικράτης, ούτε ο Καποδί-
στριας υπήρξαν ποτέ κουτσοί, ό-
πως τα νομικά εγχειρήματα που 
φέρουν τώρα το όνομά τους, στο 
δικό μας χέρι όμως είναι να τα με-
τατρέψουμε σε όργανα πολιτικής 
Υΐα τον πραγματικό εκσυγχρονισμό 
των θεσμών της κοινωνίας μας. 
Καλή ψήφο! 

αυτά γίνονται, συνήθως, τις τελευ-
ταίες ημέρες. Τώρα, εκτός από 
τους συνήθεις διαγκωνισμούς για 
τη διεκδίκηση υποψηφίων με επιρ-
ροή ή μεγάλα σόγια δεν είχαμε κάτι 

τραετ ία που πέρασε. Ο αντίπαλος 
του κ. Π. Πρωτοψάλτης, επικεφα-
λής της αντιπολίτευσης στο ΔΣ συ-
γκέντρωσε δυνάμεις που παραδο-
σιακά ήταν μαζί του και αρκετούς ά-

με επικεφαλής τον κ Β. Πρωτοψάλ-
τη, συγκεντρώνει νέους κυρίως, 
που βλέπουν να χάνονται ευκαιρίες 
στα χρόνια που περνάνε και επιθυ-
μούν να δώσουν μία άλλη διάσταση 

στον πολιτικό αγώνα με 
έμφαση στη νεολαία, το 
περιβάλλον, τα κοινοτικά 
κονδύλια και την παιδεία. 
Από την παλαιά φρουρά 
πλαισιώνονται από τον πα-
λαίμαχο δημ. σύμβουλο Χ. 
Σούγιαννη. Από τα μέχρι 
στιγμής ενδιαφέροντα της 
εκλογικής αναμέτρησης 
είναι η δημοσκόπηση που 

διενήργησε ο κ Π. Φατσέας για το 
ρ Ιο ADELIN. Σε 249 ψηφίσαντες σε 
κάλπη προέκυψαν: 6 άκυρα, 94 
στον κ. Θ. Κουκούλη (37,75%), 73 
(29,87%) στον κ. Π. Πρωτοψάλτη, 
19 (7,63%) στην Πρωτοβουλία (Β. 
Πρωτοψάλτης) και 57 (22,89%) α-
πάντησαν, Κανέναν! Με ένα δεύτε-
ρο γύρο μάλλον σίγουρο το αποτέ-
λεσμα θα κριθεί, α) από τις συμμα-
χίες που θα δημιουργηθούν, β) από 
τη συσπείρωση των ψηφοφόρων 
και τις υποσχέσεις που θα δώσουν 
οι υποψήφιοι και γ) από τη στάση ό-
σων ψήφισαν «κανέναν», αφού και 

«· στη σελ. 9 

Συνελήφθησαν για κλοπές, 
διαρρήξεις, ληστείες 

Όμορφος είναι ο τόπος μας, χρειάζεται, όμως, 
ηγέτες και πολίτες πον να τον αγαπούν...! 

εντυπωσιακό. Οι τρεις συνδυασμοί 
είναι: του νυν Δημάρχου κ 0 . Κου-
κούλη, ο οποίος, με την ίδια περί-
που σύνθεση της προηγούμενης α-
ναμέτρησης θεωρεί κύριο σημείο 
προβολής το έργο που έγινε την τε-

πό την ομάδα του αείμνηστου δη-
μάρχου Αρτ. Καλλίγερου. Κύριο ση-
μείο προβολής του συνδυασμού, το 
πολιτικό ήθος και αιχμή η αδιαφά-
νεια στα έργα κατά την τ ε τραετ ία 
που πέρασε. Ο τρίτος συνδυασμός, 

Ανάβει φωτιές 
n ανάπλαση της Χώρας 

Δύο αλλοδαποί αλβανι-
κής καταγωγής συνελήφθη-
σαν από την Αστυνομία στα 
Κύθηρα για κλοπές και 
διαρρήξεις, ενώ κατηγορού-

νται και για μία ληστεία. Από την 
Αστυνομία δεν έγινε τίποτε γνωστό 
επίσημα, έτσι, όσες πληροφορίες δη-
μοσιεύουμε, είναι με την επιφύλαξη 
της επιβεβαίωσης, καθώς οι έρευνες 
συνεχίζονται και θα ακολουθήσουν 
ανακοινώσεις. Σύμφωνα με όσα πλη-
ροφορηθήκαμε ο ένας από τους δύο, 
που διέμενε στα Φράτσια, κατηγορεί-
ται για τρεις κλοπές και μία ληστεία 
και ο άλλος για συνεργός του. Πολλά 

κλοπιμαία εντόπισε η Αστυνομία και 
άρχισε να τα παραδίδει στους δικαι-
ούχους που είχαν δηλώσει την κλοπή 
τους. Ανάμεσα σ' αυτά, πάνω από δέ-
κα κινητά, δύο ανλτίες, μία γεννήτρια 
και προσωπικά είδη που είχαν κλαπεί 
από οικίες που είχαν διαρρήξει. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες οι κατηγορού-
μενοι ενδέχεται να παραπεμφθούν 
και για κακούργημα, καθώς ενέχο-
νται και σε ζωοκλοπές, υπάρχουν δε 
υποψίες ότι είχαν στήσει ολόκληρη 
επιχείρηση πώλησης προϊόντων ζωο-
κλοπής σε ομοεθνείς τους. Εκείνο 
που προξενεί κατάπληξη είναι η κα-

στη σελ. 4 

Η ζωηρή συζήτηση που ξεκίνησε 
σχετικά με ερωτηματικά και αντιρρή-
σεις για την ανάπλαση της Χώρας, ό-
πως γράψαμε στο προηγούμενο, είχε 
συνέχεια. Από την πλευρά της Αντιπο-
λίτευσης αναρτήθηκε στο διαδίκτυο η 

υψηλών τιμών που έχουν υπολογισθεί 
στη μελέτη, η έκπτωση μπορεί να φθά-
σει μέχρι το 60-80%! Παράλληλα ανα-
φέρεται ότι έχουν επιλεγεί «σκοτεινές 
διαδικασίες» και ότι με τα χρήματα αυ-
τά, δηλ. τα 3 εκ ευρώ που θα δοθούν 

Ο κ. Γ. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ 
γράφει : 

ΓΙΑ ΕΓΧΩΡΙΟ: ΣΕΛ 6 
ΓΙΑ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ: 

ΣΕΛ. 11 

ΟΛΟΙ 
ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

ΣΕΛ. 10 

Φωτογραφία από το Μπελβεντέρε στην οποία διακρίνεται καθαρά 
μεγάλο τμήμα τον οικοπέδου πον έχει δεσμενθεί στο σχέδιο ανάμεσα 
στο δρόμο πον στρίβει για Κανάλι. Είναι δννατόν αντό να το αγνόη-
σαν οι συντάκτες της μελέτης; 

κατάθεση πρότασης για το θέμα που εί-
χε γίνει στο ΔΣ. Σ' αυτήν προτείνεται 
να γίνει το έργο με μειοδοτικό διαγωνι-
σμό και υπολογίζει ότι, λόγω των πολύ 

ουσιαστικά με απ' ευθείας ανάθεση, 
χωρίς το έργο να είναι ειδικό, θα μπο-
ρούσαν να γίνουν πολλά έργα ανάπλα-

οτη σελ. 5 

Αγονες και δρομολόγια 
« Τ α ί δ ι α Π α ν ι ε λ ά κ η μ ο υ » 

Γράψαμε πρόσφατα για τους κιν-
δύνους που διατρέχουν οι άγονες 
γραμμές εξ αιτίας της κρίσης, όσον 
αφορά τις προθέσεις του Υπουργεί-

ου, τώρα όμως ήρθαν να προστε-
θούν δύο ακόμα προβλήματα. Πρώ-
το, η καθυστέρηση στην πληρωμή 

«·• στη σελ. 4 
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Ε/ς μνήμη Γεωργίου Γκίκα 
Καλέ μου φίλε, αδικοχαμένε λεβέντη 

Γιώργο. Μας έφυγες χωρίς να μας ρωτή-
σεις, χωρίς να μας χαιρετήσεις , σαν το 
πουλάκι που εγκαταλείπει τη φωλιάτου. 

Αφησες εκατοντάδες κόσμο που σε α-
γαπούσε και τον πολύ καλό σου φίλο που 
σε λάτρευε. 

Δουλέψαμε πολύ μαζί. Πάντα με τον 
καλό σου τρόπο με πρόσεχες να μην κου-
ραστώ. 

Κάθε πρωί που συναντιόμαστε με τον 
καλύτερο σου τρόπο και με το γέλιο σου με καλημέριζες. 

Αγαπητέ μου φίλε, ποτέ δεν σε ξεχνούμε . Ο Θεός να αναπαύσει 
την Αγία ψυχή σου. Πάντα θα είσαι δίπλα μας, θα ζεις μέσα στις καρ-
διές μας. Αιωνία σου η μνήμη. 

Ο χάρος είναι άπονος, φίλο ποτέ δεν πιάνει, 
μα εις τον Γιώργο έπρεπε εξαίρεση να κάνει. 

Πες μας, Πανάγαθε Θεέ, πιστά σε προσκυνάμε, 
γιατί μαςτον υστέρησες τον Γιώργο που αγαπάμε. 

Στο πλάι σου να τον κρατάς και να μας τον προσέχεις, 
με όλους τους Αγίους σου τον Γιώργο μας να έχεις. 

Ο φίλος σου Π.Γ. 

Π.Γ. 

Στη μνήμη Ελένης Χατζηττλή 

Γεννήσεις 
• Στις 26 Σεπτεμβρίου γέννησε 

στην Αθήνα αγόρι η Δήμητρα Τάκη 
σύζ. Κων. Τσάλτα. 

• Στις 4 Οκτωβρίου γέννησε στα 
Κύθηρα κορίτσι η Ελπίδα, σύζυγος του 
πρωτ. Παναγιώτη Μεγαλοκονόμου. 

• Στις 4 Οκτωβρίου γέννησε α-
γόρι στην Πενσυλβάνια ΗΠΑ η Μα-
ριάννα ΣΤ. Γιαννιώτη, σύζ. Ευαγγ. 
Μεσσάρη. 

• Στις 15 Οκτωβρίου γέννησε κο-
ρίτσι στην Αθήνα η Κορίνα Π. Ζερ-
βού, σύζ. Γρηγ. Ν. Νικολάου. 

Να τους ζήσουν 
Βαπτίσεις 

• Στις 25 Ιουλίου βάφτισαν στην 
Αγία Μόνη την κόρη τους και την ο-
νόμασαν Ευανθία οι, Αλέξανδρος 
και Γκέηλ Πασπαλά. (ΓΕΚ) 

§ Στις 5 Σεπτεμβρίου βάφτισαν 
την κόρη τους στον Αγιο Νικόλαο 
στα Κυπριωτιάνικα και την ονόμασαν 
Ιουλιέτα ο Ιωάννης Τζάννες και η 
Τέρρα Ανν Σνάίντερ. (ΓΕΚ) 

t Στις 11 Σεπτεμβρίου βάφτισαν 
την κόρη τους στην Παναγία Ιλαριώ-
τισσα στον Ποταμό και την ονόμα-
σαν Μαριάνθη οι, Παναγιώτης Κασι-
μάτης και Δήμητρα Κομηνού. (ΓΕΚ) 

• Στις 2 Οκτωβρίου βάφτισαν την 
κόρη τους στα Μυρτίδια και την ονό-
μασαν Μαρία οι, Γεώργιος και Κα-
νέλλα Πετροχείλου. 

Να τους ζήσουν 
Γάμοι 

• Παντρεύτηκαν στις 2 Οκτωβρί-
ου στο Ακρωτήρι Χανίων ο Δημή-

τρης Αιμ. Πανάρετος με την Αικατε-
ρίνη Βενάκη. 

• Παντρεύτηκαν στις 9 Οκτωβρί-
ου στην Αγία Μαρίνα στο Δρυμώνα ο 
Βασίλης Σουλαδάκης με την Μαρία 
Γ. Κασιμάτη. Τα στέφανα αντάλλαξε 
η Κούλα Μ. Κασιμάτη. 

Στους νεονύμφους ευχόμαστε 
κάθε ευτυχία και στους γονείς να 
τους χαίρονται 
Θάνατοι 

• Στις 26 Σεπτεμβρίου πέθανε σε 
ηλικία 82 ετών και κηδεύτηκε στη Χώ-
ρα η Μαρία Μασσέλου. Στους οικείους 
της θερμά συλλυπητήρια. (ΓΕΚ) 

• Στις 2 Οκτωβρίου πέθανε στο 
Γηροκομείο και κηδεύτηκε στα Φριλι-
γκιάνικα η Ειρήνη Π. Φριλίγκου, 93 
ετών. Στους οικείους της θερμά συλ-
λυπητήρια. (ΓΕΚ) 

• Πέθανε σε ηλικία 90 ετών και κη-
δεύτηκε στις 9 Οκτωβρίου στα Φατσά-
δικα ο Σταμάτης Γ. Κασιμάτης. Στους 
οικείους του θερμά συλλυπητήρια. 

• Στις 11 Οκτωβρίου πέθανε 
στην Αυστραλία σε ηλικία 73 ετών ο 
Ανδρέας Προβατάρης. Στους οικεί-
ους του θερμά συλληπητήρια. 

• Πέθανε στην Αθήνα σε ηλικία 
90 ετών και κηδεύτηκε στο Δρυμώνα 
στις 12 Οκτωβρίου ο Γεώργιος Αν. 
Κασιμάτης. Στις οικογένειες των 
παιδιών του Τάσου, Παναγιώτη και 
Γιάννη, θερμά συλλυπητήρια. 

t Πέθανε και κηδεύτηκε από τον 
Αγ. Σπυρίδωνα στον Πειραιά στις 12 
Οκτωβρίου ο Μιχ. Γ. Κασιμάτης. Στη 
σύζυγο του Ελένη και στα παιδιά του 
θερμά συλλυπητήρια 

Η αλησμόνητη Ελένη Χατζηπλή γεν-
νήθηκε το 1940 σ' αυτό εδώ το χωριό, τα 
Φράτσια, όπου σήμερα ήρθαμε οι συμπα-
τριώτες της να τελέσομε το ιερό τούτο 
μνημόσυνο. 

Ηταν το πρώτο από τα πέντε παιδιά 
του Πολυζώη και της Καλομήρας Ραιση. 
Ανατράφηκε στο φτωχό αλλά πλούσιο σε 
καλοσύνη, αγάπη, ήθος, σεμνότητα και 
εργατικότητα τσιριγώτικο σπίτι των γο-
νιών της. Στο φτωχό αυτό σπιτάκι διδά-
χτηκε τη στέρηση. 

Από τα τρυφερά 12 χρόνια της στην 
Οικοκυρική Σχολή του νησιού μας και από 
τα 14 χρόνια της σε Σχολή Ραπτικής στη 
Αθήνα διδάχτηκε τα αγνά και γνήσια αν-
θρώπινα εφόδια της συζύγου και της μη-
τέρας. 

Σε ηλικία 16 ετών, το 1956, όταν η πα-
τρίδα μας καταματωμένη από τον πόλεμο 
και από το εμφύλιο δε μπορούσε να θρέ-
ψει τα παιδιά της, πήρε, όπως τόσοι Έλλη-
νες όλων των εποχών, το μακρυνό, τον πιο 
μακρυνό δρόμο της ξενητιάς, το δρόμο για 
την Αυστραλία, όπου είχε ξενητευτεί πριν 
από αυτήν ο πατέρας της. Εκεί, στο άνθος 
της εφηβικής της ηλικίας, γνώρισε τη 
σκληρότητα της ζωής και της ευθύνης: Με 
την ευθύνη του πρώτου παιδιού, δούλεψε 
σκληρά μαζί με τον πατέρα της για να μπο-
ρέσουν να πάρουν και την υπόλοιπη οικο-
γένεια στη νέα μακρυνη πατρίδα. 

Εκεί, στο σκληρό πεδίο του αγώνα 
για την επιβίωση, στον τόπο της σκληρής 
δουλιάς και του τίμιου ιδρώτα, γνώρισε η 
Ελένη έναν άλλο μεγάλο εργάτη Ελληνα, 
έναν εργάτη της σκληρής και δημιουργι-
κής δράσης: το Γιώργο Χατζηπλή, φίλο 
του πατέρα της. 0 Γιώργος Χατζηπλής, 
νέος αλλά αυτοδημιούργητος στη μακρυ-
νη πατρίδα, ήδη δυνατός και ισχυρός επι-
χειρηματίας, δεν ήθελε πολύ για να δει 
τον ανεξάντλητο θησαυρό εργατικότη-
τας, δημιουργικότητας, ικανοτήτων αλλά 
και καλωσόνης και σεμνότητας που έκρυ-
βε στην ψυχή της η Ελένη. 

Η Ελένη με το Γιώργο και ο Γιώργος 
με την Ελένη ξεκίνησαν αγκαλιασμένοι 
την κοινή ζωή και μεγαλούργησαν στη 
νέα μακρυνή τους πατρίδα. Δεν είναι εύ-
κολο να βρει κανείς ποιος από τους δύο 
ήταν μροστά στο δρόμο της προόδου και 
της επιτυχίας. Η Ελένη όσο ζούσε δε φαι-
νόταν πουθενά. Έβαζε μπροστά το Γιώρ-
γο. Ο Γιώργος, και τώρα και πριν σεμνός 
όπως είναι και αυστηρά αμερόληπτος α-
κόμη και απέναντι στον ευτό του, διεκή-
ρυττε και διακηρύσσει ότι η Ελένη ήταν ε-
κείνη που του έδωσε τα φτερά της επιτυ-
χίας. Εγώ που είχα την τύχη να γνωρίσω 
από κοντά το Γιώργο και την Ελένη, μπο-
ρώ να βεβαιώσω ότι η αλήθεια είναι στη 
μέση. Ελένη και Γιώργος, Γιώργος και 
Ελένη ήταν πραγματικά μια σάρκα και έ-
να πνεύμα, πραγματώνοντας πλήρως τη 
ρήση του μυστηρίου του γάμου. Ούτε ο 
Γιώργος θα ήταν αυτός που είναι σήμερα, 
ούτε η Ελένη θα ήταν έτσι όπως πρόωρα 
μας άφησε χωρίς το Γιώργο. 

Αλλά δεν είναι το πρώτο στη ζωή η 
οικονοκή επιτυχία. Οι ίδιοι το πίστευαν 

και οι ίδιοι το έδειξαν. Ο Γιώργος και η 
Ελένη ευτύχησαν να δημιουργήσουν 
τρεις νέες υπέροχες και παραδειγματικές 
οικογένειες με τα τρία κορίστσια τους 
που έφεραν στον κόσμο και τα εγγόνια 
τους. Αυτή η δημιουργία αποτελεί το 
σπουδαίο τους έργο. Αυτή η δημιουργία 
ήταν το καύχημα της Ελένης και είναι η υ-
περηφάνεια του Γιώργου. 

Αλλά η προσωπικότητα, η ψυχή της 
Ελένης δεν περιοριζόταν ούτε στην οικο-
κονομική δράση και επιτυχία, ούτε στην 
οικογένεια. Μέσα στην καρδιά της πολύ-
τιμος θησαυρός και αστείρευτη πηγή αγά-
πης ήταν πάντοτε η πατρίδα και ο άνθρω-
πος. Είναι αδύνατο να συλλάβει κανείς, 
πώς ένα κοριτσάκι από το μικρό αυτό χω-
ριό μιας άκρης της Ελλάδας, ένα κοριτσά-
κι που αναγκάστηκε να εξοριστεί στο πιο 
μακρυνό μέρος της γης, και πώς μέσα α-
πό τη σκληρή και ανελέητη μάχη επιβίω-
σης και επιχειρηματικής δράσης γεννήθη-
κε στην ψυχή της τόση αγάπη για την πα-
τρίδα της και τον άνθρωπο. 

Την αγάπη για την πατρίδα την έδει-
ξαν η Ελένη και ο Γιώργος με την αδιάκο-
πη προσπάθεια να κρατήσουν στα νάματα 
της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού 
πολιτισμού τα παιδιά και τα εγγόνια τους. 
Και τα κατάφεραν! Με διαρκή ταξίδια στην 
Ελλάδα, με ελληνική εκπαίδευση και παι-
δεία, με επιχειρηματική δράση με την 
Ελλάδα, με ατέλειωτες ευεργεσίες προς 
την Ελλάδα έφτιαξαν άλλες τρεις ελληνι-
κές οικογένειες, άλλες τρεις μικρές φω-
λιές ελληνισμού στην άκρη του κόσμου. 

Η Ελένη και ο Γιώργος δε σταμάτη-
σαν να προσφέρουν οικονομική και κάθε 
άλλη υποστήριξη στην ελληνική παροικία 
της Αυστραλίας: στην ελληνική Εκκλησία, 
στα ελληνικά ιδρύματα, στους αναξιοπα-
θούντες. Πάντα μπροστά και πολλές φο-
ρές μόνη της η Ελένη στο έργο της φι-
λανθρωπίας. 

Αφησα τελευταίο για τη μνήμη της α-
λησμόνητης Ελένης: το μυστικό έργο της 
για την ιδιαίτερη πατρίδα της, που ανα-
γκάστηκε να εγκαταλείψει στα πιο τρυφε-
ρά της χρόνια. Βρήκε ανταπόκριση στο έ-
γο αυτό στην από τη φύση της γεναιόδω-
ρη ψυχή του Γιώργου Χατζηπλή, που ήδη 
είχε σημαντική κοινωφελή προσφορά 
στην Αυστραλία. Εμείς γνωρίσαμε την 
κοινωνική προφορά του Γιώργου Χατζη-
πλή: πρωτ' από όλα στο Τριφύλλειο Ίδρυ-
μα: χωρίς το Γιώργο Χατζηπλή το σημα-
ντικό κληροδότημα Σκλάβου και ολόκλη-
ρο το κτήριο του στο Brisbaine της Αυ-
στραλίας θα χανόταν για την ιδιαίτερη 
πατρίδα μας σε απάτριδα χέρια. Σ' αυτό 
είχε να προστεθεί στη μνήμη της Ελένης 
η τελευταία γενναία δωρεά των 100.000 
δολλαρίων Αυστραλίας στο Γηροκομείο 
μας. Σήμερα, πάλι στη μνήμη της αγαπη-
μένης του Ελένης, έρχονται τρεις νέες 
φιλανθρωπικές προσφορές στο νησί μας. 

Ο Γιώργος Χατζηπλής δεν είναι Κυθή-
ριος. Είναι Θεσσαλός. Πίσω από όλη αυτή 
τη φιλανθρωπική και κοινωφελή προσφο-
ρά του στο νησί μας είναι η Ελένη. Ο ί-
διος,με τη σεμνότητα που τον διακρίνει, 

το δικακηρύττει. Το νησί το αγάπησε κα 
θα συνεχίσει να το αγαπά και να το βοΠ° -
για το αγαπούσε η Ελένη του. Αυτό το ζ 
ρω προσωπικά. Πίσω από τον τεράστιο υ 
γώνα που έκαμε ο Χατζηπλής για την α™ 
κτηση του κτηρίου του Σκλάβου 
Brisbaine από το Τριφύλλειο Ίδρυμα ητα 
η Ελένη, η οποία με επιμονή τον naPoTJ 
νε και με αυτοθυσία τον βοήθησε, α 
λαμβάνοντας ή ίδια για το διάστημα εκί-
νο την εποπτεία των επιχειρήσεων του. 

Αλησμόνητη και αγαπημένη μας t 
νη, , 0 

Πρωτείδες το ήλιο σ' αυτό εδω ι 
φτωχό χωριουδάκι, όταν τα βαριά συ 
φα του πιο καταστρεπτικού και πιο ανεΛ 
ητου πολέμου της ιστορίας τ η ς ανθρωπ 
τητας είχαν αρχίσει να σ κ ε π ά ζ ο υ ν ^ 

ουρανό ολόκληρου του πλανήτη. Εοω 
δάχτηκες τη στέρηση - το μεγάλο μαϋπμ 
της ζωής. ΐ 0 

Αναγκάστηκες να εγκαταλείψεις 
φτωχό νησί σου και να πάς στην άκρη 
κόσμου για επιβίωση, όταν η ΧώΡα l·1 

δεν μπορούσε να ζήσει τα παιδιά της· 
Εγώ και η σύζυγος μου είχαμε τ ι 

τόχη να γνωρίσαμε την απλώχερΠ Ψ' 
ξενία σου στο σπίτι σου, την αγάπη 
για την πατρίδα και τα φιλάνθρωπο αιο 
ματα σου. ifl(1) 

Προσωπικά είχα την τύχη να γνωΡ' _ 
την τεράστια συμβολή σου για το κοι 
φελές έργο σας προς τα Κύθηρα. 

Όλοι εδώ ξλερομε ότι η ψυχή σ° υ ' 
κει ψηλά χαίρεται σήμερα, γιατί ο αγα 
μένος σου σύζυγος και τα παιδιά σου ^ 
νεχίζουν να αγαπούν το νησί σου και 
χωριό σου, που έκαμαν και χωριό το ν 
Το σπίτι σου που έφτιαξαν βλέπεις ότι 
ναι δικό τους και δικό σου. _ 

Εμείς εδώ οι συμπατριώτες σου, π 
τόσο αγαπούσες ,δεν μ π ο ρ έ σ α μ ε να 
πούμε το τελευταίο αντίο όταν έφυϊ ' 
για το μεγάλο ταξείδι. Μ α ζ ε υ τ ή κ α μ ε εο 
σήμερα να σου κουνήσαμε το μαντίλι Υ 
το ατέλειωτο αυτό ταξίδι από τον το 
που γεννήθηκες και αγάπησες, να σε ο 
βεβαιώσαμε ότι θα μείνεις για πάντα οή 
μνήμη της ιδιαίτερης πατρίδας σου και 
σου ευχηθούμε το μακρυνό ξένο χώμ 
που σε σκεπάζει να είναι ε λ α φ ρ ό . κ 

Γ. I. ΚΑΣΙΜΑΤΗ* 
(Η ομιλία του στο Μνημόσυνο· 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Αγαπητοί μου συμπατριώ-

τες 
Με αφορμή τ ον σοβαρό 

τραυματισμό του παιδιού μας 
°ε τροχαίο ατύχημα τον περα-
σμένο Αύγουστο στο νησί, εγώ 
κ ι Π γυναίκα μου θεωρούμε υ-
ποχρέωση μας να ευχαριστή-
σουμε δημόσια όλους εσάς 
που δε ί ξατε ενδ ιαφέρον για 
τ ί ΐν ε ξ έλ ι ξη της υγε ίας τού 
Γιώργου. 

Επίσης είμασε ευγνώμονες 
στους γ ιατρούς και τ ις νοση-
λεύτιες των νοσοκομείων Κυ-
θήρων και Σπάρτης, όπου έκα-
ναν ότι μπορούσαν για τη κα-
λύτερη νοσηλεία, στό δύσκολο 
ΤΡαύμα στο πόδι τ ου παιδιού 
μας. 
, Και πάλι σας ευχαριστούμε 
όλους σας κι ο Θεός να σας 
Χαρίζει πάντα υγεία. 

Γιώργος Πετρόχειλος 
και Μαρία Πετροχείλου 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1875 ΛΛ 

τ·μ·, περιοχή ΛΟΥΡΟΙ (Τρε-
λοκομείο), έναντι βενζι-
νάδικου Σοφίου. Πληροφ. 
τΠλ. 6944 240 379. 

Ανακοίνωση 
του Κυθηραϊκου 

Συνδέσμου Αθηνών 
Στις 24 Σεπτεμβρίου 2010, εορ-

τή της Μυρτιδιωτίσσης, ο Κυθηραί-
κός Σύνδεσμος Αθηνών παρακολού-
θησε τη θεία λειτουργία στη Μητρό-
πολη Αθηνών και τέλεσε την καθιε-
ρωμένη και τελούμενη ανελλιπώς α-
πό το 1925, έτος ιδρύσεως του, αρ-
τοκλασία. Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Κυθηραϊκού Συνδέσμου Αθηνών 
ευχαριστεί θερμότατα: 

- την κυρία Ελένη Στάθη που, ό-
πως κάθε χρόνο, μερίμνησε για την 
πλούσια αρτοκλασία 

- την κυρία Αικατερίνη Δευτερέ-
βου, που φρόντισε να μας σταλούν 
μυρτιές από τα Κύθηρα και να μοιρα-
στούν σε όλους τους προσκυνητές 

- τη Μεταφορική των αδελφών 
Τζάννε, που τις μετέφεραν δωρεάν 
από τα Κύθηρα. 

Για τον Κυθηραϊκό Σύνδεσμο 
Ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Καρύδης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Βασίλειος Χάρος 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικο-
δομήσιμο εντός οικισμού 
στον Κάλαμο, 2,5 στρ. 
Πληρ. τηλ. 6944 626665. 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΥΘΗΡΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ 
ΠΩΛΗΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΓΕΝΝΉΤΡΙΕΣ Α Π Ο KMOOOKVA ME ΜΗΧΑΝΈΣ DEUTZ 
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 
Π Λ Η Ρ Η Σ Κ Ι Ν Η Τ Η Μ Ο Ν Α Δ Α 

ΓΕΡΑΝΟΣ & ΚΑΛΑΟΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ 

ΜΟΝΕΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ, ΚΥΘΗΡΑ 

27360 33985, 6945567159 Email: monedas@otenet.gr 
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Σ 

ΑΘΗΝΑ 
τηλ. 210-42.20.591 

ΚΥΘΗΡΑ 
τηλ. 27360-31.862, 27360-31.364 

Ταλαιπωρία 
από επιθεωρήσεις 

Ακινησία 
«Β. Κορνάρος» 
Δύο φ ο ρ έ ς ταλαιπωρήθηκαν 

οι επιβάτες του Β. Κορνάρος από 
έ κ τ α κ τ ε ς επιθεωρήσεις στο 
πλοίο. Συγκεκρ ιμένα στις 13 Ο-
κτωβρίου ε ίχε καθυστέρηση κο-
ντά 2 ωρών για να αναχωρήσει α-
πό τον Πειραιά, όμως στις 15 του 
μήνα, ν έα επιθεώρηση ε ίχε ως α-
ποτέλεσμα τετράωρη καθυστέρη-
ση στην αναχώρηση. Η ετα ιρε ία 
προσέφερε καφέ και νερό στους 
ταλαίπωρους επιβάτες που περί-
μεναν έξω από το πλοίο και δωρε-
άν φ α γ η τ ό μόλις αυτό ξ εκ ί νησε . 
Το πρόβλημα, όμως δεν ε ίναι ε-
κεί. Ασφαλώς και καλά κάνουν οι 
αρμόδιες υπηρεσίες να κάνουν έ-
κτακτους ε λ έ γ χ ο υ ς στα πλοία, ό-
μως αυτό δεν μπορούν να το κά-
νουν το πρωί, παρά λίγη ώρα πριν 
την αναχώρηση; Τι φταίνε οι επι-
βάτες να ταλαιπωρούνται στον ή-
λιο, το κρύο ή τη βροχή; Μάλιστα, 
μάθαμε ότι, στη δεύτερη περίπτω-
ση η αιτία ήταν κάποιες ασήμα-
ν τ ε ς λ ε π τ ο μ έ ρ ε ι ε ς , καθώς την 
πρώτη φορά οι παρατηρήσεις ή-
ταν δευτερεύουσας σημασίας και 
το πλοίο βρέθηκε εντάξε ι . Αυτή η 
απίθανη Ελλην ική Δημόσια Διοί-
κηση δεν πρόκειται να εκσυγχρο-
νισθεί ποτέ ; Στο ν έ ο υπουργε ίο 
Ναυτιλίας (ή όπως αλλιώς το λέ-
νε) δεν μπορούν να σκεφθούν ότ ι 
τα πλοία μ ε τ α φ έ ρ ο υ ν επιβάτες 
και όχ ι υποζύγια και να οργανώ-
νουν τους ε λ έγχους τους έτσι ώ-
στε να μην ταλαιπωρούν αυτούς 
που δεν φ τα ί ν ε σε τ ίποτα; Τόσο 
δύσκολο ε ίναι το αυτονόητο σ' 
αυτό τον τόπο; 

Να κλείσουμε αναφέροντας ό-
τ ι το « Β. Κορνάρος»θα δ ιακόψει 
δρομολόγια για την ετήσια συντή-
ρηση από 15 Νοεμβρίου έως 5 Δε-
κεμβρίου. 

Νέες επιχειρήσεις 
Στις 9 Οκτωβρίου εγκαινίασε 

τ ο νέο κατάστημα χρωμάτων και 
συναφών ειδών στον Ποταμό η 
Χαρά Σουρή. Καλές δουλειές. 

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε Τ Α Ι 
στην Πλατεία Χώρας κα-
τάστημα κατάλληλο για 
φαρμακείο, Γραφείο, 
Σ υ μ β ο λ α ι ο γ ρ α φ ε ί ο , 
Τουριστικό και άλλα ε-
παγγέλματα. Τηλ. 6944 
363732. 

PELAGIA 
B E A C H 

Α ν ο ι χ τ ά ό λ ο τ ο χ ρ ό ν ο 

Κ Υ Θ Η Ρ Α 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ 

Τηλ. Κυθήρων: 27360-34223,33995 
Fax Κυθήρων: 27360-33831 

νΤηλ. Αθήνας: 210-9924116,210-9643328, 

Γιατί το Γηροκομείο; 
Ηπρόσφατη κρίση που έπληξε τη χώρα έφθασε μέχρι να απειλεί 

και το σημαντικότερο και πλέον χρήσιμο ίδρυμα που λειτουργεί 
στον τόπο, το Γηροκομείο. Αυτό, εκτός από τις ορατές συνέπειες 
της οικονομικής κρίσης που βιώνει, καθώς οι πρόσοδοι των ακινή-
των μειώνονται, οι δωρεές συρρικνώνονται, την ίδια στιγμή που νέ-
οι φόροι επιβάλλονται και παλαιοί αυξάνονται, έχει ν' αντιμετωπίσει 
και μερικές από τις παλαιές ασθένειες της Ελληνικής κοινωνίας. Σε 
μία χώρα που το κράτος, ακόμη και σε εποχές που τα (συνήθως ανί-
κανα) στελέχη του, έτρωγαν με χρυσά κουτάλια, δεν έδινε ούτε ένα 
ευρώ στην τρίτη ηλικία, ήλθαν οι ευεργέτες και οι δωρητές και έ-
φτιαξαν ένα ίδρυμα για όσους κατέφευγαν εκεί, όταν, ανήμποροι 
πλέον εγκαταλείπονταν από όλους, ακόμη και αυτούς στους οποί-
ους λίγες μόνο στιγμές πριν είχαν αφήσει τις περιουσίες τους........ 

Πριν, όμως, αναφέρουμε όσα πιστεύουμε, να διευκρίσουμε ότι 
δεν πρόκειται ν' ασχοληθούμε με τις συνήθεις γραφικότητες της ελ-
ληνικής πολιτικής, που διατηρεί ακόμη τις μούμιες και τα απολιθώ-
ματα μιας παγκόσμια καταδικασμένης πολιτικής. Ούτε με τις σκοπι-
μότητες όσων νομίζουν ότι βρήκαν την ευκαιρία να κουρσέψουν λί-
γο από το περίσσευμα αγάπης που εξακολουθούν να επιδεικνύουν 
πολλοί Κυθήριοι κι αυτό με μόνο σκοπό την άγραν ψήφων. Εμείς θ' 
ασχοληθούμε με τις διαδόσεις όσων καλόπιστα ή κακόπιστα απο-
προσανατολίζουν την τοπική κοινωνία και συνοδοιπορούν ακούσια 
ή εκούσια με τους γραφικούς ή ευτελείς. 

Παρατήρηση πρώτη: «Να πληρώσει το Τριφύλλειο» λένε. Οι ίδιοι 
λίγα χρόνια πριν κατηγορούσαν τις διοικήσεις του ότι ενδιαφέρο-
νταν πολύ για το Γηροκομείο, όταν έσπευδαν να σώσουν την περι-
ουσία του από την αδιαφορία ή την κακοδιαχείριση των τότε υπευ-
θύνων. Και τώρα, όταν τα ακίνητα που είχαν εγκαταλειφθεί και ήταν 
σταύλοι χωρίς έσοδα, άρχισαν να αξιοποιούνται, ξύπνησαν και ζη-
τούν..μερτικό. Αυτοί, που αγνοούν ακόμα και το γεγονός ότι το Γη-
ροκομείο αποτελεί ξεχωριστό λογαριασμό οικονομικής διαχείρισης 
από το Τριφύλλειο, το οποίο επί έτη το αιμοδοτεί εις βάρος άλλων 
δραστηριοτήτων του, έρχονται τώρα να ζητήσουν το ....διάφορο. 

Παρατήρηση δεύτερη: «Να πουλήσει την περιουσία roujo Tpj-
φύλλειο» λένε. Εκτός από το ό,τι αυτό εξαρτάται και από τους αυ-
στηρούς περιορισμούς του κράτους, τι είδους ανοησία εκστομίζουν; 
Αν δεχθούμε ότι αυτό γινόταν και την πουλούσαν. Πόσο καιρό θα ε-
παρκούσαν τα χρήματα που θα συγκέντρωναν; Γνωρίζουν ακόμη ό-
τι σήμερα ένα διαμέρισμα στο κέντρο της Αθήνας πωλείται (αν πω-
λείται) σε ασήμαντη τιμή σε σχέση με πέρσι; Και σκέφτηκαν τι θα γι-
νόταν μετά, όταν βρίσκονταν και τα δύο ιδρύματα χωρίς πόρους, 
αλλά και χωρίς περιουσία; Φυσικά οι ανεύθυνοι αδιαφορούν αν σε 
λίγα χρόνια έκλειναν και τα δύο ελλείψει πόρων. Απλά πετάνε μία 
παρόλα και έπειτα ...γαία πυρί μειχθήτω. 

Παρατήρηση τρίτη: «Να προσλάβουν κι άλλο προσωπικό, να μην 
μειωθούν ωράρια και αμοιβές^ λένε. Αυτό ακούγεται ωραίο. Είναι 
όμως και δυνατό; Οταν το Γηροκομείο έχει ετήσιο έλλειμμα ευρώ 
450.000 ή θα πρέπει να αυξήσει τα έσοδά του ή να μειώσει τις δαπά-
νες του ή και τα δύο. Αλλιώς θα κλείσει! Ειδικά σε ένα ίδρυμα στο ο-
ποίο οι τρόφιμοι αυξομειώνονται συνεχώς και οι εργαζόμενοι θα 
πρέπει να αντιλαμβάνονται ότι απαιτείται να έχουν μία ευελιξία, 
τουλάχιστον στο χρόνο εργασίας (κι αυτό φαίνεται ότι το κάνουν). 
Δεν είναι δυνατόν να εξομοιώνονται οι εποχές των παχιών αγελά-
δων με τις εποχές των ισχνών. Δεν παρατήρησε άραγε κανείς ότι, 
και μόνο από τη λειτουργία του γηροκομείου εισρέουν ετησίως στο 
νησί περίπου 1 εκ ευρώ; Μία μείωση ή απώλεια του ποσού αυτού τι 
θα σημαίνει για τον τόπο; 

Παρατήρηση τέταρτη: «Απειλούν να το κλείσουν, να το πάνε 
στον ...Άλιμο», λένε. 

Αυτό, αλήθεια, σε ποία κατηγορία ανοησίας υπάγεται; Κι αυτό 
το επαναλαμβάνουν υπεύθυνοι, υποτίθεται, παράγοντες. Αυτό δεν 
χρειάζεται ανάλυση. Ούτε μπορεί, ούτε υπάρχει τρόπος να πάει το 
Γηροκομείο στον Αλιμο. Και, αλήθεια, θα ήταν μικρότερο το οικονο-
μικό πρόβλημα αν λειτουργούσε στον Άλιμο; Εκεί δεν έχει βρεθεί 
τρόπος να αξιοποιηθεί το κουφάρι του Πνευματικού Κέντρου, κα-
θώς τα οικονομικά μεγέθη είναι αδυσώπητος κριτής των πραγμά-
των, παρά τις επιθυμίες των ανθρώπων. Εκτός από αυτό, ποίος είπε 
ότι αυτό επιτρέπεται να γίνει; Αγνοούν όσοι αναπαράγουν αυτή την 
ανοησία ότι η βούληση του διαθέτη σε αυτές τις περιπτώσεις προ-
στατεύεται από το Σύνταγμα; Οσο για την απειλή να κλείσει, υπάρ-
χει, όντως τέτοιο ενδεχόμενο. Αυτό, όμως, μπορεί να προκύψει μό-
νο αν ακολουθήσει κανείς όσες συμβουλές δίνουν ανέξοδα όσοι 
προτείνουν τα παραπάνω. Αυτό θέλουν; 

Συμπέρασμα: Το γηροκομείο έχει προβλήματα, όντως, όπως πα-
ραδέχτηκε και η διοίκησή του, η οποία προσπαθεί να τα ξεπεράσει 
με τις μικρότερες θυσίες ή απώλειες. Το πόσο θα το επιτύχει μένει 
να το δούμε, χρειάζεται όμως ενίσχυση και βοήθεια αντί κραυγές 
και συμβουλές, όπως οι παραπάνω. Ένα από τα πιο νοικοκυρεμένα 
ιδρύματα σε όλη την Ελλάδα αντιμετωπίζει σήμερα ίσως τη σοβαρό-
τερη κρίση από την ίδρυση του. Και σε αυτό πρέπει να εγκύψουν ό-
λοι οι παράγοντες του τόπου με σοβαρότητα, χωρίς προκαταλήψεις 
ή συνθηματολογικές κινήσεις. Και στο κάτω-κάτω, αν η πλειοψηφία 
των κατοίκων στα Κύθηρα αποφασίσει ότι ένα τέτοιο ίδρυμα δεν 
χρειάζεται, ας πείσει όσους έχουν αφήσει γέροντες εκεί ή σκοπεύ-
ουν να το κάνουν να τους κρατήσουν στα σπίτια τους, αντί να τους 
στέλνουν στο ίδρυμα έναντι ευτελούς τιμήματος και μάλιστα μετά 
την τακτοποίηση των περιουσιών τους. Αν θέλουν, αυτό μπορεί να 
γίνει ακόμα και αύριο... 

Τ Ε Χ Ν Ο Δ Ω Μ 
ΙΩΑΝΝΗ! ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΣ 

( Π Α Π Α Δ Ο Β Α Σ Ι Λ Η Ι ) 
' ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
' ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΑΝΑΠΑΑΑΙΩΣΕΙΣ 

• ΚΤΙΣΙΜΑΤΑ - ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 
• ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
• ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΦΟΥΡΝΩΝ 

Λ Ι Β Α Δ Ι ΚΥΘΗΡΩΝ 
ΤΗΛ · 6 9 4 5 6 3 8 3 6 1 - 6 9 3 4 163162 - 6 9 4 3 8 4 9 1 0 6 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ , Λ Ο Υ Ρ Α Ν Τ Ο Σ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΟΟΛΟΓΟΣ 

ΙΑΤΡΕΙΟ: ΣΟΦΙΑΣ Σ Λ Η Μ Α Ν 4, 11526 Α Μ Π Ε Λ Ο Κ Η Π Ο Ι -
Α Θ Η Ν Α 

Τ Η Λ : 2 1 0 6 9 8 1 3 3 2 , - 3 3 5 , - 3 7 0 , K IN: 6 9 4 2 5 5 5 5 2 4 
Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Τ Η Σ Ί Α Σ Ω GENERAL" 

Σ Υ Μ Β Α Σ Η Μ Ε Τ Α Μ Ε Ι Α Δ Η Μ Ο Σ Ι Ο Υ , Τ Ε Β Ε , 
Τ Ι Μ Ε Δ Ε , Δ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ω Ν 

• ΓΕΝΙΚΕΣ Α Σ Φ Α Λ Ι Σ Ε Ι Σ 
• Κ Τ Η Μ Α Τ Ο Μ Ε Σ Ι Τ Ι Κ Ε Σ Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ε Σ 
• ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

( ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ, ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΓ) 
Π τ υ χ . Ν Ο Π Ε Π α ν / μ ί ο υ Α θ η ν ώ ν 

Α σ φ α λ ι σ τ ι κ ό ς Σ ύ μ β ο υ λ ο ς 
Σ ύ μ β ο υ λ ο ς Α κ ί ν η τ η ς Περ ιουσ ίας 

Π Ο Τ Α Μ Ο Σ - Κ Υ Θ Η Ρ Α : 2 7 3 6 0 3 1 0 5 9 , 6 9 4 8 5 7 7 1 6 2 

mailto:monedas@otenet.gr
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ΗΛΙΑΣ ΣΤΑΘΑΚΟΣ 
• ΤοποΟειήοεις π λ α κ ι δ ί ω ν - μ α ρ μ ά ρ ω ν 
• Καιαοκουός ι ζ α κ ι ώ ν · Επκνδύοοις πό ιρας 
Β ρ ι ο κ ό μ α ο ι ε π ά ν ι α κ ο ν ι ά ο α ς μ ε π ο λ υ μ ε λ έ ς σ υ -
ν ε ρ γ ε ί ο κ α ι ο α ς ε ξ α σ φ α λ ί ζ ο υ μ ε ά ρ ι ο ι η κ α ι δ ι α -
χ ρ ο ν ι κ ή π ο ι ό ι η ι α ο ι η ν ι ι α ρ ο χ ή ι ω ν υ π η ρ ε ο ι ώ ν 
μ α ς . 

Αναλαμβάνουμε υπεύθυνα εργασίες στα Κύθηρα 
ΣΠΑΡΤΗ: ΤΗΛ.: 27310 25912, 6974 036533 

Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ι Κ Ε Σ Ο Ι Κ Ι Α Κ Ε Σ Σ Υ Σ Κ Ε Υ Ε Σ 

Ε Π Α Γ Γ Ε Λ Μ Α Τ Ι Κ Ο Ι Ε Ξ Ο Π Λ Ι Σ Μ Ο Ι 
(ξενοδοχείων και εστιατορίων) 

Ε Π Α Γ / Κ Α Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Α Κ Α Θ Α Ρ Ι Σ Μ Ο Υ 
(απορρυπαντικά - χαρτικά) 

Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ & Ε Γ Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Ε Ι Σ 
(υγραερίου και κλιματιστικών) 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ 
.ΚΥΚΛΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΤΟΚΩΝ ΔΟΣΕΩΝ 

Δεκτές όλες οι πιστωτικές κάρτες 

Π ι ο κ ο ν τ ά σ α ς , δ ε γ ίνετα ι ! 

Εμπορία Ηλεκτρικών Συσκευών · Κλιματισμός · Έπιπλα Κουζίνας 
Φατσάδικα, Κύθηρα Τ.Κ. 8 0 1 0 0 , Τ: 2 7 3 6 0 3 1 0 8 9 F: 2 7 3 6 0 3 1 6 4 1 , e -mai l : pfalseas@otenet.gr 

ν Λ ιι» ~ -*#-»«-1 α 

Θ. Κ0ΥΚ0ΥΛΗΣ 

Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο 

<Λ 
R E S O R T 

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ 
80 200 ΚΥΘΗΡΑ 
ΤΗΛ. +30 (27360) 

39150-39160-39170 
mot).6976-696764 

fax+30 27360 39180 
email: 

info@kythea.com 
www.kythearesort.gr 

Από πατέρα σε γιο συνεχίζουμε την παράδοση 

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
"ΜΑΣΤΟΡΕΜΑΤΑ Ο.Ε." 

ΚΩΣΤΑΣ θ. ΖΑΝΤΙΩΤΗΣ (ΠΡΑΠΠΑΣ) 

(Μελαμίνες MDF • κομένες στα μέτρα σας - Ντουλάπες υπνοδωματίων Χ 
Έπιπλα κουζίνας - σιδηρικά - Εργαλεία | 

Χρώματα · Εξαρτήματα Ραφιών ELEMENT SYSTEM - Πόμολα ) 
Κουρτινόξυλα · Ιδέες για κατασκευές / 

ΜΑΔΥΤΟΥ & ΜΥΡΙΟΦΥΤΟΥ 46-48 ΝΙΚΑΙΑ 
(ΟΠΙΣΘΕΝ ΟΤΕ ΝΙΚΑΙΑΣ) ΤΗΛ. 210-49.22.197 & FAX 210 4902377 

Φ Α Τ Σ Ε Α Ι „ 
Αντιπροσωπεύουμε τους μεγαλύτερους κατασκευαστές σε κάθε τομέα με κριτήριο την ποιότητα, 
την οικονομία και την αξιοπιστία. Σας προσφέρουμε ολοκληρωμένες μελέτες, ποιοτικές 
κατασκεύες και πλήρη τεχνική υποστήριξη, τόσο στο σπίτι όσο και στην επιχείρησή σας. 

/VEIPN - * Ε Π Ι Π Λ Α Κ Ο Υ Ζ Ι Ν Α Σ 

Συνελήφθησαν 
για κλοπές, 

διαρρήξεις, ληστείες 
από τη σελ. 1 

τηγορία για ληστεία, καθώς δεν είχε 
γίνει γνωστή καμία σχετική καταγγε-
λία. Λέγεται ότι ο πρώτος από τους 
δύο είχε συλληφθεί πριν δύο χρόνια, 
πάλι για κλοπές, στα Περλεγκιάνικα 
ή Λογοθετιάνικα και εκκρεμεί δίκη σε 
βάρος του, ενώ δεν αποκλείεται να 
ενέχονται και άλλοι, καθώς οι έρευ-
νες συνεχίζονται. Αν επιβεβαιωθούν 
όλα τα παραπάνω, καθώς υπάρχουν 
υπόνοιες και για άλλες περιπτώσεις, 
τότε θα πρόκειται για την πρώτη ε-
πιτυχία της Αστυνομίας μετά από 
χρόνια, αφού μέχρι τώρα είχαμε συ-
νεχείς κλοπές χωρίς να έχουμε συλ-
λήψεις, ενώ δεν είναι λίγες οι περι-
πτώσεις, ιδίως σε ζωοκλοπές και 
κλοπές εργαλείων και μηχανών, που 
οι παθόντες απέφευγαν να κάνουν 
δήλωση. Πολύ πρόσφατα είχαμε έ-
ξαρση των κλοπών στα είδη αυτά, ε-
νώ μόλις στις αρχές Οκτωβρίου έγι-
νε καταγγελία από την Καρβουνάδα 
για κλοπή πουλερικών (12 κοκόρια 
και 2 γαλοπούλες). Τα μηχανήματα, 
οι αντλίες, τα γεωργικά είδη κ.α. ει-
κάζεται ότι το κύκλωμα τα έβγαζε α-
πό τα Κύθηρα προς πώληση σε άλ-
λες περιοχές. Ελπίζουμε στο επόμε-
νο να έχουμε περισσότερες πληρο-
φορίες και να έχουν ολοκληρωθεί οι 
έρευνες της Αστυνομίας σχετικά. 

ΑΡΓΥΡΩ ΖΛΝΤΙΩΤΗ (ΠΡΑΠΑ) 
Δημοτικός Σ ύ μ β ο υ λ ο ς με το συνδιασμό 

του Παναγιώτη Πρωτοψάλτη 
Φίλοι μου, βλέποντας στα Κύθηρα πως 

διαμορφώνεται το πολιτικό σκηνικό! είπα 
και εγώ που νομίζω πως τα πράγματα τώρα 
με τον Καλλικράτη είναι πολύ πιό δύσκολα, 
να πολεμήσω για το δίκιο των Κυθηρίωνϋ! 
Με τον Παναγιώτη Πρωτοψάλτη Δήμαρχο 
όλων των Κυθήρων-Αντικυθήρων, ο οποίος 
έχει διαπράξει στα κοινά του νησιού μας 28 
χρόνια ξεκινώντας από Αντιδήμαρχος και 
τώρα με τη βοήθεια όλων Δήμαρχος! 

Σας ευχαριστώ όλους για την εκτίμηση 
και συμπαράσταση στον νέο μας αγώνα! Ας 
γίνουμε όλοι μια γροθιά και ας ψηφίσουμε Παναγιώτη Πρωτοψάλτη! 

Αργυρώ Ζαντιώτη (Πράπα) 
Κύθηρα — Αντικύθηρα Δήμος για όλους!'·'· 

Άγονες και δρομολόγια 
«Τα ίδια Πανιελάκη μου 

Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι ο ι κ ό π ε δ ο μέσα 
στα Φράτσια , 1 7 0 0 τμ . με 
φ ά τ σ α στο δ ρ ό μ ο 6 0 μ , άρ -
τ ιο και ο ι κ ο δ ο μ ή σ ι μ ο με ω-
ραία θ έ α , 5 5 . 0 0 0 ε υ ρ ώ . 
Τηλ.: 2 7 3 6 0 3 1 9 1 6 και 6 9 8 2 
0 7 1 6 5 8 . 

ν / 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικόπεδο 1056 
τμ επί της λεωφ. Ποταμού -
Χώρας, έναντι Αγ. Χαραλά-
μπους Ποταμού, άρπο οικο-
δομήσιμο, εντός οικισμού. 
Τηλ. 6 9 7 7 3 6 8 6 7 7 . 

« F Y R I 
A M M O S » 

Επιπλωμένες Τουριστικές 
Κατοικίες 

Οι Επιπλωμένες Τουριστικές 
Κατοικίες «FYRI AMMOS», 
κτισμένες λίγα μέτρα από την 
παραλία της Φυρής Αμμου 
στην Αγία Πελαγία, σας καλο-
σωρίζουν στα ολοκαίνουρια 
σύγχρονα διαμερίσματά τους, 
για αξέχαστη διαμονή. 

ΚΥΘΗΡΑ 
- Α Γ Ι Α ΠΕΛΑΓΙΑ 
ΤΗΛ. 27360 34302/210 

6126583, FAX. 27360 33937 
e-mail, info@fyriammos.gr, 

WEBSITE, www.fyriammos.gr 
s S 

Κάτι άλλο στα δώρα 

Δημήτρης Νομικός 
Χώρα - Τηλ. 2 7 3 6 0 - 3 1 5 6 1 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΒΕΝΕΡΗΣ πύ 
Εισαγωγική Εταιρεία Λευκών Ειδών & - ε ν ο δ ο χ ε ι α κ ο ύ Εξοπλισμό^ 

\ 
Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι α γ ρ ο τ ε μ ά χ ι ο 
2 . 8 2 9 τμ. στα Κοντολ ιάν ικα 
ε ν τ ό ς ο ικ ισμού και ε ν τ ό ς ο -
ρίων ζ ώ ν η ς ε φ α π τ ό μ ε ν ο με 
δ ρ ό μ ο προς Αγιο Ηλία. 
Τηλ. : 2 1 0 8 6 2 2 0 5 8 , 2 7 3 6 0 
3 4 1 3 9 και 6 9 7 2 7 9 7 5 2 4 . 

ν s 

νονται ως γνήσιοι Έλληνες. Κι ενω 
οι ακτοπλόοι περιμένουν να τους 
δώσουν κάτι από τα ο φ ε ι λ ό μ ε ν α , 

υπηρεσίες, όπως πχ το ΣΑΣ, απο τις 
οποίες εξαρτώνται τα π ά ν τ α , δεν -
σχολούνται, ούτε με τα τΡ εΧ°^Τ 

θέματα, όπως τα δρομολόγια. *α 
φθάσαμε αισίως στα μέσα ΟκτωβΡ * 
ου (λόγω των εκλογών το φύλλο αυ-
τό κλείνει ενωρίτερα) και δεν έχου 
ακόμα εγκριθεί τα δρομολόγια για τ 
Νοέμβριο, καίτοι η ΛΑΝΕ (όπως και 
οι άλλες εταιρείες) έχουν ζητήσει έ-
γκριση από τον Ιούνιο που πέρασ · 
Τώρα θα πείτε, λεφτά δεν μ π ο ρ ο ύ ν 

να τους δώσουν, για δρομολόγια σ 
σκάσουν; Αφήστε να κ α τ α λ α γ ι ά σ ο υ 

οι καυγάδες για τα γραφεία και μετ 
θα δουν αν μπορούν να α σ χ ο λ η θ ο υ 

και με τους ...υπηκόους τους! Εν 
μεταξύ άρχισαν να δημοσιεύονται 
ισολογισμοί των μεγάλων ακτοπλο -
κών εταιρειών και τα κλάματα ακο 
γονται σε όλο τον Πειραιά, σύντομ 
δε θα φθάσουν στο Αιγαίο, α φ ο υ ο 
ζημιές ξεκινούν από τα 20 εκ ευρ 
και πάνε ψηλότερα! Έτσι, ψΘάσαμ 
πάλι εκεί που ξεκινήσαμε. Να αγων 
ζονται να επιβιώσουν οι εταιρείες 
κάτι που δεν είναι καθόλου σίγουρο, 
τη στιγμή που οι νησιώτες βιώνου 
τα αποτελέσματα της μεγαλύτερης 
οικονομικής κρίσης των 
χρόνων, όπως βέβαια όλοι οι Ελλη 
νες. 

Να πούμε τέλος ότι με επιτυχία 
ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα napoj 
χής ειδικών εκπτώσεων από τη 
Κρήτη, το οποίο έφερε α Ρ κ ε τ 0 Λ 0 ρ 
σμο στο νησί. Τον Οκτώβριο η ΛΑΝ 
έκανε ειδική προσφορά σε συνε 
νόηση με τη Μητρόπολη ΚυθήΡω 

και το Δήμο Κυθήρων για να δοθεί η 
ευκαιρία να ταξιδέψουν και να γνω* 
ρίσουν την Κρήτη επισκέπτες απο τ ^ 
Κύθηρα με ιδιαίτερα ελκυστικές τι-
μές για επιβάτες και οχήματα. 

·~ από τη σελ. 1 
των αναδόχων. Κι αυτό το είχαμε 
μεν και πέρσι και παλαιότερα, όμως 
τώρα τα πράγματα είναι στην κόψη 
του ξυραφιού, καθώς, εκτός από την 
καθυστέρηση πληρωμών, έχουμε και 
τις μειωμένες εισπράξεις των εται-
ρειών λόγω κρίσης, αλλά και τις α-
νάγκες των προμηθευτών τους που 
πιέζουν για άμεσες πληρωμές καυσί-
μων και τροφίμων. Ήδη στη ΛΑΝΕ ο-
φείλονται ποσά γύρω στα 2,5 εκ ευ-
ρώ η μη πληρωμή των οποίων δημι-
ουργεί νέα ασφυξία στην εταιρεία, 
καθώς εξαντλούνται τα αποθέματα 
από τις εισπράξεις του καλοκαιριού, 
ενώ έχουν κλείσει οι στρόφιγγες 
των τραπεζών για τους γνωστούς 
λόγους. Μικρότερα ποσά οφείλονται 
και στο τοπικό πλοίο για τα Αντικύ-
θηρα, εκεί δε το πρόβλημα είναι ο ε-
περχόμενος χειμώνας και η μείωση 
της κίνησης, που εξαναγκάζει και ε-
δώ την πλοιοκτησία να τρώει τις (κα-
λοκαιρινές) σάρκες της και να αντι-
κρύζει με δέος τους μήνες που έρ-
χονται. Ήδη η Ένωση των Επιχειρή-
σεων Επιβατηγού Ναυτιλίας διαμη-
νύει στο Υπουργείο ότι όπου νάναι 
«κατεβάζουν ρολά»! Κι εδώ έρχεται 
καπάκι το δεύτερο πρόβλημα. Ου-
σιαστικά Υπουργείο δε υφίσταται α-
κόμη καίτοι η κυβέρνηση κατάλαβε 
το λάθος της κατάργησής του και το 
επανασυνέστησε. Ομως ακόμη δεν 
άρχισε να λειτουργεί, αφού όλα εί-
ναι στον αέρα, ακόμη και τα γραφεία 
των υπουργών, για τα οποία τσακώ-

mailto:pfalseas@otenet.gr
mailto:info@kythea.com
http://www.kythearesort.gr
mailto:info@fyriammos.gr
http://www.fyriammos.gr
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Ανάβει φωτιές η ανάπλαση της Χώρας 
από τη σελ. 1 

°Πς στη Χώρα, ακόμη και όλων των 
προσόψεων των κτηρίων και όλων των 
δρόμων του οικισμού. 

Εκτός από την κατάθεση αυτής της 
πρότασης έφθασε και στο Δήμο και στα 
αρμόδια υπουργεία έντονη διαμαρτυρία 
^ ς ΠΕΔΜΕΔΕ (της Πανελλήνιας Ενω-

σης Μηχανικών Εργοληπτών Δημ. 
Έργων). Η διαμαρτυρία απευθύνεται 
στο Δήμαρχο Κυθήρων και καταλήγει 
ζητώντας:, «κύριε Δήμαρχε.... να επα-
νεξετάσετε το θέμα και να προβείτε 
στις απαραίτητες διορθώσεις προκει-
μένου να διενεργηθούν νόμιμα και έ-
γκυρα οι διαγωνιστικές διαδικασίες 

Γ Ι Α Ν Ν Η Σ Δ Η Μ Α Ρ Α Σ 
ΑΡΜΑ Π Ο Λ Ι Τ Ω Ν 

Γ Ι Ω Ρ Γ Ο Σ 
Κ Α Σ Ι Μ Α Τ Η Σ 
Υπ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 

Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Σ Ν Η Σ Ω Ν 

Γ Ι Α Ν Ν Η Σ Δ Η Μ Α Ρ Α Σ 
Α Ρ Μ Α Π Ο Λ Ι Τ Ω Ν 

Παναγιώτης Χατζηπέρος 
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης 

Νήσων Αργοσαρωνικού 
Κυθήρων-Αντικυθήρων 

Κιν.: 6973 052788, Τηλ. : 210 4222229 
E-mail: pchatzipetros2@yahoo.com 

ΠΟΤΑΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΔΕΙΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ - ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ/ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΕΤΡΙΝΩΝ κτιρίων, Ο/Σ 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΝΤΟΧΗΣ σε ΣΕΙΣΜΟ παλαιών κτιρίων 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓ. Λ Υ Μ Α Τ Ω Ν μελέ τη /κατασκευή 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Ε. ΜΟΙΡΑΣΓΕΝΤΗΣ 
-Δ ιπλ . . ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Παν. Πατρών, 
- MSc Σ χ ε δ ι α σ μ ό ς κσι Α ν ά λ υ σ η Κ α τ α σ κ ε υ ώ ν Ε.Μ.Π. 
- Δ ι π λ . Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ο Σ Π Ε Ρ Ι Β Α Λ Λ Ο Ν Τ Ο Σ Π ο λ . Κ ρ ή τ η ς 

η 0 Τ Α Μ θ Σ ΚΥΘΗΡΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΛΚΙΒΙΑΔΟΥ 157-159 
ΤιΊλ.: 27360 33618,6972 874363 dmirasgentis@hotmail.com 210 4118506 
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H I N T A C A R - M O T O R K N T 
BICYCLE CANOCS PMTALBOATS MkTEk SKI 

λ 
ΠΡΩΤΟΠΟΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ 1981 
ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 

ΜΕ ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΟΜΟΥΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΝΗΣΙ 

ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΑΘΜΟΙ 
ΚΑΝΑΛΙ 27360 31600 fax:27360-31789 ΤΣΙΚΑΛΑΡΙΑ: 27360.34393 

27360 31004 ΔΙΑΚΟΦΤΙ: 6944.263757 
Α Ε Ρ Ο Δ Ρ Ο Μ Ι Ο : 6944.263757 ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: 6944.263757 
Www.panayotis-rent-a-car.gr - email: panayoti@otenet.gr 
Παράδοση και Παραλαβή οχημ^ων σε οποιοδήποτε μέρος των Κυθήρων 

UNO 
SHOES 
& SLIPPERS 

Φιλαρέτου 82 
Καλλιθέα 
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και να εξελιχθεί ομαλά η πορεία εκτέ-
λεσης του έργου, όπως έγινε και με 
άλλους Δήμους της χώρας». Οι μηχα-
νικοί δηλ. μιλούν ευθέως για μη νόμι-
μες και μη έγκυρες διαδικασίες! 

Παράλληλα με τα παραπάνω έγινε 
και μία προσφυγή από τεχνική εταιρεία 
(συμφερόντων Ν. Βαρούνη) προς τις 
αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας 
Αττικής. Στην προσφυγή αυτή αναφέ-
ρονται όλοι οι λόγοι για τους οποίους 
ήταν παράνομη η διαδικασία επιλογής 
αναδόχου που επελέγη από το Δήμο 
και ζητείται η ακύρωση της απόφασης 
και η επαναπροκήρυξη. Κατόπιν όλων 
των παραπάνω είναι σαφές ότι το θέμα 
θα συνεχίσει να απασχολεί, ενώ θα ε-
πανέλθει μετά τις εκλογές και, κυρίως, 
μετά την απόφαση της Περιφέρειας επί 
της προσφυγής. Υπενθυμίζουμε ότι, 
καίτοι στην προσφυγή γίνεται αναφορά 
στα οικονομικά μεγέθη του έργου και 
στις αιτιάσεις της προσφεύγουσας ε-
ταιρείας για τη νομιμότητα της διαδικα-
σίας, δεν έχουμε μέχρι στιγμής καμία 
γνώση του τι περιλαμβάνει η μελέτη, 
πράγμα καίριας σημασίας για την τύχη 
ενός έργου στην πρωτεύουσα του νησι-
ού και τον πλέον ενδιαφέροντα και 
προστατευόμενο παραδοσιακό οικισμό 
του. έτσι, εκτός από την πρόταση που 
έγινε (και από μας) για τη διενέργεια 
μειοδοτικού διαγωνισμού, πρώτιστης 
σημασίας θέμα είναι και η κατάθεση της 
μελέτης για διαβούλευση. Δυστυχώς έ-
χουμε πικρή εμπειρία από αντίστοιχα 
έργα αναπλάσεων, τόσο στην Αθήνα, 
όσο και σε πολλές περιοχές της χώρας, 
έτσι ώστε να διατηρούμε ζωηρές αμφι-
βολίες για το πόσο μελέτησαν το θέμα 
οι υπηρεσίες που συνέταξαν τη μελέτη, 
όσο και για το αποτέλεσμα, αφού όλες 
οι ενδείξεις οδηγούν στο συμπέρασμα 
ότι η βιασύνη οφείλεται στο ....οικονο-
μικό μέρος της υπόθεσης. Μάλιστα 
πληροφορηθήκαμε, χωρίς να το έχουμε 
επιβεβαιώσει ακόμη, ότι η μελέτη α-
γνόησε ότι από το δρόμο στο Μπελβε-
ντέρε μέχρι τη στροφή προς το Δημοτι-
κό Σχολείο μεσολαβεί οικόπεδο που έ-
χει δεσμευθεί ως ελεύθερος χώρος. 
Αυτό ασφαλώς θα έπρεπε να είναι το 
πρώτο που θα περιελάμβανε η ανάπλα-
ση, αφού οι αναπλάσεις πρέπει να γίνο-
νται για τους τόπους και τους πολίτες 
και όχι για τους εργολάβους. Αν αυτό 
είναι ακριβές τότε είναι μία ακόμη από-
δειξη της προχειρότητος με την οποία 
αντιμετωπίστηκε το υψίστης αυτής ση-
μασίας θέμα για τον τόπο και ένα έργο, 
ο προϋπολογισμός του οποίου θα μπο-
ρούσε, με σωστό χειρισμό να κάνει 
θαύματα σε ένα εγκαταλελειμμένο πα-
ραδοσιακό τόπο όπως η Χώρα. 

Ο ΟΗΖΑΥΡΟΣ Λ 
ΤΩΝ ΚΥΟΗΡΩΝ 
ένα ανεκτίμητο δώρο 

Το καταστημα UNO 
τώρα και στα Κύθηρα ! 

Στον ανακαινισμένο κάτω όροφο 
του Super Market Βάρδας στο Λιβάδι , 
θα βρείτε μεγάλη ποικιλία υποδημάτων 

σε καλή ποιότητα, 
κοι στις καλύτερες τιμές ! 

Q 
: 2 7 3 6 0 3 1 9 5 9 Κιν. : 6 9 7 8 3 3 0 8 5 2 

Η γνωστή ειχόνα της Πανα-
γίας Μυρτιδιώτισσας προσφέρε-
ται τώρα σε μία επιμελημένη 
καλλιτεχνική έκδοση. Ασημένια 
999° σε 4 μεγέθη. Ασήμι-χρυσάς, 
σε 2 μεγέθη. Το μικρότερο μέγε-
θος προσφέρεται και σε βελούδι-
νη κασσετίνα κατάλληλη για ένα 
όμορφο δώρο. Υπάρχει και κασε-
τίνα-μπομπονιέρα. 

Γίνονται δεκτές παραγγελίες για 
οποιοδήποτε μέγεθος αγιογραφίας. 

Μπορείτε να τα βρείτε στο 
κατάστημα «ΜΥΡΤΩ» της Μα-
τίνας Σκιαδά - ΙΙετροχείλου στη 
Χώρα τηλ. 27360-31368 και στην 

ίνα τηλ. 210-8081521. 

ΚΑΙΤΗ ΒΑΡΔΑ-ΖΕΡΒΟΥ 
Γεννήθηκε στο Λειβάδι Κυθή-

ρων και τελείωσε τη μέση εκπαί-
δευση στη Χώρα. Ανήσυχη και 
δημιουργική διακρίθηκε γρήγορα 
στον Ασφαλιστικό χώρο και ταυ-
τόχρονα υπηρέτησε τους ασφα-
λισμένους του ΤΕΒΕ από τη θέ-
ση μέλους της ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ των κεντρικών του 
γραφείων. Για πολλά χρόνια και 
μέχρι σήμερα είναι εκλεγμένο 
στέλεχος του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών. 

Στις τελευταίες εκλογές για 
την Υπερνομαρχία Πειραιά ως 
υποψήφια συγκέντρωσε 12.500 
σταυρούς προτίμησης σε αναγνώριση του έργου της. 

Σήμερα, απαλλαγμένη από τις πολλές της φροντίδες, ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ 
πολλά στην ιδιαίτερη πατρίδα της τα ΚΥΘΗΡΑ συμμετέχοντας στο 
ψηφοδέλτιο του κ. Θόδωρου Κουκούλη. 

Ευχαριστήριο 
Η Εκκλησιαστική Επιτροπή της 

Εκκλησίας Αγίαου Χαραλάμπους Φρα-
τσίων και οι Ενορίτες ευχαριστούν 
θερμά τον κ. Γεώργιον Παναγ. Πετρό-
χειλον (Κουκούκια) για τη συνδρομή 
του, στην αναγκαία και πολυδάπανη 
συντήρηση της ως άνω Εκκλησίας. 

Είθε ο Αγιος να είναι βοήθειά του. 
Ο Πρόεδρος 

Πατήρ Ανθιμος Βενέρης 
Η Επιτροπή 

Λ ε υ κ έ ς Ιδέες 

\Αθή 

Και άλλοι 
επιτυχόντες 

Εκτός από αυτούς που έχουμε 
ήδη αναφέρει μας ανεκοίνωσαν 
την επιτυχία τους σε ΑΕΙ-ΤΕΙ και 
οι: 

Κουλεντιανού Σταματία Γε-
ωργ., Τμ Γεωγραφίας Παν/μίου Αι-
γαίου. 

Λουφίρ-Κτιστάκης Ιωάννης, 
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. 

• Κουρτίνες 
• Κουρτινόξυλα 
/ Σεντόνια 
• Πετσέτες 
• Κεντήματα 

• Παπλώματα 
• Κούθρ-λ ι 
• Μοκέτες 
• Μαξιλάρια 
• Διακοσμητικές 

Προτάσεις 

ΚΑΛΗΣΠΕΡΙΑΝΙΚΑ 
Τηλ.: 27360 33119, 6980 580867 

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΓΕΙΡΟΙ 
Κ Υ Θ Η Ρ Ι Ο Ι 
Me ιο να μας avaOeocic ιην πώληοη ιου onui -
ου οας ή ιου κιήμαιός οας, πληρώνειε μΐ'οιιι-
κά, κερδίζΐϊΐε όμως, πουλώνιας ίο οιην π ρ α γ μ α -
ιική ιου αξία. Εμείς πουλάμε . Aev ξεπουλάμε . 

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΆΓΕΙΡΟΣ 
ΤΗΛ./FAX: 2 7 3 6 0 - 3 1 0 6 4 - 3 1 8 2 5 · KIN. 6 9 4 4 - 3 6 3 7 3 2 

E-mail: amagiros@otenet.gr 

ΗΛΕΚΤΡ Ι ΦΩΤΟΡΑΜΑ 
ΚΑΑΑΙΓΕΡΟΣ Ι. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΥΛΙΚΟ -
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 

ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ - ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΚΑΜΕΡΕΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ - ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ 
ΠΙΝΑΚΕΣ ΛΙΑΝΟΜΗΣ 

ΛΙΒΑΔΙ ΚΥΟΗΡΩΝ ΤΗΛ.-FAX: 27360 39080 
e-mail: elektrofotorama@altecnet.gr 

^ Η ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ 
ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑΣ 

MmdMthYVlM) 

Έ ν α μοναδ ικό 
έργο τέχνης 
φ τ ι α γ μ έ ν ο στο χέρι 
σε ΑΣΗΜΙ 
με την εγγύηση 
και την 
υπευθυνότητα 
τ ο υ εργαστηρ ίου 
μας. 

'ν •-,·>! 
'/· ' V, . V; ,. • 

ι| ,"<"·:>' . 
- V · ' Ό . 

r ·:' : V 
Διάσταση 27X38 εκ. 

Η Παναγία Μυρτιδιώτισσο. 
Ζωνροφική οτο χέρι 

για κάβε κυθηραϊκό σπίτι, 
οτην εξαιρετική τιμή των 145€ Διάσταση 32 Χ 28 εκ. 

Ασήμι 999° 
ΑΘΗΝΑ: Α. ΚΥΠΡΟΥ & ΓΡΑΜΜΟΥ1, ΑΡΓΥΡΟΥΙΊΟΛΗ - Τηλ. 210 9923347 

^ΚΥΘΗΡΑ; Μυλοπόταμος27360-31663 j 

mailto:pchatzipetros2@yahoo.com
mailto:dmirasgentis@hotmail.com
http://Www.panayotis-rent-a-car.gr
mailto:panayoti@otenet.gr
mailto:amagiros@otenet.gr
mailto:elektrofotorama@altecnet.gr
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΧΩΡΙΟ 
Με τη δημοσίευση της συνέντευ-

ξης του καθηγητή κ. Γ. Κασιμάτη το 
καλοκαίρι που πέρασε άνοιξε ένας κύ-
κλος συζητήσεων για το μέλλον και 
την πολιτική της Εγχωρίου Περιουσίας 
ως θεσμού του νησιού μας. Από τον 
πρόλογο μας στη συνέντευξη αυτήν 
ζητούσαμε τη συμβολή όσων γνωρί-
ζουν το θέμα να καταθέσουν τις από-
ψεις τους. Δυστυχώς ουδείς ανταπο-
κρίθηκε. Αλλοι, γιατί φοβούνται να 
βάλλουν την υπογραφή τους, άλλοι 
γιατί προτιμούν να κρύβονται μόνιμα 
και άλλοι, γιατί απλά αδιαφόρησαν. 
Εμείς συζητήσαμε όσα θέματα έθεταν 
με σοβαρότητα όσοι ασχολούντο με το 
θέμα αυτό στον ίδιο τον κ. Κασιμάτη 
και τις απαντήσεις του παραθέτουμε 
στη συνέχεια με τη μοναδική παρατή-
ρηση ότι δεν αποτελεί στοιχείο του πο-
λιτικού μας πολιτισμού να αποσιω-
πούν τις απόψεις τους, τόσο αυτοί που 
διαφωνούν, όσο και αυτοί που συμφω-
νούν, αλλά έχουν παρατηρήσεις σε τό-
σο σοβαρά θέματα όπως αυτό, πολύ δε 
περισσότερο οι θεσμικοί παράγοντες 
του τόπου. Αυτός ο διάλογος που α-
νοίξαμε, πάντως, γίνεται μετ' εμπο-
δίων εξ αιτίας όσων αναφέρουμε πα-
ραπάνω, αν και θα έπρεπε να είχε γίνει 
από το Δήμο, όπως επανειλημμένως 
είχε αναφέρει ο ίδιος ο Δήμαρχος, ο ο-
ποίος κάτι ξεκίνησε το καλοκαίρι, αλ-
λά για άγνωστο λόγο αυτό κόπηκε εν 
τη γενέσει του χωρίς να ολοκληρωθεί. 
Καίτοι, μάλιστα, είχε ζητηθεί και από 
τον καθηγητή κ Κασιμάτη να συμμετά-
σχει, ενώ και ένα ραντεβού που δόθη-
κε, χωρίς ως φαίνεται συνεννόηση ό-
λων των μερών, είχε ως κατάληξη να 
αποχωρήσουν οι περισσότεροι και μά-
λιστα με τρόπο ήκιστα ευγενικό! «Κ» 

ΕΓΧΩΡΙΟΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 
Μια πρόσφατη συνέντευξή μου στα 

«Κυθηραϊκά» έγινε αφορμή να προκλη-
θούν, άλλες καλόπιστα, άλλες σκόπιμα, 
ορισμένες ανησυχίες σχετικά με τη δια-
σφάλιση των ιδιοκτησιακών δικαιωμά-
των των Κυθηρίων. Για να διαλυθούν 
αυτές οι ανησυχίες σκέφθηκα να προ-
βώ σε ορισμένες διευκρινίσεις: 

1. Όπως θυμούνται οι παλαιότεροι, 
πριν από το νόμο για την Εγχώρια Περι-
ουσία Κυθήρων και Αντικυθήρων του 
1984, το ελληνικό Δημόσιο δεν ανα-
γνώριζε το θεσμό και διεκδικούσε όλα 

P r a x i s 
ΥΓΗ-ΡΕΣΙΙ-Ι ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΚΙΙ IHTWI I 

τα μη ιδιωτικά ακίνητα που έχει σήμερα 
στην Τοπική μας Αυτοδιοίκηση και δια-
χειρίζεται η εκλεγμένη από αυτήν Επι-
τροπή Εγχώριας Περιουσίας. Μέχρι τό-
τε, το Δημόσιο, με τις δασικές αρχές, 
τον εισαγγελέα και την Εφορία έκανε 
συνεχώς πρωτόκολλα διοικητικής απο-

Από τον κ. Γ. I. ΚΑΣΙΜΑΤΗ 

βολής στους Κυθηρίους μας και τους 
ταλαιπωρούσε με δικαστήρια, ορισμέ-
νοι δε από αυτούς κλείστηκαν και στις 
φυλακές της Τρίπολης κατηγορούμενοι 
για κακούργημα. Από όταν, με τον πα-
ραπάνω νόμο, αναγνωρίστηκε ο θε-
σμός της Εγχώριας Περιουσίας, η Επι-
τροπή μέχρι σήμερα δεν έκαμε κανένα 
απολύτως πρωτόκολλο διοικητικής α-
ποβολής. Από τις τρεις δικαστικές διε-
νέξεις που γνωρίζω, στις δύο υπάρχουν 
αγοραστές ευρύτερων εκτάσεων, μη 
Κυθήριοι, οι δε δικαστικές διενέξεις δεν 
προκλήθηκαν από την Επιτροπή Εγχώ-
ριας Περιουσίας. Η τρίτη οφείλεται σε 
αξίωση του φερόμενου ως ιδιοκτήτη να 
αναγνωρίσει η Επιτροπή εγγράφως το 
υποστηριζόμενο από αυτόν δικαίωμα ι-
διοκτησίας του, χωρίς τούτο να είναι ε-
πιτρεπτό από το νόμο. Κανένας Κυθή-
ριος, επομένως, δεν έχει να φοβηθεί 
την Επιτροπή για τα δικαιώματά του. 

2. Εγγραφη βεβαίωση από την Επι-
τροπή είναι παράνομη. Δεν προβλέπε-
ται από το νόμο και την έχει απαγορεύ-
σει σωστά η Περιφέρεια. Αυτή που δι-
νόταν παλιά -την οποία και εγώ είχα υ-
ποστηρίξει για τη διευκόλυνση των συ-
μπατριωτών μας- δεν ήταν νόμιμη, γΓ 
αυτό και απαγορεύτηκε. Το Δημόσιο 
στην υπόλοιπη Ελλάδα επίσης δε δίνει 
έγγραφη αναγνώριση ιδιοκτησιακών δι-
καιωμάτων, ακόμη και αν έχει κανείς 
συμβολαιογραφικούς τίτλους. Θα πρέ-
πει, επομένως, να σταματήσει αυτή η 
συζήτηση. 

3. Σήμερα, με την ανάπτυξη του νη-
σιού, οι ξένοι καταπατητές καιροφυλα-
κτούν. Οι συμπατριώτες μας, που επι-
θυμούν να πωλήσουν χέρσες εκτάσεις 
να είναι προσεκτικοί. Οι μη κυθήριοι α-
γοραστές, είτε είναι επιτήδειοι καταπα-
τητές, είτε επιθυμούν να πάρουν όσο 
μπορούν μεγαλύτερη έκταση και ε-
μπλέκουν του συμπατριώτες μας σε με-
γάλες περιπέτειες. Σ' αυτές τις περι-

Τοπογραφικό διαγράμματα, Κτηματολόγιο, Οικοδομικές άδειες, Επίβλεψη, 
Κατασκευή, Αναπτυξιακοί νόμοι. Πραγματογνωμοσύνες, Υπόδειξη ακινήτων 

Θανάσης Βλαχογιάννης, Τοπογράφος Μηχανικός ΕΜΠ, ΜΒΑ 
Σταυρούλα Πάττα, Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, Μ5ο 
Κων/νος Φουρνάρης, Αρχιτέκτων Μηχανικός ΕΜΠ 

Υποστήριξη από το δικηγορικό γραφείο ΜΠΑΒΕΑ, ΠΙΝΑΤΣΗ & 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ και το λογιστικό γραφείο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΟΥΛΟΥ 

Εδρα: Π. Πατρών Γερμανού 4 Ν. Ιωνία, τηλ: 210 2710991, fax: 210 2710191 
Υπ/μα: Ποταμός Κυθήρων, τηλ: 27360 33293, website: www.polypraxis.gr 

ίί Φ Α Ρ Ο Σ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ -
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

• ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ - ΦΠΑ - ΙΚΑ (ΕΡΓΑΤΙΚΑ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ) 
• ΜΕΣΙΤΙΚΑ - ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
• ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ - ΕΜΠΟΡΙΟ ΧΑΡΤΙΚΩΝ -

ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ - ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ SHARP 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΑ KYOHPA ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ "SHARP' 
ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ - FAX - ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ 

• ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΦΠΑ Α' ΚΑΙ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ - ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑ ΙΚΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Γ. ΦΑΡΟΣ 
Φ Ο Ρ Ο Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Σ Α ' Τ Α Ξ Η Σ 

Μ Ε Λ Ο Σ : Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ Ε Π Ι Μ Ε Λ Η Τ Η Ρ Ι Ο Υ Ε Λ Λ Α Δ Ο Σ 
Π Ο Τ Α Μ Ο Σ Κ Υ Θ Η Ρ Ω Ν - 8 0 2 0 0 

Τ Η Λ : 2 7 3 6 0 - 3 3 1 3 0 - F A X : 2 7 3 6 0 - 3 8 1 3 0 

πτώσεις, θα πρέπει να έχουν δικηγόρο. 
4. Κανένας Κυθήριος δεν πρέπει να 

ανησυχεί, ότι θα χάσει περιουσία, επει-
δή δεν έχει τίτλους. Οι οικογενειακές ι-
διοκτησίες είναι γνωστές στο κάθε χω-
ριό και στην κάθε περιοχή. Τα ίχνη νο-
μής (τοίχοι, τροχαλές, αλώνια, ερείπια 
από λέστεκα, δέντρα καλλιεργούμενα 
παλιά κ.ά) είναι, επίσης, ένας σοβαρός 
τίτλος απέναντι στην Εγχώρια Περιου-
σία. Στην υπόλοιπη Ελλάδα υπάρχουν 
πολύ λιγότεροι τίτλοι από τα Κύθηρα. 
Και όμως δεν είχαν πρόβλημα. Επομέ-
νως, κανένας Κυθήριος δεν πρέπει να 
φοβάται το Κτηματολόγιο ή την Εγχώ-
ρια Περιουσία. Οι διαδικασίες είναι τέ-
τοιες που εξασφαλίζουν την πραγματι-
κότητα. 

5. Στην παλαιότερη συνέντευξή 
μου στα «Κυθηραϊκά» είχα τονίσει ότι 
οι φρουροί της Εγχώριας Περιουσίας, 
που είναι η Επιτροπή και η Δημοτική 
Αρχή, δεν πρέπει να επιδιώκουν χαλά-
ρωση των διαδικασιών διαπίστωσης 
των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων και να 
κάνουν αυτό που κάνει και το Δημόσιο. 
Δεν πρέπει να ξεχνούν ότι είναι δημό-
σιοι λειτουργοί. Γι' αυτό και δεν πρέπει 
να πηγαίνουν μάρτυρες σε αντιδικίες 
τέτοιες υπέρ των ιδιωτών. Το είπα για 
τη δική τους ασφάλεια, για να μη βρε-
θούν μπλεγμένοι. Ορισμένοι από αυ-
τούς το παρεξήγησαν. 

6. Η στάση της Δημοτικής Αρχής θα 
πρέπει να είναι πάντοτε σαφής. Οι θέ-
σεις των υποψήφιων, στις προσεχείς ε-
κλογές, παρατάξεων θα πρέπει να είναι 
επίσης σαφείς για το θεσμό και την α-
ξιοποίηση της Εγχώριας Περιουσίας, 
που αποτελεί το δημόσιο πλούτο των 
Κυθήρων και Αντικυθήρων, μοναδικό 
στην Ελλάδα. Η νέα Επιτροπή Εγχώ-
ριας Περιουσίας που θα προέλθει από 
τη νέα δημοτική αρχή θα πρέπει να κα-
ταθέσει στο εκλεκτορικό σώμα πριν α-
πό την εκλογή σαφείς θέσεις για τη 
διαχείριση αυτού του πλούτου. 

7. Τρεις τελευταίες συμβουλές: Οι 
Κυθήριοι θα πρέπει να αγαπήσουν σαν 
δική τους την Εγχώρια Περιουσία, που 
είναι το μοναδικό προνόμιο τόπου σε ό-
λη την Ελλάδα. Να μην ακούν σκόπιμες 
διαδόσεις κατά της Εγχώριας Περιου-
σία, που εξυπηρετούν άνομα συμφέρο-
ντα. Να είναι προσεκτικοί σε δελεαστι-
κές πωλήσεις σε ξένους που επιδιώ-
κουν μεγάλη έκταση και να έχουν δί-
πλα τους πάντα δικηγόρο. 

Στη διάθεση όλων των συμπατριω-
τών μου έχω πάντοτε τις συμβουλευτι-
κές μου υπηρεσίες, εφόσον τις χρειά-
ζονται. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συγκρο-
τήματα ενοικιαζομένων δω-
ματίων μέσα σε οικόπεδο 1 
1/2 στρ. πλησίον της θάλασ-
σας στο Καψάλι. Πληρ. 210 
4814679 & 6973 290309. 

Κ Ω Ν Σ Τ Α Ν Τ Ι Ν Ο Σ Π Α Υ Λ Α Κ Η Σ 

Τ α ξ ί δ ; 
^ Υ ρ σ ε ι ς 
Κυθήρων 

k * 1 

8 

t / l r 
l i 

k * 1 

8 

^mSa 
W'^f, 

.00— 

j p l 
m 1 

i i i Φ* 

nnpaSooiun'S Κ-ντογίς και Προϊόντα 
Η Ρ,ΚΛΟΙΕίΙ ΚΥΟΗΡΟΠΟΙΗΜΑΤΛ 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
"ΚΥΟΗΡΟΠΟΙΗΜΑΤΑ" 

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ, ΚΥΘΗΡΑ, ΤΗΛ.:27360 33500 

Α Ν Τ Ω Ν Ι Ο Σ Δ Ι Ο Ν . 
Σ Τ Ρ Α Τ Η Γ Ο Ι 

Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Αθηνών 

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ Δικογράφων 
και εκτελέσεις αποφάσεων 

Κάτω Λειβάδι Κυθήρων 
Τ.Κ. 80100 

Τηλέφωνο-Fax: 27360 31812 
Κιν.: 6936 88 86 84 

Θέμα Παιδείας... 
με ξεκινά τις περισσότερες φορές 
από το προσωπικό ατομικό μαζ 
συμφέρον και όχι από το συλλογι-
κό ολάκερης της κοινωνίας μ α ς -

Ύστερα λοιπόν απ όλα αυτά α-
ναρωτιέμαι φίλοι μου, αν όλοι αυ-
τοί που αυτές τ ι μέρες μας κυνη-
γούνε για τη ψήφο μας και στο νη-

Αλήθεια Ελληνες πολίτες ανα-
λογ ιστήκατε ποτέ σοβαρά αυτά 
που γ ίνονται αυτές τ ις μέρες στη 
χώρα μας; Ακούτε καλά τους υπο-
ψήφιους άρχοντες της τοπικής αυ-
τοδιοίκησης τ ι τσαμπουνούνε κα-
θημερινά για τη «σωτηρία» της πα-
τρίδας μας; Οι μισοί τα βλέπουν 
ρόδινα και οι άλλοι μισοί κατάμαυ-
ρα, ενώ σε τίποτα δεν συμφωνού-
νε με ταξύ τους . . .Αλλά ούτε και 
του λόγου μας, ο λεγόμενος λαός 
ξέρουμε ποία είναι η αλήθεια, έτσι 
μάλιστα που κανένας από τους κά-
θε λογής άρχοντ ες δεν τολμά να 
μας πεί κατάμουτρα την ωμή πραγ-
ματικότητα.. . Αλήθεια συμπολίτες 
μου δεν παίρνετε χαμπάρι το «μα-
κελε ιό» που γ ίνε τα ι καθημερινά 
στους δρόμους της Ελλάδας από 
τ ις ρόδες του θανάτου; Ούτε αυ-
τούς που φεύγουν «πριν την ώρα 
τους» στα νοσοκομεία, με πρώ-
τους και καλύτερους τους φουμα-
δόρους και τ ις φουμαδόρησες ; 
Ελληνες πολίτες δεν είναι οι οδη-
γοί κι οι φουμαδόροι; 

Ούτε αλήθεια δε βλ έπε τ ε τη 
φοβερή σπατάλη χρήματος που γί-
νε τα ι στα γρανάζια της κρατικής 
μηχανής και της τοπικής αυτοδιοί-
κησης, αλλά και το δυσβάστακτο 
χρέος της χώρας που βαραίνει 
δραματικά τις πλάτες μας; 

Οχι φίλοι μου, δεν τ ο πιστεύω 
πώς όλοι έχουμε πάθει ομαδική 
στραβομάρα και δε βλέπουμε . Σί-
γουρα όλοι, λίγο πολύ, ακούμε και 
βλέπουμε τον χαλασμό και τα γε-
νόμενα γ ι αυτά που είπα παραπά-
νω και τόσα άλλα ακόμα, όπως το 
χάλι της παιδείας των παιδιών μας, 
μονάχα που με τίποτα δεν παραδε-
χόμαστε ότι κάπου πρέπει να φταί-
με κι εμείς οι απλοί πολίτες γι αυτό 
το κατάντι της πατρίδας μας... 

Ναι αγαπητοί μου τα πιο πολλά 
δεινά αυτής της χώρας ξεκινούν α-
πό εμάς τους ανεύθυνους πολίτες. 
Ακόμα και ο τρόπος που ψηφίζου-

Τ ο υ Γ. ΛΕΥΘΕΡΗ 

σί μας βέβαια, πράγματι π ι σ τ ε ύ ο υ ν 
αυτά που λένε κι από την άλλη με-
ριά, αν όλοι εμε ίς οι άλλοι που υ-
ποτ ίθεται πώς τους ακούμε, τους 
πιστεύουμε... 

Εκτός από τους «νεοσύλλε-
κτους» υποψήφιους άρχοντες no 
τώρα κατεβαίνουνε στη πιάτσα, ι 
ερώτημα είναι αν έχουν τα κότσι 
να παλέψουν τους «κουρασμέ-
νους» αλλά «πολύξερους» άρχο-
ν τ ε ς του κατεστημένου, αλλα κ " 
ρίως η τύχη τους εξαρτάται, απο 
θα κάνουμε εμείς οι ψηφοφόροι μ 
τη ψήφο μας... 

Σε κάθε περίπτωση όμως, 
κλογικό μας φέρσιμο, είναι θεμ 
παιδείας όλων μας... 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν ί ί Σ Η 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ένωσης των Απανταχού ΑντικυϋΠ 
ρίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝ», θα πραγ 
ματοποιήσει το ετήσιο μ ν η μ ό σ υ ν 
των Ευεργετών, Δωρητών και τα) 
Απανταχού αποθανόντων Αντικυ-
θηρίων στις 28 Νοεμβρίου ημεΡ" 
Κυριακή και ώρα 10 π.μ. στον Ιερ 
Ναό Μυρτιδιτίσσης Νέου Φ α λ ή ρ ο υ · 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΛΥΤΣΟΣ 
Ο Γ. Γραμματέας 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗΣ 

& Γ β ά σ τ τ ί θ η 
Βαπτίζετε το μωρό σας! Δ ι α θ έ τ ο υ μ ε μ ια μ ε γ ά λ Π 

( \ σ υ λ λ ο γ ή α π ό ό μ ο ρ φ α σ ε τ β ά π τ ι σ η ς μ π ο μ π ο ν ι ε ρ ο ζ -
η ο π ο ί α κ α λ ύ π τ ε ι ό λ α τ α γ ο ύ σ τ α . 

Παντρεύεστε! θ α σ α ς β ο η θ ή σ ο υ μ ε ν α π ρ α γ μ α τ ο -
π ο ι ή σ ε τ ε τ ο γ ά μ ο σας μ ε κ ά θ ε λ ε π τ ο μ έ ρ ε ι α 
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Θα σας περιμένουμε Ιουλιανού 55 Αθήνα Τηλ. 210 8848166 

Β Ι Ο Τ Ε Χ Ν Ι Α Ο Ρ Θ Ο Π Ε Δ Ι Κ Ω Ν 
& Α Π Λ Ω Ν Σ Τ Ρ Ω Μ Α Τ Ω Ν 

Κ Α Π Ι Τ Ο Ν Ε 
Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α Ε Γ Γ Υ Η Μ Ε Ν Η 

" L Y P I A S T R O M " 
Ι Ω Α Ν Ν Η Σ Δ . Φ Ρ Ο Υ Ζ Α Κ Η Σ 

Γ ' Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Υ 3 Δ Α Σ Ο Σ Χ Α Ϊ Δ Α Ρ Ι Ο Υ 
( Ε ν α ν τ ι Α θ λ η τ ι κ ο ύ Κ έ ν τ ρ ο υ ) Τ Η Λ . 2 1 0 5822758 - 210 582200b 

Α Σ Π Ρ Ο Π Υ Ρ Γ Ο Σ Τ Η Λ . 2 1 0 5 5 9 9 1 3 7 
Αντ/πος Κυθήρων: Ρεγγ. Μεγαλοκονόμου. Λειβάδι 

^ Α Γ Ρ Ο Τ Ι Κ Ο Σ Σ Υ Ν Ε Τ Α Ι Ρ Ι Σ Μ Ο Σ Λ Ι Β Α Δ Ι Ο Υ ^ 

ΠΡΟΤΥΠΟ ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ ALFA LAVAL 
δ υ ν α μ ι κ ό τ η τ ο ς 3 . 0 0 0 κιλών ε λ α ι ο κ ά ρ π ο υ ωριαίως 

Α γ ρ ό τ η , σ τ ή ρ ι ξ ε με τ η ν σ υ μ μ ε τ ο χ ή o o y j o v 
Συνε τα ιρ ισμό Λιβαδίου. Είναι ο μ ό ν ο ς που αγωνίζεται 

^ ^ από τ ο 1915 γ ια τ α σ υ μ φ έ ρ ο ν τ ά σου ^ 

PLEXIGLASS 
ΕΠΙΓΡΑΦΕ} 
ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ 

ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕ* 

Μ Ε Τ Α Λ Λ Ι Κ Α 

ΣΦΡΑΠΔΕ; 

N E O N 

http://www.polypraxis.gr


ΡΕΠΟΡΤΑΖ 

Απόπειρα 
και στα 

Η Μυρτιδιώτισσα δεν έμεινε έξω α-
π° το κλίμα των χρόνων που ζούμε, κα-
θώς είχαμε κι εδώ απόπειρα διάρρηξης. 
Ευτυχώς έμεινε απόπειρα. Συγκεκριμέ-
να, όταν στις 2 Οκτωβρίου η Επιτροπή 
πΠγε να ανοίξει το παγκάρι διαπίστωσε 
ότι είχε γίνει απόπειρα να διαρρηχθεί, 
καθώς είχε παραβιασθεί ο ομφαλός. Τε-
λικά ειδοποιήθηκε η Αστυνομία, ήρθαν 

διάρρηξης 
Μυρτίδια 

«ποντικούς» κοντά στους τοίχους του! 
Φαίνεται ότι οι αρχές έχουν κάποιες εν-
δείξεις και απαιτείται μεγάλη προσοχή 
από δω και πέρα, ώστε να εντοπισθούν 
οι ένοχοι, καθώς το γεγονός έγινε γνω-
στό και έχει αναστατώσει τους Κυθηρί-
ους, οι οποίοι βλέπουν να γίνεται στό-
χος το σημαντικότερο θρησκευτικό ί-
δρυμα του τόπου. Υπενθυμίζουμε ότι τε-

Και το παγκάρι της Μνρτιδιώτισσας ε'γινε τώρα στόχος! 
ειδικοί της σήμανσης για λήψη αποτυ- λευταία σε όλη την Ελλάδα έχουν πολ-
Πωμάτων και άρχισε προανάκριση από 
τ ο τοπικό AT. Εκείνο που προξενεί κα-
τάπληξη ε ί ν α ι ό τ ( δεν διαπιστώθηκε κα-

παραβίαση της εισόδου, γεγονός 
που οδηγεί τις αρχές και τους υπευθύ-
νους του Προσκυνήματος να αναζητούν 

λαπλασιασθεί οι κλοπές εικόνων, οι ιε-
ροσυλίες και οι διαρρήξεις ναών, κάτι 
που αποδίδεται στην οικονομική κρίση, 
αλλά και στους οικονομικούς μετανά-
στες, εδώ όμως δεν δείχνουν τα πράγ-
ματα να έχουν σχέση οι τελευταίοι. 

Δ ι κ η γ ο ρ ι κ ό Γ ρ α φ ε ί ο 
Μ Π Α Β Ε Α , Π Ι Ν A T Σ Η & Σ Υ Ν Ε Ρ ί " A T Ο Ν 

Ιωάννης Χ ρ . Μ π α β έ α ς , Δικηγόρος Αθηνών Παρ' Αρείω Πάγω (LLM) 
Μαρία Χρ . Μ π α 6 έ α , Δικηγόρος Αθηνών και Νέας Υόρκης (MBA/LLM) 
Νικόλαος Β. Π ι ν ά τ σ η ς , Δικηγόρος Αθηνών και Νέας Υόρκης (LLM) 
Μελίνα Ν . Χ α χ λ ά κ η , Δικηγόρος Αθηνών (LLM) 

Συνεργάτες της Πρεσβείας των Η.Π.Α. στην Ελλάδα 
Έδρα: Ασκληπιού 20, Αθήνα TK 10680, Τηλ: 2103644286, Fax: 2103643556, 

Email: info@bplaw.gr, Website: www.bplaw.gr 
Υπηκπτππ-mua: Ποτααός Κυθήρων, TK 80200, Τηλ: 27360 33118 

tooms for rent ΑΝΤΛΝΗΣ & ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ 
Π Ο Τ Α Μ Ο Ι - Κ Υ Θ Η Ρ Α - POTAMOS - KYTHERA (Τοποθεσία Χκαμνία) 

ΤΗΛ.: 27360-34359 - Τ Η Λ . FAX: 27360-34387 - KIN.: 6945 216173 
E-mail: $kamniakythira@ot6m' 

ΣΟΦΙΑ ΑΓΓΕΛΟΥ • ΔΗΜΗΤΡΕΛΗ 
Σ Υ Μ Β Ο Λ Α Ι Ο Γ Ρ Α Φ Ο Ι 

Κ Ο Λ Ο Κ Ο Τ Ρ Ω Ν Η 96 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΤΗΛ. 21041 74867-210-41 12 417-21041 78549 

Δ Ι Κ Α Ι Ο Ι Ε Ι Ι Α Ν Ο Ι 

Η κίνηση 
επιβατών 

στα Κύθηρα 
Το 2010 παρά την κρίση είχαμε 

τον Αύγουστο αύξηση επιβατών 
+32%~. Σ' αυτό βοήθησαν αφενός η 
ομορψιά του νησιού των Κυθήρων 
μαζί με τις καλές υπηρεσίες, και α-
φετέρου η πολύ καλή συγκοινωνία 
που προσέφεραν τα πλοία Β. ΚΟΡ-
ΝΑΡΟΣ από Πειραιά και ΠΟΡΦΥ-
ΡΟΥΣΑ τοπικό από Νεάπολη. Αξί-
ζουν συγχαρητήρια στις εταιρίες 
ΛΑΝΕ του πρώτου και Τουρλουμού-
ση Τσαιλα του δεύτερου, καθώς 
και στους πλοιάρχους Δημήτρη Λα-
δά και Παύλο Αλιφέρη αντίστιχα, 
μαζί με τα πληρώματα τους. 

Σημείωση: Στο δρομολόγιο 13 
τρέχοντος από Πειραιά, όταν οι επι-
βάτες για το Β. ΚΟΡΝΑΡΟΣ με ανα-
χώρηση 15.30 πήγαμε από 14.30-15 
στο πλοίο, βρήκαμε την είσοδο 
κλειστή, γιατί το πλοίο είχε έκτακτη 
επιθεώρηση από κλιμάκια του 
Υπουργείου. Καθίσματα στην προ-
βλήτα δεν υπήρχαν και έτσι ταλαι-
πωρία μεγάλη για 2 1/2 έως 3 ώρες. 

Παρών στον καταπέλτη όπως 
πάντα ο διευθύνων σύμβουλος της 
ΛΑΝΕ κ. Μανώλης Γαλανάκης, ο ο-
ποίος διέκρινε την ταλαιπωρία του 
κόσμου. Σε λίγο έκπληκτοι είδαμε 
καμαρωτούς του πλοίου να σερβί-
ρουν έξω στην προβλήτα σε όλους 
νερό, καφέ και σάντουιτς. Αναχω-
ρήσαμε 18.30 και σε λίγο τα μεγά 
φωνα ανάγγειλαν βραδυνό φαγητό 
για όλους, προσθέτοντας όμως ότι 
και αυτό θα είναι δωρεάν και προσέ-
ξατε το πλοίο από Πειριά δεν έχει α-
νταγωνιστή, μόνο του ταξιδεύει. 

15/10/2010 
ΧΑΡ. ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΗΣ 

Συντ/χος Ν. Πράκτορας 
«Κ»: Πολύ ενδ ιαφέρουσες οι 

παρατηρήσεις του πάντα εύστο-
χου κ Μιχαλακάκη και αξ ίζουν 
πράγματι έπαινοι στη ΛΑΝΕ και 
στον κ Γαλανάκη για αυτή την 
προσφορά. Βλέπει κανείς σε μία 
κίνηση που στοιχίζει λίγο το ενδια-
φέρον μιας εταιρείας, η οποία, με 
μόνο όπλο την απλή λογική επιχει 
ρεί και επιτυγχάνει να αλλάξε ι το 
κλίμα. 

ΚΥΟΗΡΑΪΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΑΘΗΝΩΝ 

Την Παρασκευή στις 8 του 
Οκτωβρίου η Κ.Α.Π.Α. εγκαινίασε 
την έναρξη των εργασιών και δρα-
στηριοτήτων μας για την περίοδο 
2010-2011. Τα εγκαίνια άρχισαν με 

ρατζά, οι οποίες με τα έργα τους 
και το πλούσιο ταλέντο τους άφη-
σαν το κοινό έκπληκτο με τις δημι-
ουργίες τους. 

Η έκθεση έμε ινε ανοικτή για 

αγιασμό από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη του νησιού μας κ.κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος με θερμά λό-
για απευθύνθηκε κυρίως στα παι-
διά της Αδελφότητας ενθαρρύνο-
ντας τα να συνεχίσουν να αναδει-
κνύουν και να υπηρετούν τις παρα-
δόσεις του νησιού μας. 

Την παρουσία τους στα εγκαί-
νια έκαναν τα προεδρεία των Κυ-
θηραικών Επιστημονικών και Πλιτι 

μία εβδομάδα. 
Συγχρόνως εγκαινιάστηκαν και 

τα μαθήματα παραδοσιακών χο-
ρών και μουσικών οργάνων, τα ο-
ποία θα παραδίδονται κάθε Παρα-
σκευή από τις 7 μ.μ. μέχρι και τ ις 
10 μ.μ. 

Το Δ.Σ. της αδελφότητας καλεί 
όλους τους Κυθηρίους στη φιλόξε-
νη αυτή εστία των Κυθηρίων στον 
Πειραιά σε συναντήσεις αγάπης, 

στικών Σωματείων, ο Βουλευτής 
Πειραιώς κ. Δ. Καρύδης, οι εκπρό-
σωποι του Κυθηραϊκού Τύπου και 
πολλοί Κυθήριο της παροικίας. 

Την ίδια ημέρα πραγματοποιή-
θηκαν και τα εγκαίνια της έκθεσης 
ζωγραφικής τριών Κυθηρίων κυ-
ριών ερασιτεχνών ζωγράφων των: 
Ρόζας Φατσέα, Φωτεινής Δεθρενί-
τσου-Καλαϊτζάκη και Ιωάννας Χα-

τσιριγώτικης ατμόσφαιρας, αλλά 
και δημιουργικών δραστηριοτήτων, 
για τους νέους. 

Την Κυριακή στις 10 του Οκτώ-
βρη πραγματοποιήθηκε επίσης ο 
καθιερωμένος ετήσιος απογευμα-
τ ινός περίπατος στην Παναγία 
Μυρτιδιώτισσα στη Σταμάτα Αττι-
κής με την τέλεση παράκλησης και 
αρτοκλασίας. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: α) ελαιόφυτο 1 
στρ. στη Μακρέα Σκάλα 
Μητάτων, β) οικόπεδο 1 
σρ. οικοδομήσιμο, εντός 
οικισμού Μητάτων. Τηλ. 
210 4957676. 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
60τμ σε τσιριγώτικο κτήριο 
στο Νέο Φάληρο κατάλλη-
λο για Κυθήριους. Πληρ. 
27360 33276, 6977 072103. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 18 
στρ. στη θέση «Αυγοττάτι» 
με θέα το Καψάλι. Πληρ. 
210 9511144, 27360 31436 
και 6974 576148. 

ΚΥΡΙΑΚΗ Γ. ΣΤΑΘΗ 
ΐΕιδικός Ιατρός Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης 

• Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστήμιου Αθηνών 

• Μέλος του Ευρωπαϊκού Κολλεγίου Φ.Ι. & Αποκατάοτασΐ)ς 

ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ 8. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΟΥ 

JL ΝΕΥΡΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

Ζωσιμάδων 15 
185 31 Πειραιάς 

Τ η λ . Ιατρε ίου: 2 1 0 - 4 1 7 3 2 7 2 

Ο Δ Ο Ν Τ Ι Α Τ Ρ Ε Ι Ο 

Γ Ι Α Ν Ν Η Σ Γ Ι Α Ν Ν Ο Υ Α Η Σ 
Χειρουργός - Οδοντίατρος 
Πλήρως εξοπλισμένο το Ιατρείο 

βρίσκεται στο «Εμπορικό Κέντρο Βάρδα» 

ΛΕΙΒΑΛ1-ΚΥΘΗΡΑ 
ΤΗΛ. ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
27360 31536 

ΤΙΙΛ. ΟΙΚ. 
27360 31585 

Κ1Ν.6946246177 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ ΚΥΘΗΡΩΝ 

« Τ Ο Ξ Ο Τ Η Σ » (Γιάννης Καραβουσάνος) 
ΛΕΙΒΑΔΙ: ΤΗΛ. 27360 - 31780 & 27360 - 31781 
ASHNA: 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜ., ΤΡΙΤΩΝΟΣ 18, Π. ΦΑΛΗΡΟ, 2109834547 
ΛΥΚΟΥΔΗΣ ΔΗΜ. , ΑΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 61, Π. ΦΑΛΗΡΟ, 2109843823 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ., ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 61, KOYKAKI, 
2109220188 
«ΦΟΥΡΝΟΣ ΒΕΝΕΤΗ», BEIKOY 8, ΓΑΛΑΤΣΙ, 210 2134080 
AIK. ΣΟΦΙΟΥ, ΝΙΚΗΤΑ 10, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 2104172935 
ΚΟΚΚΟΡΗΣ Γ., Θ. ΓΟΥΝΑΡΗ 112, Α. ΓΛΥΦΑΔΑ, 2109615246 

f 

Η ΓΝΩΣΤΗ ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟΞΟΤΗΣ» ΑΝΟΙΧΤΑ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 

ΧΡΩΜΑΤΑ · 
ΣΙΔΗΡΙΚΑ · 

ΕΡΓΑΑΕΙΑ 

A1W1A2 ΜΜΗίΓΙί?®! 
ΛΕΙΒΑΔΙ ® 27360-31757 

υ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ 

ΕΛΕΝΗ ΜΠΑΡΟΥ 

Κιν. 6972994150 
6909447940 

• 
Ανδρέας Γ. Μεγαλοοικονόμου 

Χε ιρουργός Οδοντ ία τρος , M .Med .Sc i 

Μετεκπαίδευση στη Χειρουργική Στόματος 
Master of Science Πανεπιστημίου Sheffield, Αγγλία 

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (Θησέως) 1 0 5 · 1 7 6 7 2 Κ Α Λ Λ Ι Θ Ε Α 
ΤΗΛ.: 2 1 0 9 5 . 3 0 . 1 4 9 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Δ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ 
MD, DESM£DG£N, M R C S 

Π τ υ χ ι ο ύ χ ο ς Π α ν ε π ι σ τ η μ ί ο υ G r e n o b l e - Γ α λ λ ί α 
Ε ι δ ι κ ε υ θ ε ί ς σ τ η Μ . Β ρ ε τ α ν ί α , Ε λ β ε τ ί α & Ι τ α λ ί α 

Ο Ρ Θ Ο Π Α Ι Δ Ι Κ Ο Σ Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Ρ Γ Ο Σ 
Χ Ε Ι Ρ Ο Υ Ρ Γ Ι Κ Η Α Κ Ρ Ο Υ Π Ο Δ Ο Σ 

Κουμπάρη 10, 106-74 Πλ. Κολωνακίου, Αθήνα 
Τηλ.: 210 3620666, Κιν.: 6977 627557 

Web: http://www.footzign.eu, e-mail: edk@footzign.eu 

Τ.Κ.Τ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΜΙΙ 

Π 

Α. ΚΡΙΘΑΡΗΣ - Τ. ΤΟΠΙΝΤΖΗΣ 
' Ε Ν Ι Σ Χ Υ Σ Ε Ι Σ / Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Ε Σ ΠΑΛΑΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
' ΣΥΜΒΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ / ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
' ΠΡΟΤΥΠΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

(3Δ, εκτοξευόμενο σκυρόδεμα/Gunite) 
' Π Ρ Ο Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Α Σ Μ Ε Ν Ε Σ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ / 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ 
• ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ 
• ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ 

ΑΘΗΝΑ: TOLITEA 6, τηλ.: 210-3836724 
ΚΥΘΗΡΑ: ΚΑΡΑΒΑΣ, τηλ.: 27360-33586, 33077 

mailto:info@bplaw.gr
http://www.bplaw.gr
http://www.footzign.eu
mailto:edk@footzign.eu
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Το « θ α ύ μ α τ η ς Α ν ά β ρ α ς » 
μας δείχνει το δρόμο και στα Κύθηρα 

Φίλες και φίλοι. Απο-
φασισμένος να πάρω μέ-
ρος στη μάχη των δημοτι-
κών εκλογών του Νοεμ-
βρίου, αντί προεκλογικού 
μηνύματος θα ήθελα να 
σας μεταφέρω απόσπα-
σμα άρθρου (τίτλος: «Το 
θαύμα της Ανάβρας») από 
αθηναϊκή εφημερίδα, που 
πραγματικά εκφράζει και 
το δικό μου πολιτικό πι-
στεύω για μια δημιουργική 
αυτοδιοίκηση στον τόπο 
μας. Η κοινότητα Ανάβρας 
είναι ένας ορεινός οικισμός του νομού Μαγνησίας. Το έργο που συντελέστη-
κε εκεί από την κοινοτική αρχή σε συνεργασία με τους κατοίκους είναι εντυ-
πωσιακό: «.. .Η εικόνα του οικισμού έχει αλλάξει εντελώς σε πολλούς τομείς: 
εσωτερικό οδικό δίκτυο, δίκτυο ύδρευσης, πλατείες, πεζόδρομοι, διώροφο 
πάρκιν στο κέντρο του οικισμού, αγροτικό ιατρείο με δωρεάν κατοικία για τον 
αγροτικό γιατρό, δημοτικό σχολείο και νηπιαγωγείο που στεγάζονται σε νε-
όδμητα κτίρια, κλειστό γυμναστήριο δωρεάν για όλους τους δημότες, γήπε-
δο ποδοσφαίρου με χλοοτάπητα, αποδυτήρια και κερκίδες, γήπεδο μπάσκετ, 
δύο αίθουσες εκδηλώσεων 100 και 300 θέσεων, Λαογραφικό Μουσείο. Το ε-
παρχιακό δίκτυο είναι από τα καλύτερα του νομού...» 

«...Περιβαλλοντικό Πολιτισμικό Πάρκο των πηγών Ανάβρας (240 
στρεμμ.)....Ακόμη βρίσκεται στη φάση της υλοποίησης ένα μικρό υδροηλε-
κτρικό έργο (4 MW) και σύστημα τηλεθέρμανσης με καύσιμη ύλη βιομάζα 
που θα εξασφαλίζει θέρμανση και ζεστό νερό δωρεάν σε όλους του δημό-
τες. Τρία κτηνοτροφικά πάρκα και σφαγείο ευρωπαϊκών προδιαγραφών... 
Οι κτηνοτρόφοι μπήκαν σε προγράμματα βιολογικής κτηνοτροφίας και α-
πολαμβάνουν εισοδήματα 30-100.000 ευρώ το χρόνο»>|. 

«...Για τα έργα αυτά η κοινότητα δεν πήρε ποτέ δάνειο, δεν χρωστά 
σε κανέναν ούτε ένα ευρώ, ενώ βρίσκεται στις πρώτες θέσεις των ΟΤΑ σε 
όλη την Ελλάδα σε απορροφήσεις τόσο από κονδύλια της Ε.Ε. όσο και α-
πό εθνικούς πόρους.» 

«...ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΟΠΙΑ. Αν υπάρχει θέληση όλα μπο-
ρούν να γίνουν. Χρειάζεται όμως μέθοδος και πολλή δουλειά, εντιμότη-
τα, αξιοπιστία και διαφάνεια. Δεν πρέπει να υπολογίζεις το πολιτικό κό-
στος, ούτε να στοχεύεις στο προσωπικό σου συμφέρον, στην δόξα και 
την ανέλιξη, και δεν πρέπει να υπηρετείς κανέναν κομματικό χώρο». 

Αναλογιζόμενοι το απελπιστικά πενιχρό έργο που έγινε την τελευταία 
τετραετία στα Κύθηρα, και τη μηδενική απορροφητικότητα κοινοτικών κον-
δυλίων (για δημόσια έργα), μπορούμε να καταλάβουμε τι θα μπορούσαμε 
να πετύχουμε αν εφαρμόζαμε μια τέτοια μορφή αναπτυξιακής αυτοδιοίκη-
σης και στον τόπο μας, προσαρμοσμένης βέβαια στις δικές μας ιδιαιτερό-
τητες δηλαδή τουριστική-οικονομική ανάπτυξη, παιδεία, υγεία, πολιτι-
σμός, ποιότητα ζωής. 

Προσβλέποντας με αισιοδοξία και πίστη στις δυνάμεις μας, σας καλώ 
να στηρίξετε τον συνδυασμό μας στις εκλογές του Νοεμβρίου, για να μπο-
ρέσουμε όλοι μαζί να χτίσουμε το μέλλον του τόπου μας έτσι όπως το ο-
ραματιζόμαστε. 

Φατσέας Δημήτριος 
Καθηγητής στο Λύκειο Κυθήρων 

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
Με το Συνδυασμό «Κύθηρα-Αντικύθηρα Δήμος για όλους» 

του Παναγιώτη Πρωτοψάλτη 

• 
m 

mmm* 
d r a K d K i s 

lours 

drakakis tours 

στ α ...μέτρα oas... 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ 
ΟΔΙΚΗ ΕΝΝΙΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ 

ΠΡΑΓΑ & ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ: 25/10/2010 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΩΣ: 01/12/2010 
Λιβάδι-Κύθηρα, Τηλ. 27360 31160, 

Email: drakakis@otenet.gr 
Περισσότερες πληροφορίες στο: www.drakakistours.gr 

Βρέθηκε 
ο «δολοφόνος» 
των μελισσών; 

Αμερικανοί ερευνητές του Πανε-
πιστημίου της Μοντάνα ανακοίνω-
σαν ότι εντόπισαν τον υπαίτιο της 
μυστηριώδους μαζικής εξαφάνισης 
των μελισσοσμηνών με την οποία α-
σχολούνται επιστήμονες και κυβερ-
νήσεις τα τελευταία χρόνια. Σύμφω-
να με την έρευνά τους, η οποία μέ-
νει να επιβεβαιωθεί, η εξόντωση των 
μελισσών οφείλεται σε συνδυασμέ-
νη επίθεση από έναν ιό και ένα μύ-
κητα, οι οποίοι «συνεργάζονται» για 
να επιτύχουν την καταστροφή. Ο ιός 
είναι ο IIV6 και ο μύκητας ο Nosema. 
Και οι δύο παράγοντες είναι θανατη-
φόροι και από μόνοι τους, αλλά ο 
συνδυασμός τους φέρνει την κατα-
στροφή των σμηνών. Αν η έρευνα ε-
πιβεβαιωθεί, τότε σύντομα ίσως α-
νοίξει ο δρόμος για την αντιμετώπι-
ση της συμφοράς αυτής. Αν, πά-
ντως, συμβαίνει αυτό, χρειάζεται α-
κόμα μεγαλύτερη προσοχή στην με-
ταφορά μελισσοσμηνών από άλλες 
περιοχές, καθώς έτσι διευκολύνεται 
η μετάδοση της νόσου, η οποία δεν 
έχει πλήξει την Ελλάδα ακόμα, του-
λάχιστον με τη σφοδρότητα που 
πλήττει τις ΗΠΑ, έχε ι όμως φθάσει 
στην Ευρώπη εδώ και δύο περίπου 
χρόνια. 

Πρόγραμμα Συντροφιάς 
Οκτώβριος: 
- 20/10/10, ημέρα Τετάρτη εκ-

δρομή στη Βραβρώνα. 
Νοέμβριος: 
- 1/1/10, ημέρα Δευτέρα Παρακ. 

στην Παν. Γρηγορούσα. 
- 3/11/10, ημέρα Τετάρτη Συνά-

ντηση της Συντροφιάς στο Τριφ. 
Ιδρυμα. 

- 18/11/10, ημέρα Πέμπτη επί-
σκεψη στο Ισλαμικό Μουσείο ώρα 
11 π.μ. 

Δεκέμβριος: 
- 1/12/10, ημέρα Τετάρτη, συνά-

ντηση της Συντροφιάς, Θεμιστοκλέ-
ους 5. 

-6/12/10, Δευτέρα, Παρακ. στην 
Παν. Γρηγορούσα. 

- 8/12/10 Τετάρτη, Θέατρο. 

ΕΝΩΣΙΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ 
ΑΝΤ1ΚΥΘΗΡΙΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝ» 

Ε υ χ α ρ ι σ τ ή ρ ι ο 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ενώσεώς μας, εκφράζει τις θερ-
μές του ευχαριστίες προς τον κα-
πετάνιο του πλοίου Βιτσέντζος 
Κορνάρος κον Λαδά Δημήτριο, 
διότι με τις προσεγγίσεις του στο 
νησί μας παρά τις αντίξοες καιρι-
κές συνθήκες αποδεικνύει εμπρά-
κτως το ενδιαφέρον του και την 
αμέριστη συμπαράστασή του 
προς κάθε συμπατριώτη μας. Τον 
ευχαριστούμε και του ευχόμαστε 
κάθε προσωπική ευτυχία και ε-
παγγελματική επιτυχία. 

Μετά τιμής 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Γλυτσός Ιωάννης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Κατσανεβάκης Ιωάννης 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΥ 
& Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Τ Ω Ν 

ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 24-26, 6ος όρ. Ομόνοια Αθήνα 
Τηλ. 210 5249973, FAX: 210 5244758 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΥΘΗΡΩΝ 
ΠΟΤΑΜΟΣ ΚΥΘΗΡΑ Τηλ. 27360 31059 

ΑΜΠΑΖΟΥΡ - ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ 
8. ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Α. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ 
Υ Π Ο Ψ Η Φ Ι Ο Σ Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Ο Σ Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Σ 

ΕΚΛ.ΠΕΡΙΦ. Κ Υ Ο Η Ρ Ω Ν 
Μ Ε Τ Ο Σ Υ Ν Δ Υ Α Σ Μ Ο 

«ΚΥΘΗΡΑ - ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ, ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» 
Τ Ο Υ Π Α Ν Α Γ Ι Ω Τ Η Π Ρ Ω Τ Ο Ψ Α Λ Τ Η 

Κυθήριες - Κυθήριοι, 
Αντικυθήριες και Αντικυθήριοι, 
Οι Δημοτικές Εκλογές του Νοεμ-

βρίου είναι πολύ κρίσιμες για το μέλ-
λον του τόπου μας. Η νέα δημοτική 
αρχή που θα εκλεγεί, θα αναλάβει την 
ευθύνη να προσαρμόσει το Δήμο μας 
στα νέα δεδομένα και τις αρμοδιότη-
τες του νόμου «Καλλικράτης» και να 
οργανώσει τις υπηρεσίες και τις δομές 
του Δήμου με σύγχρονο τρόπο. 

Πιστεύω ότι η εμπειρία του Πανα-
γιώτη Πρωτοψάλτη από την προηγού-
μενη συνένωση (Καποδίστριας), η πο-
λύχρονη ενασχόλησή του με την αυ-
τοδιοίκηση και οι συνεργάτες που τον 
πλαισιώνουμε - έμπειρα αλλά και νε-
ότερα στελέχη - εγγυώνται τη μετάβαση του Δήμου μας σε μια νέα εποχή-
όπου θα κυριαρχεί η διαφάνεια, η νομιμότητα και η εφαρμογή αναπτυξ'0" 
κών και ανθρωποκεντρικών πολιτικών για όλους τους δημότες. 

Μπορείτε να μου δώσετε την ευκαιρία δια της ψήφου σας, να προσφέ-
ρω τον εαυτό μου και τις γνώσεις μου για το καλό των Κυθήρων και των 
Αντικυθήρων, με πολύτιμο σύμβουλο σε αυτήν την πορεία την μέχρι τώρα 
εμπειρία μου από τα Υπουργεία Πολιτισμού και Υγείας, από το Δήμο Αμα-
ρουσίου, από το Πάντειο Πανεπιστήμιο, την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής 
Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης και κυρίως την Κοινότητα Αντικυθήρων, ο-
πού από το 1999 μέχρι το 2006, μαζί με τον πρώην Πρόεδρο κ. Ανδρέα 
Χαρχαλάκη, δώσαμε μια μεγάλη μάχη για την ανάπτυξη και την π ρ ό ο δ ο 
του μικρού νησιού, υλοποιώντας πολλά και σημαντικά έργα υποδομής· 

Ελπίζω με την ψήφο σας να συμμετάσχω στα κοινά του νησιού μας, μέ-
σα από το Δημοτικό Συμβούλιο, συμβάλλοντας και εγώ με τις δυνάμεις 
μου, ώστε ο νέος Δήμος Κυθήρων - Αντικυθήρων, να είναι ένας ΔΗΜΟΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. 

Ευστράτιος Α. Χαρχαλάκης 
Διεθνολόγος - Ειδικός σε θέματα Α νάπτυξης > 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ το κτήριο επιχείρησης 
πάνω στον κεντρικό δρό-
μο στο Καψάλι. Τηλ. 210 
4117184. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
άρτιο και οικοδομήσιμο 6,5 
στρ. επί επαρχιακού δρό-
μου προς Ποταμό έναντι 
μάντρας αδελφών Μάκρα· 
Τηλ. 698 80 59 507. 

Ανακαιν ίσαμε πρόσφατα τ ο ξ ε ν ο δ ο χ ε ί ο μας με γ ν ώ μ ο ν α υψηλές προ-
δ ι α γ ρ α φ έ ς κατασκευής, δημ ιουργώντας χώρους με άποψη, δωμάτια, 
σουίτες και s tudios που περιλαμβάνουν όλες τις σύγχρονες ανέσεις 
καθώς και παροχές υπηρεσιών γ ια ά τ ο μ α με ειδικές ανάγκες . 
Δημ ιουργήσαμε πάνω από ό λ α έ ν α μοναδικό περιβάλλον ηρεμίας και 
χαλάρωσης σε απόσταση μόλις 1ΟΟ μέ τρα από τη θάλασσα. Ο χώρος 
της πισίνας διατ ίθεται και γ ια εκδηλώσεις. 
Π Α ΤΙΣ ΛΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΘΕΙΤΕ ΤΟ ΦΙΛΟΞΕΝΟ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ TOY FILOXENIA APARTMENTS 

Τηλ.: (Αθήνα) 210-4173542, 210-9620763 FAX: 210-4133548 
(Κύθηρα) 27360-33100, 33800-802, fax 27360- 33610 

www.filoxenia-apartments.gr, e-mail: info@filoxenia-apartments<8r „ 
\ 0 

FeL· 
ΕΔΡΑ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 42-44 ΔΑΦΝΗ 

ΤΗΛ.: 210-9027708, 210-9027829 
Α ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ: ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7, ΔΑΦΝΗ 

ΤΗΛ.: 210-9734295 
Β ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ: ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 379 

ΤΗΛ.: 210-9714111 

Άνθη - Φυτά 
εσωτερικού και εξωτερικού χώρου 

Καρποφόρα δένδρα 

Ο Α Σ Η « » 
Φαρδουλη παναγιωτιτσα 

-Αναλαμβάνουμε ανθοστολισμούς γάμων, βαπτίσεων κ.λπ. 
- Στέλνουμε λουλούδια με τις ευχές οας σε Αθήνα και Κύθηρα 

ΦΥΤΩΡΙΟ: Κάτω Λιβάδι (Πλησίον Συνεταιρισμού), Τηλ. 27360 31685 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Πάνω Λιβάδι - Τηλ. 27360 31417, 6973 768320 

Μάρκος Μεγαλοοικονόμος 
Γεωλόγος- Περιβαλλοντολόγος Msc. 

Γεωλογικές- Περιβαλλοντικές Μελέτες 

Μ υ λ ο π ό τ α μ ο ς Τ.Κ. 8 0 1 0 0 Κ ύ θ η ρ α 
Μ η θ ύ μ ν η ς 4 0 Α Τ.Κ. 1 1 2 5 2 Α θ ή ν α 
Τηλ : 2 7 3 6 0 3 4 0 6 2 , 6 9 7 3 2 1 2 8 9 8 , 2 1 0 8 6 6 2 1 3 3 
e - m a i l : m e g a l o i k o n o m o s @ y a h o o . g r 

U S U R E R MARKET 
Γ. ΚΑΨΑΝΗΣ 

Συνέπεια - ευθΰνη 
ποικιλία - καλές τιμές 

ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ • ΤΗΛ. 27360-33.458 

\ ΓΙΩΡΓΟΣ Π. ΦΑΤΣΕΑΣ 
j ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
I ΛΕΩΦ. ΑΛΙΜΟΥ 129 & ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 

J 

I 
I ν 

ΤΗΛ. 210-99 32 847 
/ 

mailto:drakakis@otenet.gr
http://www.drakakistours.gr
http://www.filoxenia-apartments.gr
mailto:megaloikonomos@yahoo.gr
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ΑΡΤΕΜΗΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ 

c ^ 
Π Ω Λ Ο Υ Ν Τ Α Ι οικόπεδα ε -
ντός οικισμού, α) 1.323,33 
τμ. θ έ σ η Λούροι επάνω στον 
κεντρ. δρόμο προς Ποταμό, 
β) 845 ,80 τμ. θ έ σ η Πλαταρά 
στα Λογοθετ ιάνικα και γ) 
320 ,95 τμ. με παλαιό κτίσμα 
με κεραμοσκεπή πλησίον 
εκκλησίας Αγ. Βασιλείου, 
Λογοθετ ιάνικα. Τηλ. 6 9 4 5 
8 0 1 7 7 4 κα Διακοπούλου. 

V ' 

Σ τ α Κύδπρα μιϋάμβ μβ έργα. 
Γι' αυτό και τα Κύδπρα 

έχουν Δήμαρχο. 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Γ Κ0ΥΚ0ΥΛΗΣ 
0 Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ Τ Ο Ν ΕΡΓΟΝ 

...και συνεχίζουμε δυναμικά 
\ 

Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι ο ι κ ο π ε δ ο 1 ,670 
στρ. ε ν τ ό ς ζ ώ ν η ς , πάνω 
στον κεντρ ικό δ ρ ό μ ο προς 
Κατούν ι , 5 0 μ έ τ ρ α πρόσο-
ψ η με θ έ α την αγγλική γέ-
φ υ ρ α . Π λ η ρ ο φ ο ρ ί ε ς τηλέ -
φ ω ν ο 2 1 0 9 8 4 6 5 2 3 . 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα 2 δωμ., Δαβάκη & Α-
ριστείδου, Καλλιθέα, 5ος 
όρ., μεγάλη βεράντα. 
Τηλ. 210 9811496, 6980 
076888. 

Τώρα οτη Γλυφάδα 

Κτηματομεσιτικό Γpacpeio 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ 

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ 

y p f L Φ2υ$06217475 ( O v O O O A V 
^υ9ηρα 27360 33654 Τ I * 1/ 

6972 2&9910 - 6972 113666 % 
e-rnail: info@firrogi.gr 
•^wv. firrogi.gr 

Τηλ.: 27360 31629131766 · Fax: 27360 31801 
web site: www.elsolhotels.gr, e-mail: info@elsolhotels.gr 

Ο ΓΟΛΓΟΘΑΣ 
ΤΟΥ ΚΑΛΛΙ ΚΡΑΤΗ 

από τη σελ. 1 
στις περασμένες εκλογές, όλοι αυ-
τοί ψήφισαν τελικά έναν από τους 
(και τότε ) τρεις! Εκείνο που σχο-
λιάζεται από όσους δεν βλέπουν 
τις εκλογές μόνο ανταγωνισμό ο-
νομάτων είναι ότι, μέχρι και 15 μέ-
ρες πριν από αυτές , ελάχιστα 
πράγματα ειπώθηκαν για προγράμ-
ματα και προοπτικές. Μάλιστα δεν 
ακούστηκε απολύτως τίποτα για τις 
σημαντικές αλλαγές που φέρνε ι 
στην Αυτοδιοίκηση ο Καλλικράτης. 
Πχ τις προβλέψεις του Νόμου για 
μηδενικά ελλείμματα, που αποκλεί-
ουν το δανεισμό, για τη μείωση των 
ποσών από τα προγράμματα δημ. 
επενδύσεων κατά 30% (αυτό είναι 
απόρροια της κρίσης, αλλά κρίσιμο 
για τους πόρους των ΟΤΑ), για την 
επιβάρυνση με νέες αρμοδιότητες, 
για την έλλειψη προσωπικού και δη 
ειδικευμένου, για την εξεύρεση πό-
ρων για τη σύσταση των νέων υπη-
ρεσιών, για την υποχρέωση θέσπι-
σης πόρων από φόρους που θα επι-
βάλλονται από τους ίδιους τους 
ΟΤΑ και πλείστα άλλα. Πότε περι-
μένουν να μιλήσουν και γι' αυτά; 

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ 
Γεωπόνος: ΕΛΕΝΑ ΜΑΓΕΙΡΟΥ 

Ένα έργο που ξεκινά οωοιά 
Η διαπλάτυνση στο δρόμο της Καρβουνάδας είναι ένα απαραίτητο έρ-

Υο και αξίζουν συγχαρητηρίων όσοι διέθεσαν στο Δήμο μέρος των οικο-
πέδων τους για να προχωρήσει. Γι' αυτό όμως θα γράψουμε μόλις ολο-

κληρωθεί, καθώς πάει κι αυτό με ρυθμούς χελώνας. Εκείνο που μας ερε-
θισε για να γράψουμε το σημερινό σημείωμα είναι ότ ι για πρώτη φορά, 
Μετά την ανάπλαση στο Λειβάδι, όπου όμως υπήρχαν κάποια πεζοδρόμια, 
βλέπουμε να υπάρχει πρόβλεψη για τους πεζούς. Συνήθως έχουμε συνη-
θίσει να βλέπουμε έργα για τα αυτοκίνητα και οι ταλαίπωροι οι πεζοί πρέ-

να ακροβατούν με τις πέτρες και τους σκίνους ή να παραδίδονται βο-
Ρά στα οχήματα και την άπληστη αδιαφορία των οδηγών. Εδώ κάτι πάει 
ν α γίνει και το καταγράφουμε με ικανοποίηση. 

• Γεωργικά φάρμακα 
• Λιπάσματα 

>Σπόροι 
• Μελισσοκομικά-κχονοχροφικά 

• Αγροτικά εργαλεία-μοχανόμαια 
• Είδΐ) κόπου - Αυτόματο 

• Μελέτες κατασκευές 
• Προϊόντα βιολογικός καλλιέργειας 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΔΕΣ: Τρλ.: 27360 38282 

Καψάλι- Κύθηρα, 80100 

ΠΡΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑ 

ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΥΜΗΤΤΟΥ, 
ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟ 

(ΑΜΦΙΘΕΑ) 
ΤΗΛ. 210-9405711 Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 

ffacfc / t c e a r 

ΚΑΡΤΕΣ - ΛΟΓΟΤΥΠΑ • ΕΝΤΥΠΑ - ΦΑΚΕΛΛΑ - ΕΠΙΣΤΟΛΟΧΑΡΤΑ 
Δ Ι Α Φ Η Μ Η Σ Ή Κ Α - ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΑ - Τ ΙΜΟΛΟΓΙΑ 

Α Φ Ι Σ Σ Ε Σ - Π Ρ Ο Σ Π Ε Κ Τ Ο Υ Σ - ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ - ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ 
__ ̂ ΐ ν ^ Υ Ρ Γ Ι Α ^ Σ Τ Ο Σ Ε Λ Ι Δ Ω Ν . 

Α θ ή ν α : 2 Τ θ 9593137 , Κϋθ'ηρα: 27360 34187 , 27360 3 9 0 1 5 
Κιν.: 6945 .95 .80 .84 , e-mail: drossouk@gnnail.com 

Σπιτική κουζίνα με αγνά υλικά 
και καλό κρασί 

Έ ν α Τ σ ι ρ ι γ ώ τ ι κ ο μ α γ α ζ ί , με Τ σ ι ρ ι γ ώ τ ι κ ε ς γ ε ύ σ ε ι ς 
γ ι α Τ σ ι ρ ι γ ώ τ ε ς κ α ι λοιπούς κ α λ ο φ α γ ά δ ε ς 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

1 9 0 5 m S K K 

Προμηθευτείτε το λάδι 
της χρονιάς σας τώρα 

Τηλ. 27360 31013 
Ελαιοτριβείο Γ. Χάρου 

Λειβάδι Κύθηρα 

Το ί σκιοι τικο π<<οθ! νο ιλαιολαΛο 
«I <<|)θΐλΐ|» Τ<ΙΗ>(< πιο κοντά οας 

Αλιμος: Κ i<0i|oi<i>v Ν4, 
ι ναντι Μΐ'οιιίΜιυΐΐοοκς 
Ν. <1>(<λΐ|οο: I. Μΐ|το<< 2 I, 
πίοω <<πό τΐ|ν «Ι·ΛΑΙΣ» 

Και i i ; i ' n i | o r T i | o i | κατ'οίκον 
οτα τηλι ψ(ΐ>ν<< 2 ΙΟ -IS 170()0 
<><>73 4(Μ(>7(), 6932 Ι00565. 

27360 3ΙΟΙ3 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

Λ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 27 
166 75 ΓΛΥΦΑΔΑ 

ΤΗΛ.: 210-96 01 271 

αιόλαόο 
Γαβρίλη 

Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο 
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ ΑΠ' ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΕΛΙΕΣ 
ΚΑΙ MONO ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ 

BERLON1 
C U Γ. I Π θ 

levoSbfceul· 
Β ι ο κ α ρ π έ τ ^ m a a a l o f i m i V w j i d a a 

ξενώνα 

yVIEDIK 
STROM 

Icuhm 
KafkcuM 

YMdSuytxcio> 

βηάναι 
kjjms 
Φωοοακώ 

Nucoe Κααψώηί 
> 3 1 7 1 9 W \ 2 7 3 6 0 3 1 7 2 0 Fax: 2 7 3 6 0 3 1 7 1 9 

Π ο α ψ ή Κ Μ ψ α , W F a x : 2 7 3 6 0 3 3 6 2 0 
Web s i t e : www.kaeimatie.com.gr 

e-mail: kythilek$otenet.gr 

mailto:info@firrogi.gr
http://www.elsolhotels.gr
mailto:info@elsolhotels.gr
mailto:drossouk@gnnail.com
http://www.kaeimatie.com.gr
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Υ Π Ο Ψ Η Φ Ι Ο Ι Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Ο Ι 

Σ Υ Μ Β Ο Υ Λ Ο Ι 
Εκλογική περιφέρεια Αντικυθήρων 

1. ΑΛΟΙΖΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ του Γεωργίου 
2. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Ιακώβου 

Εκλογική περιφέρεια Κυθήρων 
1. ΑΛΕΒΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αρι-

στείδη 
2. ΒΕΖΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του Ιωάννη 
3. ΒΕΝΕΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Παναγιώτη 
4. ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του Σπυρίδωνα 
5. ΔΑΠΟΝΤΕΣ ΒΥΡΩΝ του Ιωάννη 
6. ΔΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Νικολά-

ου 
7. ΔΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του Δημη-

τρίου 
8. ΖΑΧΟΥΛΙΤΟΥ-ΦΑΤΣΕΑ ΑΝΝΑ του Πέτρου 
9. ΖΕΡΒΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Νικολάου 
10. ΚΑΡΥΔΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Νικολάου 
11. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ (ΣΤΡΑΤΟΣ) 

του Θεοδώρου 
12. ΚΟΥΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου 
13. ΛΑΧΑΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Αναστασίου 
14. ΛΕΟΝΤΣΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ εοντσίνης Γε-

ώργιος του Νικολάου 

15. ΜΑΓΟΝΕΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργί-
ου 

16. ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη 
17. ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Πα-

ναγιώτη 
18. ΠΕΤΡΟΧΕΙΛΟΥ ΑΝΝΑ (Κλεομενόσπυ-

ρου) του Σπυρίδωνα 
19. ΠΕΤΡΟΧΕΙΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ του Πέτρου 
20. ΠΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Λεονάρ-
δου 
21. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Δημητρί-

ου 
22. ΣΟΥΡΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ του Ιωάννη 
23. ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Βρεττού 

Δημοτική Κοινότητα Αντικυθήρων 
1. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του Αναστασίου 
2. ΚΑΡΑΝΑΣΟΥ ΠΙΠΙΝΑ του Ηλία 
3. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Ευστρα-

τίου 
4. ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Αναστα-

σίου 
5. ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ του Αναστασίου 
6. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ ΦΡΑΓΓΙΣΚΟΣ του Γεωργί-
ου 

Τοπική κοινότητα Αρωνιαδίκων 

1. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Παναγιώ-
τη 

2. ΜΑΓΟΝΕΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Θεοδώ-
ρου 

Τοπική κοινότητα Καραβά 
1. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κοσμά 
2. ΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ευαγγέλου 

Τοπική κοινότητα Καρβουνάδων 
1. ΜΑΡΣΕΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη 
2. ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αθανασίου 

Τοπική κοινότητα Κοντολιανίκων 
3. ΚΟΜΗΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη 
4. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Μιχαήλ 

Τοπική κοινότητα Κυθήρων 
1. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη 
2. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ Παναγιώτης του Ζαχαρία 
3. ΚΟΥΣΟΥΡΗ ΠΕΛΑΓΙΑ του Ιωάννη 
4. ΣΑΜΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ του Ιωάννη 

Τοπική κοινότητα Λιβαδίου 
1. ΒΑΡΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παναγιώτη 
2. ΓΙΑΝΝΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Ιωάννη 
3. ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Ιωάννη 
4. ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Δημητρίου 

Τοπική κοινότητα Λογοθετιανίκων 
1. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Πέτρου 

2. ΦΑΡΔΟΥΛΗΣ ΜΗΝΑΣ του Γεωργίου 
Τοπική κοινότητα Μητάτων 

1. ΠΑΠΑΠΕΛΕΚΑΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ του 
Αλεξίου 

2. ΣΚΛΑΒΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Βρεττού 
Τοπική κοινότητα Μυλοποτάμου 

1. ΒΛΑΧΟΓΕΝΗ ΙΩΑΝΝΑ του Ανδρέα 
2. ΜΠΕΛΕΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του Ανδρέα 

Τοπική κοινότητα Μυρτιδίων 
1. ΒΕΝΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ του Ιωάννη 
2. ΓΛΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αντωνίου 

Τοπική κοινότητα Ποταμού 
1. ΑΛΕΒΙΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Πανα-

γ ι ώ τ η 
2. ΓΕΡΑΚΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του Γεωργίου 
3. ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του 

Ανδρέα 
4. ΧΛΑΜΠΕΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κυριάκου 

Τοπική κοινότητα Φρατσίων 
1. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου 
2. ΠΡΙΝΕΑΣ ΜΗΝΑΣ του Δημητρίου 

Τοπική κοινότητα Φριλιγκιανίκων 
1. ΤΣΟΡΜΠΑΤΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Δημήτρι-

ου 
2. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΓΚΟΛΦΩ του Σωτηρίου 

« Κ ΥΘΗ ΡΑ-ΑΝΤΙ Κ ΥΘΗ ΡΑ ΔΗΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ» ΥΠΟΨΉΦΙΟΣ ΔΉΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 

Εκλογική Περιφέρεια Αντικυθήρων: 
1. ΑΓΓΕΛΙΟΥΔΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ του Σταύ-

ρου 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Κυθήρων 

1. ΓΚΙΚΑΣ ΓΚΙΚΑΣ του Παναγιώτη 
2. ΖΑΝΤΙΩΤΗ ΑΡΓΥΡΩ (ΠΡΑΠΑ) του Χρή-

στου 
3. ΖΑΝΤΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γεωργίου 
4. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου 
5. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ανδρέα 
6. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΥ ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ του Ιωάννη 
7. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΥ ΜΑΡΙΑ του Αντωνίου 
8. ΚΑΡΥΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Θεόδωρου 
9. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Βαλέρι-

ου 
10. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΤΖΑΝΝΕΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 

Βαλέριου 
11. ΚΟΜΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου 
12. ΚΟΜΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΖΟΡΜΠΑΣ) του 

Κωνσταντίνου 

13. ΚΟΡΩΝΗ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ του Παναγιώτη 
14. ΚΟΡΩΝΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Μηνά 
15. ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΠΙΕΡΟΣ) 

του Ιωάννη 
16. ΜΕΓΑΛΟΚΟΝΟΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Μη-

νά 
17. ΜΠΑΜΠΟΥΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Σταύρου 
18. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Στέφα-

νου 
19. ΣΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Παναγιώτη 
20. ΣΟΦΙΟΥ ΠΟΛΥΜΝΙΑ του Ανάργυρου 
21. ΤΡΙΦΥΛΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Παναγιώτη 
22. ΦΑΤΣΕΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντί-

νου 
23. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΓΚΟΛΦΩ του Ανδρέα 
24. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Αθανά-

σιου 
Δημ. Κοινότητα Αντικυθήρων 

1. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Ευστρά-
τιου 

2. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Γεωργίου 

3. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη 
4. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του Γεωργίου 
5. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Γεωρ-

γίου 
Τοπική Κοινότητα Αρωνιαδίκων 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Κων-
σταντίνου 

Τοπική Κοινότητα Καραβά 
1. ΣΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Εμμανουήλ 

Τοπική Κοινότητα Καρβουνάδων 
1. ΧΑΡΑΝΤΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Βασίλειου 

Τοπική Κοινότητα Κοντολιανίκων 
1. ΚΟΜΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Παναγιώτη 

Τοπική Κοινότητα Κυθήρων 
1. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου 
2. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Θεόδω-
ρου 
3. ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου 
4. ΚΟΥΣΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Νικολάου 

Τοπική Κοινότητα Λειβαδίου 
1. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του Παναγιώτη 

2. ΝΤΙΛΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ του Ματθαίου 
3. ΣΕΜΙΤΕΚΟΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Χαρα-

λάμπους 
Τοπική Κοινότητα Λογοθετιανίκων 

1. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Σταύ-
ρου 

Τοπική Κοινότητα Μητάτων 
1. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Μηνα 
2. ΣΚΛΑΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Φίλιππου 

Τοπική Κοινότητα Μυλοποτάμου 
1. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γεωργίου 

Τοπική Κοινότητα Μυρτιδίων 
1. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Ιωάννη 

Τοπική Κοινότητα Ποταμού 
1. ΝΟΤΑΡΑ ΜΑΘΙΤΣΑ του Θεόδωρου 
2. Π Α Ν Α Ρ Ε Τ Θ Σ Δ Η Μ Η Τ Ρ Η Σ τ ο υ Αιμιλιανού 
3. ΦΑΡΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του Χρήστου 

Τοπική Κοινότητα Φρατσίων 
1. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Γ ε ω ρ γ έ 

Τοπική Κοινότητα Φριλιγκιανίκων 
1. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Βασίλειου 

«ΚΥΘΗΡΑΪΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» ΥΠΟΨΉΦΙΟΣ ΔΉΜΑΡΧΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ ( Β Υ Ρ Ω Ν ) Π Ρ Ω Τ Ο Ψ Α Λ Τ Η Σ του Μ Ι Χ Α Η Λ 
3. ΤΣΑΜΑΣΙΩΤΗΣ Ιορδάνης του Χαραλά- ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΡΑΒΑ 
μπους 1. ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΗΣ Γεώργιος του Θεοδω-

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΥΘΗΡΩΝ ρου 
(ΧΩΡΑΣ) 2. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΘΥ Ελένη του Ευαγγε -

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΥΘΗΡΩΝ 

1. ΔΑΠΟΝΤΕΣ Αντώνης του Εμμανουήλ 
2. ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΥ Δομνίκη του Αποστόλου 
3. ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ Δημήτρης του Κοσμά 
4. ΚΟΡΩΝΑΙΘΣ Παύλος του Ιωάννη 
5. ΛΕΥΘΕΡΗ Αικατερίνη του Γεωργίου 
6. ΜΑΡΙΑΤΟΥ Αικατερίνη του Πέτρου 
7. ΝΟΜΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ του Ιωάννη 
8. ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ Σπύρος του Γεωργίου 
9. ΣΚΟΥΤΗΣ Νικόλαος του Γεωργίου 
10. ΣΑΓΑΝΑΣ Φοίβος του Χρήστου 
11. ΣΟΥΓΙΑΝΝΗΣ Χαράλαμπος του Αλεξάν-

δρου 
12. ΣΤΑΘΑΤΟΣ Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

13. ΣΤΑΘΑΤΟΥ Αικατερίνη του Αντωνίου 
14. ΣΧΙΝΑ Μαρία του Γεωργίου 
15. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Χαράλαμπος του 

Ευαγγέλου 
16. ΤΖΑΝΝΕΣ Κύρος του Αντωνίου 
17. ΤΣΙΘΥΝΗ-ΜΑΓΟΥΛΑ Αθηνά του Γεωργί-

ου 
18. ΦΑΤΣΕΑ Χρυσούλα του Γεωργίου 
ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 
1. ΠΡΕΚΚΑΣ Ιππόλυτος του Γεωργίου 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 

1. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Ιωάννη 
2. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ Ιωάννης του Εμμα-

νουήλ 

1. ΤΣΕΡΡΗ Δροσιά του Καλλίμαχου 
2. ΚΟΥΒΑΡΑΣ Ιάκωβος του Ιωάννη 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΕΙΒΑΔΙΟΥ 
1. ΛΕΥΘΕΡΗ Αννα του Γεωργίου 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΤΑΜΟΥ 
1. ΚΟΜΗΝΟΣ Θεόδωρος του Παναγιώτου 
2. ΛΑΖΟΥ Σπυριδούλα του Γεωργίου 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΩΝΙΑΔΙΚΩΝ 
1. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ-ΜΑΥΡΘΜΑΤΗ Γεωργία 
του Κυριάκου 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΗΣ 

λου 
Τ Ο Π Ι Κ Η Σ Κ Ο Ι Ν Ο Τ Η Τ Α Σ Κ Α Ρ Β Ο Υ Ν Α Δ Ω Ν 

1. SCOPSI-TZANNE Σάρα του Κύρου 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΗΤΑΤΩΝ 

1. ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ Μαρία του Κοσμά 
2. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ Θεόδωρος του ΔημητΡ1' 
ου 

ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΡΑΤΣΙΩΝ 
1. ΣΤΑΘΗ Χρυσούλα του Αντωνίου 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΡΙΛΙΓΚΙΑΝΙΚΩΝ 

1. ΣΑΜΙΟΣ Γεώργιος του Αντωνίου 

π 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΖΑΡΠΑ-ΤΡΙΜΜΗ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΑ - ΑΔΕΙΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 

Π Ο Τ Α Μ Ο Σ Κ Υ Θ Η Ρ Ω Ν 
ΤΗΛ. 2 7 3 6 0 - 3 3 1 0 7 - 3 4 1 1 4 

ΜΑΝΤΩ EMM. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟγ| 
Δικηγόρος % 

ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΗΜΑΤΩΝ g 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Μ ε γ ί σ τ η ς 3 1 Κ α λ α μ ά κ ι 
2 1 0 9 8 2 7 4 3 6 Fax: 2 1 0 9 8 8 5 9 8 2 

ZTAOWZ kQM/ΝΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΡΠΕΙΕΣ 

ΚΑΒΑ - ΚΡΑΣΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΔΕΣ ΚΥΘΗΡΟΝ 
ΤΗΛ.: 2 7 5 6 0 3 6 2 4 4 , 5 ( 6 5 3 . 5 6 2 5 5 , ΦΑΞ: 1 7 5 6 0 3 6 2 4 4 

ΕΛΕΝΗ ΓΚΟΤΣΗ - ΜΑΛΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΙ 

Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο : Α Γ . Κ Ω Ν / Ν Ο Υ 5 
1 8 5 3 1 Π Ε Ι Ρ Α Ι Α Σ 

Ο Ρ Ο Φ Ο Σ 4 ο ς Γ Ρ . 10 
Τ Η Λ . 2 1 0 - 4 1 2 1 5 9 6 - 2 1 0 - 4 1 7 3 0 2 0 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΖΑΡΜΠΗ-ΜΑΓΕΙΡΟΥ 
Ορθοδοντικός 

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Tubingen Γερμανίας 
Μέλος του European Board of Orthodontists 

Δ ο ρ υ λ α ί ο υ 4 , Πλ . Μ α β ί λ η 
( Μ ε τ ρ ό : Μ έ γ α ρ ο Μ ο υ σ ι κ ή ς ) 

Τηλ. 2 1 0 6 4 1 1 1 0 6 
Κιν. 6 9 4 4 8 8 4 4 6 4 

Ε Λ Ε Υ Θ Ε Ρ Ι Α Φ Α Τ Ι Ε Α 
Μ 
| Κλινικός Ψ υ χ ο λ ό γ ο ς 
Μ , 

Π α ν ε π ι σ τ ή μ ι ο Α θ η ν ώ ν , M S c 
Μεταπτυχ ιακό Π ρ ό γ ρ α μ μ α Κλινικής Ψυχολογ ίας 

| ΚΗΦΙΣΙΑΣ 53, Α Μ Π Ε Λ Ο Κ Η Π Ο Ι -ΤΗΛ. 210 6917601 
g e-mail : efatsea@psych.uoa.gr 
Μ Μ 

r R E N A ' S 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

Τα πιο καλοφτιαγμένα γλυκά 
για το σπίτι σας ή στο μαγαζί μας 

ΛΕΙΒΑΔΙ - Κ Υ Θ Η Ρ Α 
ΤΗΛ. 2 7 3 6 0 - 3 1 7 0 0 

• ΚΥΘΗΡΑ ο 27360-31363 - 31030 

AIM. NIK· ΣΚΕΤΑΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΖΑΚΙΩΝ 

• Δ Ι Α Κ Ο Σ Μ Η Σ Ε Ι ! ΕΣΩΤ. Χ Ω Ρ Ω Ν 
• Ε Π Ε Ν Δ Υ Σ Ε Ι Σ Τ Υ Π Ο Π Ο Ι Η Μ Ε Ν Ω Ν 

Π Λ Α Κ Ω Ν 
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ TnA.-Fax:27360-33826 

Κιν. 6973 680852 

mailto:efatsea@psych.uoa.gr
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ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ - ΤΡΙΦΥΛΛΕΙΟ - ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Μετά τις τελευταίες κινήσεις του 

κ. Δημάρχου σε σχέση με το εργα-
σιακό ζήτημα του Γηροκομείου, ως 
Πρόεδρος του Τριφυλλείου Ιδρύμα-
τος Κυθηρίων, αισθάνομαι την υπο-
χρέωση να ενημερώσω τους συμπα-
τριώτες μας με τα ακόλουθα: 

1. Όσον αφορά τις κινήσεις του 
κ. Δημάρχου: Περιμέναμε από τον κ. 
Δήμαρχο, έστω και μια φορά από όλα 
τ α Χρόνια της θητείας του, μόνος του 
Π Με άλλα μέλη του Δημοτικού Συμ-
βουλίου, με λογιστή ή δικηγόρο, να 
έλθει στα Γραφεία του Ιδρύματος να 

τη λειτουργία του και τα βιβλία 
τ ο υ κ°ι να πληροφορηθεί για κάθε τι 
Που αφορά το Τριφύλλειο και το Γη-
Ροκομείο: τη διοίκησή τους, την περι-
ουσία τους, τη διαχείριση της, τη λει-
τουργία τους και ό,τι άλλο ήθελε. 
t a v έβρισκε κάτι με το οποίο να μη 
συμφωνεί, είχε όλα τα δικαιώματα 
Και την υποχρέωση να ασκήσει κριτι-
p κ α τά της διοίκησης του Ιδρύματος. 
Η Διοίκηση του Ιδρύματος θέλει το 
ενδιαφέρον και τις προτάσεις όλων 
~πολύ περισσότερο των δημοτικών 
αρχών. 

0 κ. Δήμαρχος, αντί να δείξει αυ-
Το το ειλικρινές και αδιάβλητο ενδια-
φέρον του, διάλεξε την προεκλογική 
ΠεΡίοδο να δραστηριοποιηθεί ατομι-
Κα και με υποστηρικτές του, για τη 
^Πριξη μ ιας μειοψηφίας του προσω-
πικού, χωρίς ν α ρ ω τ ή σ ε ι ούτε τη γνώ-
^Π της πλειοψηφίας των εργαζομέ-
ν η Δεν θα ασχοληθώ με τις πληρο-
φορίες που κυκλοφορούν για ενίσχυ-

από τον ίδιο και από φίλους του 
Ίς συγκέντρωσης που οργανώθηκε 

ατ°ν Ποταμό για το σχετικό ζήτημα, 
υτε για Τ1ς συνεννοήσεις με τις συν-

δικαλιστικές οργανώσεις του ΠΑΜΕ 
αι της Ένωσης Προσωπικού των 
Ρυμάτων. Αναφέρομαι στις δημό-

τ ε ς κινήσεις του κ. Δημάρχου, ως 
εσμικού εκπροσώπου του κυθηραϊ-

y λαού. Η μια κίνηση ήταν να πα-
Ραστεί στη συγκέντρωση του Ποτα-
μού και να απευθύνει ομιλία υποστή-
ΡινΊς της μειοψηφίας του προσωπι-
κού και αντίθεσης προς το Τριφύλ-
Α ε ι° Ίδρυμα. Δεν έφθανε αυτή η συ-
μπαράσταση, αλλά ο κ. Δήμαρχος 
προέβη και σε δεύτερη επίσημη κίνη-
σΠ: κάλεσε τις εκπροσώπους της μει-
οψηφίας σε συνεδρίαση του Δημοτι-
κού Συμβουλίου, διαβεβαιώνοντάς 

τη στήριξη τους εναντίον του 
αρύματος. Για τις οικονομικές δυνα-
°τητες του Ιδρύματος και του Γηρο-

*°Μείου δεν ρώτησε ποτέ. Ενώ τις ί-
μέρες με τις κινήσεις του αυτές 

βρισκόμουνα στα Κύθηρα και με συ-
ναντησε, ποτέ δεν μου ζήτησε να τον 
^Ημερώσω τον ίδιον ή το Δημοτικό 
^Μβούλιο για το πρόβλημα και γενι-
Κα Via τα οικονομικά προβλήματα 
Που αντιμετωπίζουν το Ίδρυμα και το 
1 Προκομείο. 

0 κ. Δήμαρχος πρότεινε στο Δη-
μοτικό Συμβούλιο και πήρε απόφαση 
^ στραφεί κατά του Τριφυλλείου 
δΡύματος δικαστικώς, προσφεύγο-

ν τ α ς ακόμη και στα ευρωπαϊκά δικα-
° % ι α , για να επιτύχει, όπως είπε, 
"ύο θέσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο 
τ ° υ Ιδρύματος. Εκρουσε ανοιχτές 

πόρτες, γιατί πριν από 35 χρόνια, επί 
Κυβερνήσεως Κωνσταντίνου Καρα-
μανλή, ενώ γνώριζα λόγω της ειδικό-
τητας μου ότι δεν επιτρέπεται από το 
Σύνταγμα σε όλες τις δημοκρατικές 
χώρες του κόσμου η μεταβολή, ακό-
μη και με νόμο, της τελευταίας θέλη-
σης του ιδρυτή, επιδίωξα να εγκρι-
θούν δύο θέσεις για την τοπική αυτο-
διοίκηση του νησιού, για να μη νομί-
ζουν οι Κυθήριοι ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο δεν το ήθελε. Η απάντη-
ση, φυσικά, ήταν αρνητική. Το επι-
δίωξε και ο μετέπειτα Μητροπολίτης 
Κυθήρων Ιάκωβος, ο οποίος ήθελε ο 
ίδιος να είναι μέλος του Δ.Σ. του 
Ιδρύματος. Πήρε επίσης αρνητική α-
πάντηση. Αυτά τα γνωρίζει ο κ. Δή-
μαρχος, γιατί πολλές φορές τα γρά-
ψαμε και τα είπαμε δημοσία. Εδειξε, 
όμως, ότι δεν γνωρίζει τι σημαίνει 
κοινωφελές ίδρυμα. 

Δεν γνωρίζω, αν το όψιμο ενδια-
φέρον του κ. Δημάρχου για το προ-
σωπικό του Γηροκομείου συνέπεσε 
συμπτωματικά ή όχι αυτήν την περίο-
δο. Αυτό που θέλω να υπογραμμίσω 
είναι ότι, σε ολόκληρη την ιστορία 
του Ιδρύματος και του Γηροκομείου, 
η Τοπική Εφορία και το Διοικητικό 
Συμβούλιο και όλα τα μέλη τους χω-
ριστά, τήρησαν με θρησκευτική ευλά-
βεια, τον κανόνα να μένουν πάντοτε 
μακριά από κάθε πολιτική αντιπαλό-
τητα και σκοπιμότητα σε τοπικό και 
σε εθνικό επίπεδο για ό,τι αφορά 
τους κοινωφελείς αυτούς φορείς της 
ιδιαίτερης πατρίδας μας. Κάνομε έκ-
κληση σε όλους όσους ασχολούνται 
με τα κοινά να πράττουν το ίδιο, σε-
βόμενοι αυτό τον κανόνα. 

Λυπούμεθα βαθύτατα, γιατί ο ε-
κλεγμένος εκπρόσωπος του κυθηραί-
κού λαού και των κυθηραικών συμφε-
ρόντων, αντί της πλήρους υποστήρι-
ξης που οφείλει στα κοινωφελή ιδρύ-
ματα της ιδιαίτερης πατρίδας μας και 
αντί του σεβασμού του ιδρώτα γενε-
ών Κυθηρίων, με τον οποίο ζυμώθηκε 
και δημιουργήθηκε η περιουσία τους, 
διάλεξε αυτήν ακριβώς την περίοδο 
να στραφεί εναντίον μιας προσπάθει-
ας για τη διασφάλιση της συνέχειας 
της λειτουργίας του Γηροκομείου. 

Υπενθυμίζομε ότι, δυστυχώς, και 
άλλη φορά τήρησε περιφρονητική 
στάση απέναντι του κοινωφελούς έρ-
γου του Τριφυλλείου Ιδρύματος, ό-
ταν ευχαρίστησε με δημόσια δήλωση 
πολιτικούς της επιλογής του για τη 
συμβολή τους για το νέο νοσοκο-
μείο, αφήνοντας έξω τους μόνους 
χορηγούς αυτού του έργου, χωρίς 
τους οποίους δεν θα γινόταν το έρ-
γο: το Τριφύλλειο Ιδρυμα, που προ-
σέφερε τη μελέτη του έργου και τη 
Μητρόπολη που προσέφερε το οικό-
πεδο. 

2. Όσον αφορά το εργασιακό ζή-
τημα του Γηροκομείου με λίγα λόγια: 
Επί μισό αιώνα περίπου που λειτουρ-
γεί το Γηροκομείο, το προσωπικό, η 
Τοπική Εφορία και οι τρόφιμοι γέρο-
ντές του ήταν σαν μια οικογένεια. 
Αυτό ήταν που το διέκρινε μεταξύ ό-
λων των γηροκομείων της Ελλάδας. 
Αυτό εμείς ακόμη το πιστεύομε και 
το επιδιώκομε. Γι' αυτό, στη δύσκολη 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

έτοιμα γυναικεία 
ενδύματα 

ελληνικά - εισαγωγής 

πώληση 
χονδρική - λιανική 

Ιο κατάστημα: ΣΕΡΙΦΟΥ 7 & ΔΟΥΣΜΑΝΗ, 
Τηλ. 210 8653.800 

2ο κατάστημα: ΣΕΡΙΦΟΥ 9-11, Τηλ. 210-8628.169 

οικονομική κατάσταση που βρίσκεται 
σήμερα, ζητήσαμε -χωρίς να είμαστε 
υποχρεωμένοι- να συμφωνήσουν και 
οι εργαζόμενες σ' αυτό για τη μείωση 
του ωραρίου και του μισθού τους, ώ-
στε να αποφύγομε τις απολύσεις. 
Συμφώνησαν όλες και όλοι. Την επο-
μένη της συμφωνίας άλλαξε γνώμη 
μια μικρή μειοψηφία. Ζητάμε από ό-
λους και όλες, όσοι εργάζονται στο 
Γηροκομείο, να συμβάλουν στην προ-
σπάθειά μας, που επιτρέπει ο νόμος, 
να διασφαλίσομε την περαιτέρω κα-
λή λειτουργία του Γηροκομείου, την 
ποιοτική περίθαλψη των σεβαστών 
μας γερόντων και τη δική τους θέση 

Ορισμένοι εξακολουθούν να δια-
σπείρουν μυθεύματα και ανεύθυνες 
προτάσεις: ότι η Διοίκηση του Τρι-
φυλλείου Ιδρύματος θέλει να κλείσει 
στα Κύθηρα το Γηροκομείο και να το 
μεταφέρει στον Αλιμο ή ότι, για να α-
ντιμετωπίσει τις οικονομικές δυσκο-
λίες, θα πρέπει να αρχίσει να πωλεί 
ακίνητα. Και τα δύο τα αντικρούσαμε, 
μπροστά στο Δήμαρχο και στο Σεβα-
σμιώτατο και σε πλήθος κόσμου, τον 
περασμένο Αύγουστο, στην εκδήλω-
ση υπέρ του Γηροκομείου που οργα-
νώνει κάθε καλοκαίρι η Συντροφιά 
των Κυριών, που βοηθάνε τόσο πολύ 
το έργο του. Το πρώτο είναι κακό-
βουλο μύθευμα. Το δεύτερο είναι 
πρόταση για να κλείσουν σε δύο-τρία 
χρόνια και το Τριφύλλειο και το Γη-
ροκομείο, η οποία, βεβαίως, είναι και 
παράνομη. 

Για το οικονομικό ζήτημα του Γη-
ροκομείου, επαναλαμβάνω και εδώ 
με τρεις αριθμούς αυτό που έχομε 
πει δημοσία και δημοσιεύσει στον κυ-
θηραϊκό τύπο και στο Ενημερωτικό 
Δελτίο του Ιδρύματος του περασμέ-
νου Μαΐου: Έσοδα Γηροκομείου από 
την περιουσία του κατ' έτος: 200.000 
ευρώ, τα οποία φέτος, λόγω φορολο-
γίας, μείωσης μισθωμάτων και απο-
χώρησης μισθωτών, θα μειωθούν 
τουλάχιστον 40%. Εσοδα από τους 
τροφίμους: περίπου 400.000 ευρώ, 
που επίσης θα μειωθούν. Σύνολο δα-
πανών λειτουργίας του Γηροκομείου 
το 2009: περίπου 1.000.000 ευρώ. 
Ποιος μπορεί να λύσει αυτό το γόρ-
διο δεσμό και να εξισώσει 520.000-
600.000 ευρώ έσοδα με 1.000.000 
ευρώ έξοδα; Όποιος επιθυμεί μπορεί 
να έλθει να δει τα λογιστικά μας βι-
βλία. 

Γιώργος I. Κασιμάτης 
Πρόεδρος του Τριφυλλείου 

Ιδρύματος Κυθηρίων 
Σημείωση: Λυπάμαι που οι κινή-

σεις του κ. Δημάρχου εναντίον του 
Γηροκομείου σε προεκλογική περίο-
δο με αναγκάζουν να απαντήσω και 
εγώ σε προεκλογική περίοδο, για να 
κρατήσω ίσες αποστάσεις από όλες 
τις παρατάξεις. Διαφορετικά, χωρίς 
απάντηση, θα ήταν οι κινήσεις του κ. 
Δημάρχου σε πλεονεκτική θέση απέ-
ναντι στις άλλες. 

Λ Ο Γ Ω Ε Κ Λ Ο Γ Ι Κ Η Σ 
Υ Λ Η Σ , Π Ο Λ Λ Α Θ Ε Μ Α Τ Α 

Ε Μ Ε Ι Ν Α Ν ΓΙΑ 
Τ Ο Ε Π Ο Μ Ε Ν Ο Φ Υ Λ Λ Ο 

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΤΑΗ 
Προκηρύχθηκαν από το Πανε-

πιστήμιο Αθηνών 4 υποτροφίες για 
μεταπτυχιακό στο εξωτερικό και 8 
για το εσωτερικό. Η προθεσμία λή-
γε ι στις 18 Νοεμβρίου και περισ-
σότερες πληροφορίες παρέχονται 
στο τηλ. 210 3689132-4 και στα 
γραφεία της Δ/σης Κληροδοτημά-
των Σταδίου & Χρ. Λαδά. 

Καθηγητής Μουσικής g 
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ΚΥΘΗΡΑΪΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Κυθηραϊκή Πρωτοβουλία, τρεις 
μήνες μετά την περίφημη προκήρυξη 
σύστασης, είναι έτοιμη για τον εκλογι-
κό αγώνα της 7ης Νοεμβρίου. Με επι-
κεφαλής του ψηφοδελτίου και υποψή-
φιο δήμαρχο τον Βρεττό Πρωτοψάλτη 
(Βύρωνα). Τον Βύρωνα τον οποίον, σε 
πείσμα των κακοθελητών, εκλέξαμε ε-
λεύθερα και δημοκρατικά για να αντι-
προσωπεύσει και να προωθήσει τις αρχές της ομάδας μας. 

Αν είμαστε σήμερα εδώ, ζητώντας τη ψήφο των Κυθηρίων και 
Αντικυθηρίων, είναι γιατί αγανακτήσαμε με τη δωδεκαετή κακοδια-
χείριση της δημοτικής αρχής από τον ίδιο πάντα μικρό κύκλο «επαγ-
γελματιών» της τοπικής πολιτικής - «επαγγελματιών» που εναλλάσ-
σονται από τη μια παράταξη στην άλλη σαν ξ έφρενο γαϊτανάκι. 
Αλλοι καλύτεροι, άλλοι χειρότεροι, διαιωνίζοντας πάντα ένα παρω-
χημένο και αναποτελεσματικό δίκτυο πελατειακών σχέσεων ανίκανο 
να αντιμετωπίσει το προβλήματα του 21ου αιώνα. 

Οι βασικές αρχές που διέπουν το όραμα της Κυθηραικής Πρωτο-
βουλίας για τον Δήμο Κυθήρων δεν είναι άλλες από τις αυτονόητες 
που θα όφειλε να κάνει πράξη κάθε Δημοτική Αρχή: ορθολογική δια-
χείριση, διαφάνεια και συλλογικότητα. 

Ορθολογική διαχείριση, γιατί είναι απαραίτητο κάθε ενέργεια να 
υπάγεται σε ένα γενικότερο, μακροπρόθεσμο σχέδιο για το μέλλον 
του νησιού. Μόνον έτσι μπορούμε να αντιμετωπίσουμε με αποτελε-
σματικότητα τα μεγάλα προβλήματα που μας επιφυλάσσει το μέλ-
λον. 

Διαφάνεια, γιατί είναι αναπόσπαστο μέρος της δημοκρατικής λει-
τουργίας των θεσμών η πραγματική διαφάνεια και η ανιδιοτελής συ-
μπεριφορά των εκλεγμένων αντιπροσώπων, πολύ περισσότερο από 
τις τυπικές απαιτήσεις του νόμου. Η Κυθηραϊκή Πρωτοβουλία δε-
σμεύεται ότι θα τηρήσει αυστηρά τις αρχές της χριστής διαχείρισης 
δημοσίου πλούτου, χωρίς διακρίσεις και με τη μεγαλύτερη δυνατόν 
διαφάνεια και δημόσια διαβούλευση. 

Συλλογικότητα, γιατί η διοίκηση του τόπου, προπάντων με τις αυ-
ξημένες ευθύνες του Καλλικράτη, απαιτεί την ενεργό συμμετοχή κά-
θε ομάδας, φορέα, επιχείρησης ή ατόμου ικανού να συμβάλλει στο 
δύσκολο αυτό έργο. Αν ο στόχος μας και το όραμα μας είναι τελικά 
μια ζωντανή ύπαιθρος, τότε ο μόνος τρόπος για να επιτευχθεί κάτι 
τέτοιο, είναι να συμμετέχουμε όσο το δυνατόν περισσότεροι στα κοι-
νά. 

Η Κυθηραϊκή Πρωτοβουλία δημιουργήθηκε από την ανάγκη να 
συμμετέχουμε ενεργά στη διαμόρφωση του πλαισίου της ζωής μας 
στο νησί. Είμαστε άνθρωποι που ζούμε στα Κύθηρα συνειδητά, βρι-
σκόμαστε στην πιο δημιουργική φάση της ζωής μας και συμμετέχου-
με στην κοινωνική ζωή του τόπου. Έχουμε επιλέξει να επενδύσουμε 
εδώ τη.δυναμικότητά μας, τις επαγγελματικές μας δράσεις και να με-
γαλώσουμε με τον καλύτερο τρόπο τα παιδιά μας, με στόχο να γί-
νουν οι επόμενοι ενεργοί Κυθήριοι. 

Πιστεύουμε ότι: 
- κανείς δεν είναι πιο «επαγγελματίας» από τον κάθε πολίτη για 

να έχει άποψη και δράση στα κοινά. 
- τα κοινά είναι μια σοβαρή υποχρέωση του καθενός μας που ο-

φείλουμε να τηρούμε με υπευθυνότητα. 
- αποτελεί καύχημά μας πως είμαστε ο πρώτος συνδυασμός στα 

Κύθηρα που προκύπτει πολύ έξω και μακριά από κομματικές κατευ-
θύνσεις. 

- κάνουμε φανερό ότι δεν έχουμε καμία σχέση με οικονομικά 
συμφέροντα και προσωπικές φιλοδοξίες 

Για όλα τα παραπάνω, σας καλούμε να μας στηρίξετε με την ψή-
φο σας ως συνεργάτες και όχι ως οπαδοί μας. 

Κυθηραϊκή Πρωτοβουλία 
17 Οκτωβρίου 2010 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 27360 31718 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 13,5 
στρ. εντός ζώνης 800 μ., 
με ελιές, πηγάδι και οπω-
ροφόρα δένδρα, περιοχή 
Κάτω Λιβάδι. Πληροφο-
ρίες τηλ. 210 9846523. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεόδμητα 
διαμερίσματα δίπλα στη 
θάλασσα στο Διακόφτι. 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟ-
ΜΕΣΙΤΙΚΗ, Γεώργ. Κ. Καλ-
λίγερος. 6948 577162 
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ΤΗΛ.: 210 4312510 
6944 934956 
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Π. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ 
ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΚΕΡΕ Ο.Ε. 

Α Δ Ρ Α Ν Η Υ Λ Ι Κ Α ΕΤΟΙΜΟ ΜΠΕΤΟΝ 
ΑΜΜΟΣ - ΧΑΛΙΚΙ - ΨΗΦΙΔΑ - 3Α C12-16 C16-20 C20-25 

ΤΗΛ. ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ: 27360 31900 - ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΛ.: 31657 
ΚΙΝΗΤΑ: 6944 694542, 6944 261285 
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ 
ΤΗΛ. 210-4020089 - ΚΙΝ. 6944 845728 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗ! 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 

ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ ΔΙΑ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ 
ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 

Κ Ο Ν Τ Ο Μ Α Ν Ι Κ Α ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ 
Κ Υ Θ Η Ρ Α 80100 τηλ . 27360-31671 

Α Θ Η Ν Α 210-8561715 
ο Τσιριγώτης τοπογράφος 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ 
ύικπγόρος παρ' Αρείω Πάγω 

LL.M. Heidelberg 
E.M.L.E. Rotterdam 

Β ο υ κ ο υ ρ ε σ τ ί ο υ 3 6 Α θ ή ν α 1 0 6 7 3 
Τ η λ . 2 1 0 - 3 8 3 3 9 3 1 , F A X 2 1 0 - 3 8 3 4 4 0 4 

Κ ιν . 6 9 7 7 - 2 3 1 4 3 1 
E - m a i l : T h e o d o r a k i s @ d s a . g r 

3 Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ο Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο 
Γ Π + ΝΙΚΟΛΑΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΜΠ 

ΣΩΤΗΡΗΣ Π. ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΜΠ 

[ Δ Η Μ Η Τ Ρ Ι Ο Σ Ν. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ 
I Δ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ο Σ 

Α Ρ Ι Σ Τ Ο Τ Ε Λ Ο Υ Σ 1 - 3 & Σ Ω Τ Η Ρ Ο Σ 
(1ος όροφος) 

Π Ε Ι Ρ Α Ι Α Σ ( Ο Π Ι Σ Θ Ε Ν Δ Η Μ Α Ρ Χ Ε Ι Ο Υ ) 
Τ Η Λ . 2 1 0 - 4 1 2 7 6 4 6 - 2 1 0 - 4 1 2 6 2 3 0 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΒίνα Ιορδανίδου 
Ποταμός Κύθηρα, Te l :2736033880 
8 0 2 0 0 6 9 7 4 6 3 9 2 8 1 
e l i n a 7 0 @ o t e n e t . g r Οικία: 2 7 3 6 0 3 8 1 1 4 

Fax: 2 7 3 6 0 3 3 8 8 0 

ΦΩΤΕΙΝΗ ΔΡΕΒΕΝΙΤΣΟΥ-
ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 
Ε Π Ι Μ Ε Λ Η Τ Ρ Ι Α M E T R O P O L I T A N 

Φ Ο Ι Β Η Ι 4 6 ( Π Λ Η Σ Ι Ο Ν Α Γ . Ν Ι Κ Ο Λ Α Ο Υ ) 
Γ Λ Υ Φ Α Δ Α 

Τ Η Λ . : 2 1 0 9 6 8 1 4 7 7 - Κ Ι Ν Η Τ Ο : 6 9 4 5 3 9 6 2 9 0 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΛΕΟΝΤΣΙΝΗΣ 
0 Γεώργιος Ν. Λεοντσίνης είναι Ομό-

τιμος Καθηγητής του Εθνικού και Καποδι-
στριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Γεννή-
θηκε και μεγάλωσε στο Κεραμωτό Κυθή-
ρων. Ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές 
του στα Κύθηρα και σπούδασε 
ιστορία-αρχαιολογία και ελληνική φιλο-
λογία στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπι-
στημίου Αθηνών. Εχει νυμφευθεί την 
Αθανασία Γλυκοφρύδη, Καθηγήτρια Φιλο-
σοφίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, και έ-
χουν δύο κόρες, την Ελένη και την Μαρι-
τίνα. Υπηρέτησε ως πρωτοδιόριστος φι-
λόλογος καθηγητής στο Γυμνάσιο Κυθή-
ρων. Με υποτροφία του «Ιδρύματος Κρα-
τικών Υποτροφιών» ολοκλήρωσε τις με-
ταπτυχιακές του σπουδές στη Μ. Βρετα-
νία και απέκτησε διδακτορικό δίπλωμα — 

στην Ιστορία με θέμα σχετικό προς την κοινωνική ιστορία των Κυθήρων. Η διατριβή 
του The Social History of Kythera (1700-1864) έχει εκδοθεί από το Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην ιστορία και τον 
πολιτισμό της Επτανήσου και ιδιαίτερα των Κυθήρων. Πολλές μελέτες του για τα 
Κύθηρα έχουν ανακοινωθεί στην Ελλάδα και το εξωτερικό και έχουν δημοσιευθεί σε 
Πρακτικά συνεδρίων και διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Εχει δημοσιεύσει πλέον 
των εικοσιπέντε βιβλίων όπου πλούσια είναι η ερευνητική του συνεισφορά για την ι-
στορία και τον πολιτισμό των Κυθήρων και της Κυθηραϊκής Διασποράς. Στο σχολικό 
βιβλίο «Η Τοπική Ιστορία ως Πεδίο Σπουδής στο Πλαίσιο της Σχολικής Παιδείας», 
έκδοση του ΟΕΔΒ του Υπουργείου Παιδείας, έχει περιλάβει κεφάλαιο με τίτλο 
«Ιστορικό ταξίδι στα Συμβολικά Κύθηρα». Είναι μέλος επιστημονικών εταιρειών, πο-
λιτιστικών συλλόγων, επιτροπών και φορέων παιδείας και πολιτισμού. Εχει τιμηθεί 
από κυθηραϊκούς συλλόγους και επιστημονικές εταιρείες της ημεδαπής και της αλ-
λοδαπής. Ιδιαίτερα μακρόχρονη είναι η κοινωνική παρουσία του στα Κυθηραίκά Σω-
ματεία της Αθήνας και του Πειραιά, στο Τριφύλλειο Ιδρυμα, στην Εταιρεία Κυθηραϊ-
κών Μελετών και χαίρει της εκτίμησης των κυθηράίκών παροικιών του εξωτερικού. 
Εκλέγεται Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Κυθήρων από το 1999. Διετέλεσε Αντι-
δήμαρχος για θέματα Παιδείας, Πολιτισμού και Απόδημου Κυθηραϊκού Ελληνισμού 
του Δήμου Κυθήρων. Με την εμπειρία, το δυναμισμό και την αγάπη που τρέφει για 
το γενέθλιο τόπο του, συνέβαλε στην καλύτερη λειτουργία του Δήμου και στη διεύ-
ρυνση των δραστηριοτήτων του. Η προσφορά του στα κοινά των Κυθήρων και στην 
προβολή της ιστορίας και του πολιτισμού τους αναγνωρίζεται από τους συμπολίτες 
του και την επιστημονική κοινότητα. 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΥΘΗΡΩΝ 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΓΕΙΡΟΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΧΩΡΑΣ · ΤΗΛ. - FAX: 27360-31064-31825 KIN. 6944363732 
E-mail: amagiros@otenet.gr 

www.kythirarealestate.gr,www.kytherarealestate.com 

Εάν ζητάτε σπίτι, οικόπεδο ή γη, ελάτε σε μας. 
Μπορούμε να σας βοηθήσουμε. 

Με την επαγγελματική μας εμπειρία και τη σωστή συνεχή εργασία 
μας επιτυγχάνουμε την καλλίτερη τιμή πώλησης για το ακίνητό σας. 
Εμείς πουλάμε. Δεν ξεπουλάμε. 

Αντώνης Σπ. Μάγειρος 

Π Α Ν Α Γ Ι Ω Τ Α Κ Α Ρ Υ Α Η 
Πνευμονολόγος - Φυματιολόγος 

Ε π ι μ ε λ ή τ ρ ι α Ι Α Σ Ω G E N E R A L H O S P I T A L 

Ιατρείο: Περικλέους 2 & Μεσογείων Χολαργός 
155 61 Τηλ.: 213 033 95 34, Κιν.: 694 447 74 40 

ΙΑΣΩ GENERAL: Μεσογείων 264 Χολαργός, 155 61 
Τηλ.: 210 650 20 00, Κιν.: 697 444 23 34 
e-mail: betty_karidi@yahoo.com 

ΟΠΤΙΚΑ 
Μ Ο Σ Χ Ο Σ 

ΛΕΙΒΑΔΙ - ΚΥΘΗΡΑ: 27360 31119 
ΤΣΑΜΑΔΟΥ 52-54 & ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ.: 210 41.28.070, 210 41.28.090 -ΠΕΡΑΙΑΣ 

ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ 
Η επιστημονική ημερίδα με θέμα τα ξε-

χασμένα μονοπάτια των Κυθήρων, που ορ-
γανώθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 3 Οκτω-
βρίου στην αίθουσα του Κυθηραϊκού Συνδέ-
σμου από το Κυθηραΐκό Ίδρυμα Πολιτισμού 
και Ανάπτυξης, το Πάντειο Πανεπιστήμιο 

και την υποστήριξη της Ελληνικής Εταιρείας 
Προστασίας της Φύσης, είχε ένα υπέροχο 
και αναπάντεχο φινάλε. Μια διαδρομή σε έ-
να πολύ παλιό μονοπάτι των Μητάτων, η ο-
ποία μας επεφύλαξε μεγάλες εκπλήξεις. 
Αυτό το μονοπάτι, αδιάβατο μέχρι προ τί-
νος, είχαμε την τύχη να το διαβούμε πρώτοι 
μετά τη διάνοιξη του. Πρόκειται για το μο-
νοπάτι της Μαύρης Σπηλέας, στην περιοχή 
Σκοτεινή, το οποίο παρουσιάζει όχι μόνο 
τουριστικό αλλά και ιστορικό, αρχαιολογικό 
και γεωλογικό ενδιαφέρον. Ξεκινά από τον 
Άγιο Γιάννη των Μητάτων, λίγο έξω από το 
χωριό και καταλήγει στην Παναγία τη Σπη-
λιώτισσα. Και οι δύο ναοί αυτοί είναι υπό-
σκαφοι σπηλαιώδεις και μαρτυρούνται το 
17ο αι. Στη διαδρομή αντικρίσαμε με δέος 
τη δυσπρόσιτη Μαύρη Σπηλέα (Σκοτεινή) α-
πό τα πιο απόκρυφα σπήλαια των Κυθήρων, 
με το περίεργο λαξευτό στεφάνι στην ορο-
φή, το οποίο μαρτυρείται σε έγγραφο του 
17ου αι.1 στην οριοθέτηση των κλήρων κατά 
τη διανομή των φεουδαρχών Βενιέρων "va 
Stefani alia Grotta de Scotignis" Δίπλα στη 
Σπηλιά ένας άλλος υπόσκαφος σπηλαιώδης 
ναός, ο άγιος Γιώργης, ο οποίος σύμφωνα 
με ένα σπάραγμα τοιχογραφίας, που διασώ-
θηκε, ανακαινίστηκε το 1665. Στη διαδρομή 
αυτή περισσότερο από κάθε άλλη στα Κύθη-
ρα, νιώθεις τις δύσκολες συνθήκες ζωής 
των τρομαγμένων και απροστάτευτων πα-
λαιών κατοίκων, οι οποίοι διαρκώς ανακάλυ-
πταν και διαμόρφωναν καταφύγια για να 
σωθούν. Στο τέλος της διαδρομής, κατάκο-
πους, μας περίμενε στη βρύση η φιλοξενία 
των Μητάτων, που οργανώθηκε από τη 
«Μυρτιά» με τα παραδοσιακά κεράσματα, 
σπανακόπιτα, παξιμάδι, τυρί και σταφύλια. 
Τι καλύτερο;) 

Αυτή τη μοναδική εμπειρία την οφείλο-
με σε κάποιους ανθρώπους των Μητάτων, 
που έχουν όραμα για το χωριό τους, στους 
αδελφούς Γιώργο, που διετέλεσε και πρόε-
δρος της Κοινότητας Μητάτων, Αντώνη και 
Γιάννη Πρωτοψάλτη, πρώην και νυν πρόε-
δρο στο σύλλογο των Μητάτων « Μυρτιά» 
και στο Βύρωνα Πρωτοψάλτη. Ο σύλλογος 
από της ιδρύσεώς του και σύμφωνα με το 
καταστατικό του προσπαθεί να αναδείξει 
παλιά εκκλησάκια, μονοπάτια, ρεματιές, νε-

Α Δ Ε Ι Ε Σ Ο Ι Κ Ο Δ Ο Μ Ω Ν , Μ Ε Λ Ε Τ Η , Ε Π Ι Β Λ Ε Ψ Η 
Κ Α Τ Α Σ Κ Ε Υ Η , Τ Ο Π Ο Γ Ρ Α Φ Ι Κ Α 

Μ Ε Λ Ε Τ Ε Σ Ε Σ Ω Τ Ε Ρ Ι Κ Ω Ν Χ Ω Ρ Ω Ν 
ΧΩΡΑ ΚΥΘΗΡΑ: 80100, ΚΥΘΗΡΑ_Τ: 27360-31905-31814 

ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 163, 18546, ΠΕΙΡΑΙΑΣ_Τ: 210 4627763, 
nmagoulas@hotmai l .com - mob:: 693 7226905, 694 6084750 

ΤΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ ΤΩΝ ΜΗΤΑΤΩΝ 

Το μοναδικό γνήσιο Αμερικανικό μηχάνημα, 
ιδανικό για δίαιτα και υγιεινή διατροφή 

AROMA ROBOT 
- Χωρίς να κάνετε δίαιτα. 

το χρόνο σας και C T ^ ^ j S ^ ^ f O 
με αφάνταστη οικονομία ^ J ^ ^ S B B K j f ^ 

Τέλος στη χοληστερίνη 
και τα επικίνδυνα λίπη 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΥ-ΚΑΡΑΒΟΥΣΑΝΟΥ 
ΤΗΛ. 210 -9221686 & 6944 -312885 

ρόμυλους και ό,τι έχει σχέση με το χωριό, ε-
πιστρατεύοντας τα νιάτα σε εθελοντική ερ-
γασία. Ετσι ανέδειξαν την Παναγία τη Σπη-
λιώτισσα επί προεδρίας Γιώργου Πρωτο-
ψάλτη και δημιούργησαν από τη βρύση των 
Βιαραδίκων πρόσβαση στις σπηλιές του 

Τσάκωνα (Σκύλος και Γάτα) με τις 3 εκκλη-
σίες, που κάποτε ανήκαν στα Μητάτα και το 
παλιό μονοπάτι που οδηγούσε σ' αυτές περ-
νούσε μέσα από το λαγκάδι (Ποτίστρα) και 
σκαρφάλωνε στα φρύδια του Τσάκωνα. 

Γράφει η ΕΛΕΝΗ ΧΑΡΟΥ-
ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ 

Ακόμη άνοιξαν το μονοπάτι που οδηγεί στον 
άγιο Γιάννη στις Τσιγκούρες, που είναι κι 
αυτός υπόσκαφος σπηλαιώδης ν α ό ς , στο ρι-
ζόφρυδο και μαρτυρείται το 17ο αι., όπως α-
νέδειξαν και μια βρύση κάτω από τα Μητατα 
με πέτρινες γούρνες θαμμένες στη βλάστη-
ση και στη λάσπη. Αξίζουν θερμά συγχαρητή-
ρια στους πρωτοπόρους αυτής της κίνησης 
και στις οικογένειες τους, στη νεολαία των 
Μητάτων και σ' όλους τους ανθρώπους της 
ανιδιοτελούς προσφοράς, που δεν φείδονται 
κόπων προκειμένου να αναδείξουν την παρα-
δοση και την ιστορία του τόπου μας. 

Σημ. «Κ» 
1. Το έγγραφο αυτό αναφέρεται στη 

διανομή των Βενιτέρων, η οποία έγινε σπς 
αρχές του 14ου αι., άρα και οι αναφερόμε-
νες τοποθεσίες, όπως αυτή, πρέπει να τοπο-
θετηθούν χρονικά τρεις αιώνες πριν. 

mailto:Theodorakis@dsa.gr
mailto:elina70@otenet.gr
mailto:amagiros@otenet.gr
http://www.kytherarealestate.com
mailto:betty_karidi@yahoo.com
mailto:nmagoulas@hotmail.com
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ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ, ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΕΡΓΟ 
Αγαπητή Συμπατριώτισσα Αγαπητέ Συμπατριώτη Κυθήριε και Αντικυθή-

ριε, 
Στην κρίσιμη εκλογική μάχη της 7ης Νοεμβρίου σε καλώ σε συστράτευση 

μαζί με όλες τις υγιείς δυνάμεις της Δημιουργίας, της Προόδου και την Ευ-
θύνης. 

Στο προσκλητήριο της μάχης αυτής σε καλώ να δώσεις και πάλι το αγω-
νιστικό σου παρόν. 

Η τετραετής παρουσία μου, ως Δημάρχου Κυθήρων, το τεράστιο Έργο 
που επιτέλεσα και το ήθος μου πιστεύω ότι αποτελούν την καλύτερη εγγύη-

για το τί μπορώ να προσφέρω στη νέα θητεία. 
Τα Κύθηρα, τα Αντικύθηρα και ο κάθε Κυθήριος και Αντικυθήριος ξεχωρι-

στά - περισσότερο παρά ποτέ - έχουν σήμερα την ανάγκη- στην εποχή της 
αβεβαιότητας, της οικονομικής κρίσης και της διοικητικής μεταρρύθμισης του 
Καλλικράτη, ενός ανθρώπου με γνώση, εμπειρία, συνέπεια, τόλμη, μεράκι, α-
ποφασιστικότητα. 

Είμαι πανέτοιμος να αγωνιστώ με ακόμη μεγαλύτερο πάθος και δυναμι-
σμό για να συνεχίσουμε μαζί την υλοποίηση του οράματος μου για τα Κύθη-
Ρα και τα Αντικύθηρα. Για τη βιώσιμη ανάπτυξη, την Πρόοδο, την Ευημερία, 
Triv Αλληλεγγύη, την Προοπτική 

Η σχέση εμπιστοσύνης που αναπτύξαμε αυτά τα τέσσερα χρόνια μου δίνει 
ακόμη μεγαλύτερη δύναμη. Η ανανέωση αυτής της εμπιστοσύνης θα είναι η 
στέρεη βάση πάνω στην οποία θα χτίσουμε μαζί ένα ακόμη καλύτερο αύριο. 

Σου ζητώ να αδράξεις την ευκαιρία και με την ψήφο σου να πεις ενα με-
γάλο όχι στους πειραματισμούς και ηχηρό ΝΑΙ στον άνθρωπο που με ευθύ-
νΠ πάλεψε τέσσερα χρόνια και παλεύει για τα δύο νησιά μας. 

Στην ώρα της ευθύνης, λοιπόν, ΨΗ4>ΙΣΕ Θόδωρο Κουκούλη. 
Τον Δήμαρχο των ΕΡΓΩΝ, της ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ, της ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ!, της 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ. 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
Θόδωρος Γ. Κουκούλης 

Ο Ι Κ Ο Π Ε Δ Ο άρτ ιο και ο ικο-
δομήσιμο 4 . 7 2 0 τ .μ. πωλεί-
ται στην Αγία Α ν α σ τ α σ ί α . 
Απεριόριστη θ έ α θ ά λ α σ -
°ας . Τηλ. 6 9 4 6 4 6 6 8 2 0 , 2 1 0 

^ 2 9 3 6 8 4 . 

Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι στον Π ο τ α μ ό (έ-
ναντ ι Π Ρ Ο - Π Ο ) δ ι ώ ρ ο φ ο 
κ α τ ά σ τ η μ α ( 1 0 0 m 2 ισό-
γε ιο , 5 0 m 2 ό ρ ο φ ο ς , με ξ ε -
χωριστή ε ίσοδο) . Ιδ ιοκτή-
της : τηλ. 6 9 7 4 1 1 0 6 5 3 , 
2 7 3 6 0 3 4 2 6 9 . 

rr U Jlto^O^aTCLI^LCLL· 
Ε Σ Τ Ι Α Τ Ο Ρ Ι Ο - Τ Α Β Ε Ρ Ν Α 

νέο χώρο, με μεράκι και υ-
πευθυνότητα. Εκλεκτό φαγητό, 
καφές, σπιτικά γλυκά. Αναλαμ-
βάνουμε υπεύθυνα κάθε κοινω-
ν |κή εκδήλωση. Ανοιχτά όλο το 
Χρόνο, όλες τις ώρες. 

Αγ. Πελαγία Τηλ.: 27360-33519 

KJDMSUHZICA 
ΜΗΝΑ Γ. ΣΟΥΡΗ 

Επιπλωμένα διαμερίσματα 1 -2-3 δωματίων 
πλήρως εξοπλισμένα, κλιματιζόμενα, με θέα 

Ανοικτά όλο το χρόνο 
ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ ΤΗΛ. 27360 - 33834, 33814 

FAX 27360 - 33915 
ΑΘΗΝΑ: ΤΗΛ. 210 - 9708289 

, ν Μ ο ^ Λ ο / j w 

τ [ Π ώλα Κασψάϊϊ] 

Δ ι α κ ό σ μ η σ η καϊΌ\κ\ας - KOUZMKA - Αωρα 
ΈΠΙΠλα ε σ ω τ ε ρ ι κ ο ύ χ ώ ρ ο υ - Έπιπλα κ ή π ο υ 

Καρβουνάδες - Κιίδηρα -80100 - Τ: 27360 31J60 - F: 27360 31225 

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΜΕΛΙΟΥ 
Ο μ ά δ α π α ρ α γ ω γ ώ ν μ ε λ ι ο ύ ( ε ι δ ι κ ο ύ τ ύ π ο υ θ υ μ α ρ ί σ ι ο ) 

τ ο υ Α γ ρ ο τ ι κ ο ύ Μ ε λ ι σ σ ο κ ο μ ι κ ο ύ Σ υ ν ε τ α ι ρ ι σ μ ο ύ Κ υ θ ή ρ ω ν 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΗ 
Εν Μυρτέα Λακωνίας 

τη 11η-10-2010 
Αγαπητέ κύριε δ ι ευθυντά της 

έγκρ ι της εφημερ ίδας «Κυθηραϊ-
κά», διά της παρούσης επικοινω-
νώ μαζί σας για να σας εκφράσω 
τα θερμά μου συγχαρητήρια γιατί 
στο τ ελευτα ίο τ εύχος της εφημε -
ρίδας σας του μηνός Οκτωβρίου, 
επ ισημαίνε τε ένα «μικρό» θέμα 
αλλά με μ ε γ ά λ η σημασία για τ η 
ζωή μας, όπως είναι η δεντροφύ-
τευση. Επίσης, γιατί επαινείτε αυ-
τούς που εφύτ ευσαν κατά μήκος 
τ ο υ δρόμου κον τά στο ν εκροτα -
φείο, στο χωριό μου, τα Πιτσινιά-
νικα, μικρά δεντράκ ια . Επιθυμώ 
να σας πληροφορήσω ότι τα εφύ-
τ ε υ σ ε η κυρία Μάρθρα Φαμέλη 
και μέσα από την εφημερ ίδα σας 
θέλω κι ε γώ να της απευθύνω τα 
θερμά μου συγχαρητήρια όχι μό-
νο γ ιατ ί έ κ α μ ε τόσο κόπο να τα 
φυτεύσει , αλλά και γιατί κάθε κα-
λοκαίρι καταβάλλε ι μ εγάλο κόπο 
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ΒΑΡ0Ι ΚΑΘ: 450 γρομμ. ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ: 

ΑΡΩΝΙΑΔΙΚΑ ΚΥΘΗΡΩΝ ΤΗΛ. 27360-34370 

m u / i c o n d (leu*/ 

το πρώτο ενημερωτικό 
ραδιόφωνο των Κυθήρων 
τωρα και στο διαδίκτυο... 
α κ ο ύ σ τ ε μ α ς παντού!!! 
www.adelinfm.gr ΤΗΛ-ΦΑΧ 
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info@adelinfm.gr 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ 
ΚΥΘΗΡΩΝ 

ΑΦΟΙΤΖΑΝΝΕ - Σ. ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
«Η ΛΑΚΠΝΙΚΗ» 
Κ Η Φ Ι Σ Ο Υ 9 1 Α-18 Α Ι Γ Α Λ Ε Ω 

« 2 1 0 3471604 FAX 2103471627 
ΤΉΛ. & FAX ΚΥΘΗΡΩΝ 27360 38003 

46936 991466-67-68 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΧΡΥΣΟΥ 
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κ ο σ μ η μ ά τ ω ν . 
Ε ι κ ό ν ε ς ζ ω γ ρ α φ ι σ μ έ ν ε ς 
μ ε τ η ν α ρ χ α ί α Β υ ζ α ν τ ι ν ή 

τ ε χ ν ο τ ρ ο π ί α . 
Α ν α λ α μ β ά ν ο υ μ ε ε ι δ ι κ έ ς 

π α ρ α γ γ ε λ ί ε ς κ α τ α σ κ ε υ ή ς 
κ ο σ μ η μ ά τ ω ν . 

ΧΩΡΑ-ΚΥΟΗΡΑ 
ΤΗΛ. 27360-31954, 
κιν.: 6945 014857 

και για να τα ποτίζει και να τα συ-
ντηρεί . 

Πράγματι έ χ ε τ ε μεγάλο δίκαιο, 
ότ ι τέτο ια σπάνια ευαισθησία πρέ-
πει να τυγχάνει δημόσιας αναγνώ-
ρισης, όχι μόνο για να τ ιμηθεί η 
πράξη και αυτός που την έκαμε , 
αλλά και για να ακολουθήσουμε ό-
σο τ ο δυνατόν περισσότεροι , τ έ -
τοια όμορφα παραδείγματα. 

Με τιμή 
Ιερεύς 

π. Αθανάσιος Γ. Τσολάκος 

Η δική μας άποψη: 
Ευχαριστούμε και για την πλη-

ροφόρηση και για τα καλά σας λό-
για. Ηδη ε ίχαμε αρκε τά τ η λ ε φ ω -
νήματα που μας πληροφορούσαν 
για τη γυναίκα, που αντί να ανα-
λώνε ι τ ο χρόνο της στα γνωστά 
και ανούσια της εποχής της σκου-
πιδοτηλοψίας παράγει σημαντικό 
έργο . Μάθαμε ότ ι φ ύ τ ε ψ ε και 
φ ρ ο ν τ ί ζ ε ι 50 δένδρα όταν άλλο ι 

τα κόβουν με δ ιάφορες αστε ί ε ς 
δικαιολογίες, την ίδια στιγμή που 
με τις καλοκαιρινές ζ έστ ες σπεύ-
δουν να σταθμεύσουν τις λαμαρί-
νες τους κάτω απο τα λίγα άρρω-
στα δένδρα που έχουν διασωθεί 
στον τόπο μας. Συγχαρητήρ ια κι 
από μας κι ευχόμαστε να βρει μι-
μητ ές , ε ιδικά στις δημοτ ι κ ές αρ-
χές , αλλά και στους ιδιώτες. Μά-
λιστα, να πληροφορήσουμε όσους 
«δεν έ χ ο υ ν καιρό» για τ έ τ ο ι ε ς 
δράσεις ό τ ι η γυναίκα αυτή, που 
έ χ ε ι παντρευτε ί με Κυθήριο, έ χ ε ι 
να φροντ ίσε ι πάνω από μία ντου-
ζίνα εγγόν ια . Και πάλι μπράβο. 
Εμείς, ας περιοριστούμε να βλέ -
πουμε την α λ λ α γ ή του κλ ίματος 
στην ...τηλεόραση κι όταν μας αγ-
γ ί ξουν οι κ α τ α σ τ ρ ο φ έ ς να τρέ -
χ ο υ μ ε στους ναούς μας, από τα 
προαύλια των οποίων έχουν κόψει 
όλα δένδρα, αναφωνώντας ό τ ι 
«μας τιμωρεί ο Θεός»! 

«Κ» 

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
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Α ρ χ ι τ έ κ τ ω ν Ε . Μ . Π . 

Άδειες οικοδομών - επισκευών 
Μελέτες - επιβλέψεις 
Κατασκευές - επισκευές - αναπαλαιώσεις 
Οικονομικοτεχνικές Μελέτες Ν. 1892/90 
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T H E O D O R O S & H E L E N C H L A M B E A S 
Proprietors 

Agia Pelagia 80200 
Kythera GREECE 
Phone: 27360 - 33926 / 33927 / 33928 
Fax: 27360 - 34242 
http://WWW.Kythera.com 
E-mail: pelagia@otenet.gr 

ΟΠΤΙΚΑ - ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ 

ΣΠ. ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ 

ΤΣΑΜΑΔΟΥ 25 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
ΤΗΛ.: 210-41.22.333 

d r a k a k i s t o u r s 
υ τ χ π Ρ ε σ > · ε < ; σ τ α . . . . μ έ τ ρ α σ α ς . 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ .ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ & ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΕΚΔΡΟΜΩΝ , 
ΑΤΟΜΙΚΩΝ & ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΝ. 

Ε Β Δ Ο Μ Α Δ Ι Α Ι Ε Ϊ Α Ν Α Χ Ω Ρ Η Σ Ε Ι Σ Λ Ε Ω Φ Ο Ρ Ε Ι Ο Υ Α Π Ο Κ Υ Ο Η Ρ Α Π Ρ Ο Σ Α Ο Η Ν Α & 
Α Ν Τ Ι Σ Τ Ρ Ο Φ Α . 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΠΟΥΛΜΑΝ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ , ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΣΕ Ι ΑΜΟΥΣ -
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ. 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΑ ΚΥΟΗΡΑ ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ. 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ & ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΕ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ. 

ΛΙΒΑΛΙ ΚΥΟΗΡΑ : Τ. 27300.31100 / F. 31760 / o-mnlt. SlUUUtjSiSiJiSalSllSLiH 
ΠιριοοΛκρις π*προφορ1«ς σιο : 

www.drakakistours.gr 

ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΑΘ. ΚΑΛΦΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 73 - ΑΘΗΝΑ 
Όμορφα κοσμήματα 

πον κοσμούν τη ζωή μας 

ΤΗΛ. 210 -32 11 562 

http://www.adelinfm.gr
mailto:info@adelinfm.gr
http://WWW.Kythera.com
mailto:pelagia@otenet.gr
http://www.drakakistours.gr
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Μεγάλη προσφορά 
στη «Μυρτιδιώτισσα» 

Αλίμου 
Υποχρέωση καθώς και προσωπική 

επιθυμία, οδηγεί το Εκκλησιαστικό Συμ-
βούλιο του Ναού μας στη δημοσιοποίη-
ση του ονόματος ενός τέκνου της Ενο-
ρίας μας που αενάως και ανιδιοτελώς 
στέκεται αρωγός στην αποπεράτωση 
αλλά και τον καλλωπισμό αυτου. 

Άνθρωπος με αισθήματα αγάπης και 
προσφοράς, συνοδοιπόρος στις ανά-
γκες μας και ικανή να αφουγκράζεται 
τις δυσκολίες που προκύπτουν καθ' ό-
σον το μεγάλο τούτο έργο εξελίσσεται 
είναι η κυρία Φραντζέσκο Χρυσού, η ο-
ποία από την στιγμή που η Παναγία η 
Μυρτιδιώτισσα οδήγησε τα βήματά της 
στον υπό ανέγερση τότε Ιερό μας Ναό 
δεν παύει να συμπαρίσταται τόσο ηθικά 
όσο και υλικά προσφέροντας αφειδώς 
το περίσσευμα της καρδιάς της. 

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Πανα-
γίας Μυρτιδιωτίσσης, αισθανόμεθα την 
ανάγκη και την ηθική υποχρέωση να κά-
νουμε γνωστή τη διηνεκή προσφορά 
της, αντιπροσφέροντες κατ' ελάχιστον 
τις συνεχείς προς την Παναγία Θεοτό-
κο την Μυρτιδιώτισσα παρακλήσεις, για 
την κατ' αμφω υγεία αυτής και την διαρ-
κή ευλογία της Χάρης της, στην ίδια και 
τους οικείους της. 

Ο Προϊστάμενος του I. Ναού 
t Αρχιμ. Πολύκαρπος Κεντικελένης 

«ΚΥΟΗΡΑΙΚΑ» 
Κωδ. 2930 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ 
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ C 0,44 

ΕΔΡΑ: ΛΕΙΒΑΔΙ - ΚΥΘΗΡΑ 
ΓΡΑΦ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΕΓΙΣΤΗΣ 31, ΚΑΛΑΜΑΚΙ 
Τ.Κ. 174 55, ΤΗΛ. 210-9827436 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 
ΠΑΝ. Ε. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ 

ΕΚΔΟΤΗΣ -ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
EMM. Π. ΚΑΛΛΙΓΕΡΟΣ 
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 

Μ. VLANDIS 
PHONE: (02)95293228 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
Ιδιωτών C 20 
Συλλόγων ('. 30 
Ν.Π.Δ.Δ. - Τραπεζών ('. 40 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ AUD 80 
ΗΠΑ κλπ. USD 65 
ΕΥΡΩΠΗ C 50 
ΦΩΤΟΣΤΟΙΧΕΙΟΘΕΣΙΑ - ΕΚΤΥΠΩΣΗ: 
ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ «Ν. & Γ. ΖΩΡΖΟΣ Ο.Ε.» 
Μεσολογγίου 10 Αθήνα Τηλ. 210-3301600 
(Τα ενυπόγραφα άρθρα εκφράζουν τις α-

πόψεις των συγγραφέων τους). ^ 

W m ΚΥΘΗΡΑ»ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 

dimosgiaolous2020fllhotmail.com 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Φίλες και Φίλοι Κυθήριοι, Αντικυθήριοι και Συμπατριώτες της διασπο-

ράς, 
Κάθε εκλογική αναμέτρηση είναι κρίσιμη αλλά οι δημοτικές και περι-

φερειακές εκλογές του Νοεμβρίου έχουν ένα επιπλέον χαρακτηριστικό. 
Πρόκειται για τη μεγάλη ανατροπή που θα φέρε ι η εφαρμογή της αυ-

τοδιοικητικής μεταρρύθμισης "Καλλικράτης". Η πρόκληση είναι μεγάλη 
και από το αποτέλεσμα των εκλογών θα καθοριστεί το μέλλον των νη-
σιών μας για παραπάνω από μία τετραετία. 

Με σοβαρότητα και αίσθημα ευθύνης, ζητάμε τη ψήφο σας για να 
περάσουμε σε μια νέα εποχή. 

Για να περάσουμε: 
από την υποκρισία στο πολιτικό ήθος. 

από την φυγομαχία στην πολιτική τόλμη. 
Η κίνησή μας, που όπως γνωρίζετε διεκδικεί τη Δημοτική Αρχή, απο-

τελε ί τα ι από ανθρώπους διαφόρων ιδεολογικών και κομματικών πεποι-
θήσεων και ζητάει την ψήφο σας για να εφαρμόσει μια ριζικά διαφορετι-
κή, υπερκομματική πολιτική στο Δήμο μας. Η ανάγκη για μια άλλη πο-
ρεία, είναι απαίτηση των συμπατριωτών μας. Αλλά προκύπτει και από 
δύο θεμελιώδεις διαπιστώσεις: 

Πιστεύουμε ότι οι δράσεις των επόμενων χρόνων θα καθοριστούν: 
1. Από το γεγονός ότι για ένα διάστημα, που κανείς δεν μπορεί να 

προβλέψει , η οικονομική κρίση θα αγγ ί ξ ε ι τη θέση καθενός από εμάς 
στην κοινωνία και κυρίως τις θέσεις εργασίας των νέων και της αξιοπρε-
πούς επιβίωσης των ασθενέστερων οικονομικά συμπατριωτών μας. 

Παράλληλα ενδέχετα ι η κρατική επιχορήγηση των Δήμων να περιο-
ριστεί και κατά συνέπεια πρέπει κάθε ΕΥΡΩ που δαπανάμε να πιάνει τό-
πο, κάθε απόφαση να λαμβάνεται με απόλυτη διαφάνεια και να υπάρχει 
δυνατότητα διαρκούς ελέγχου από τους δημότες. 

2. Από το γεγονός ότι μέχρι σήμερα δεν κατορθώσαμε σε δημοτικό 
επίπεδο να χαράξουμε μια μεσοπρόθεσμη στρατηγική για τα προβλήμα-
τα του τόπου, που θα καθορίσουν το μέλλον των παιδιών μας. Και τέτοια 
προβλήματα έχουν να κάνουν με το θέμα τι είδους ανάπτυξη επιθυμού-
με, που να είναι ήπια, ρεαλιστική και στέρεη,με τα ζητήματα μεσομακρο-
πρόθεσμης διαχείρισης υδάτινων πόρων,διάθεσης λυμάτων, υγειονομι-
κής ταφής απορριμμάτων και αξιοποίησης του φυσικού και πολιτισμικού 
πλούτου των νησιών μας. 

Για να πετύχουμε την εφαρμογή ενός προγράμματος σοβαρού , σε 
συνθήκες δυσμενούς οικονομικού περιβάλλοντος, θεωρούμε ότι είναι α-
παραίτητο: 

- Να ενεργοποιηθεί όλο το έμψυχο δυναμικό των νησιών μας 
- Να ξ εφύγουμε από το πνεύμα αντιπαράθεσης τοπικιστικού, προ-

σωπικού ή άλλου χαρακτήρα, ώστε στο Δήμο να υπάρξει ουσιαστική συ-
νεργασία όλων. 

Οι άξονες που προτείνουμε για την εκπόνηση και την εφαρμογή ε-
νός ρεαλιστικού προγράμματος είναι οι ακόλουθοι: 

- Δημιουργία μιας πλατφόρμας για την εκδήλωση της κοινωνικής 
αλληλεγγύης . Μιας μόνιμης δηλαδή δομής στην οποία θα κληθούν να 

συμμετάσχουν τα κόμματα, η Μητρόπολη, τα κυθηραικά ιδρύματα,οι ε-
ξωραϊστικοί και περιβαλλοντικοί σύλλογοι και κινήσεις, και εκπρόσωποι 
των Κυθηρίων της διασποράς. Στόχος μας είναι σε ένα κοινό τραπέζι να 
δούμε τ ι μπορούμε να προσφέρουμε στον τόπο με τρόπο οργανωμένο 
και αλληλοσυμπληρούμενο. 

- Εφαρμογή απόλυτης διαφάνειας στη λήψη αποφάσεων με τη με-
γαλύτερη δυνατή συναίνεση και αποδοχή. 

- Ενίσχυση της Επιχε ιρηματικότητας με σεβασμό στο 
Περιβάλλον,ως της μόνης ουσιαστικά δύναμης που μπορεί να δημιουρ-
γήσει θέσεις εργασίας. Η συμπαράσταση του Δήμου απέναντι στην δη-
μοτική και κρατική γραφειοκρατία θα πρέπει να είναι εξατομικευμένη, ε-
κτός κομματικών και προσωπικών προτιμήσεων και με αξιοποίηση των 
πόρων της Ε.Ε., τόσο σε επίπεδο ενισχύσεων, όσο και σε επίπεδο παρο-
χής δυνατοτήτων διαρκούς εκπαίδευσης σε τομείς προτεραιότητας, ό-
πως λόγου χάριν η Ποιότητα και η Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

- Ανάδειξη της ήπιας τουριστικής αξιοποίησης του νησιού ως βασι" 
κού παράγοντα ανάπτυξης,με διατήρηση του παραδοσιακού περιβαλλο-
ντικού και αρχιτεκτονικού τοπίου και την οριστική λύση του πρόβλημα; 
τος των συγκοινωνιών, επικοινωνιών και ύδρευσης. Η αλιεία, η αγροτική 
ανάπτυξη και όσες δραστηριότητες και υπηρεσίες μπορούν να αναπτυ 
χθούν στα νησιά μας πρέπει να αποτελέσουν πεδία προσφοράς ίου ΔΊ" 
μου. . 

- Οργάνωση συγκεκριμένων σχεδίων και δράσεων για την αντιμετώ-
πιση της επερχόμενης και ήδη απειλητικής λειψυδρίας, του πρόβλημα^ 
τος της διάθεσης λυμάτων, και της υγειονομικής ταφής των απορριμμα^ 
των. Νερό,γη,και αέρας πρέπει να αντιμετωπιστούν ως παράγοντες οι 
κονομικής ανάπτυξης και ποιότητας της ζωής μας στην κατάρτιση μ ι°ζ 
μακροπρόθεσμης στρατηγικής. 

- Αντιμετώπιση του ζητήματος της ασφάλειας και της πολιτικής πρ 
στασίας των συμπολιτών μας και των επισκεπτών μας με την συνδρομπ 
ειδικών από τα αρμόδια Υπουργεία. Ιδιαίτερα οι φυσικές καταστροφές 
πρέπει να αντιμετωπιστούν οργανωμένα, με σχεδιασμό και με τροπ 
προληπτικό και όχι μόνον κατασταλτικό. 

Αυτές οι αρχές δεσμεύουν όλους όσους συμμε τ έχουμε σε αυτη ^ 
την προσπάθεια και θα προσπαθήσουμε να τις πετύχουμε από όποια ΰε 
ση μας ορίσει το κυρίαρχο εκλογικό σώμα. Στόχος μας είναι να παραμε^ 
νουμε στην πρώτη γραμμή δράσης ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα τω 
εκλογών. Δεσμευόμαστε επίσης ότι κατά τη διάρκεια της προεκλογικής 
περιόδου, αλλά και μετά τις εκλογές ο ρόλος μας θα είναι θετικός και ο 
χι διχαστικός και σε αυτήν την πολιτική καλούμε από τώρα και όλες τις 
δυνάμεις που θα συμμετάσχουν στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο. 

Οι καιροί απαιτούν, να απομακρυνθούμε όλοι από μικροπολιτικές κ ^ 
προσωπικές στάσεις, και να αναπτύξουμε ενωτικές και δημιουργικές ου 
μπεριφορές. . 

Το χρωστάμε στους εαυτούς μας, στους νέους μας, στα νησιά μυν 
αλλά και στους συμπατριώτες μας που μοχθούν στον Πειραιά, στη 
Αθήνα, στην Αυστραλία και στον υπόλοιπο κόσμο. 

Παναγιώτης Πρωτοψάλτη 
Για τον Συνδυασμό "Κύθηρα - Αντικύθηρα, Δήμοςγ ιαόλους 

IFtKtllli TOM0 τ 
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ποφόρα δένδρα. Θέα θά-
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ΚΙΝ.: 6936-937223 

Αντώνης Γ. Σεμιτέκολος 
Δικηγόρος LL.M 
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Δ Ι Κ Η Γ Ο Ρ Ι Κ Ό Γ Ρ Α Φ Ε Ί Ο 

ΜΑΡΙΑΣ θ. ΚΑΪΡΑΚΗ 
κόρης του τέως Επαρχου Κυθήρων Θεοδώρου ΚαϊράκιΊ 

Master Δημοσίου Δικαίου Νομικής Αθηνών 
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ΚΥΘΗΡΑΪΚΑ, Νοέμβριος 2010 ΣΑΤΙΡΑ 

Του τριβόλου η πεζούλα 
A v e c γ ε λ ο ί ω ν 
χ α σ π ο υ δ α ί α 
μ α θ ε ί ν 

δυνατόν 
ΠΛΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Αχ τι ωραία που περνούν οι μέρες στο Τσιρίγο! 
Οκτώβριος μας έφτασε κι' ακόμη έχει τρύγο! 
Δεν έχει πιά αρικαρά, ούτε και τουκουμάκι, 
°ι υποψήφιοι τρυγούν ψήφους 'πο τον κοσμάκη! 
Α ν με τ' αμάξι απαντηχτείς μ' ένα γνωστό ...μουσκάρι, 
π°υ τώρα πρόσχαρα γελά, σε χαιρετά με χάρη, 
δ ω δε χωρεί ερώτημα, ούτε αμφιβολία, 
έβαλε υποψήφιος με κάποια.... Συμμορία! 
Αν πάλι, πας στον καφενέ μονάχος κάνα βράδυ, 
Κι' ένας, που κάνει το σκ.,.ό, άλαδο παξιμάδι, 
να σε κεράσει σου ζητά, αμέτι μουχαμέτι, 
να ξέρεις, ξερολούκουμο ψήφο παχύ σε βλέπει! 
Σ τ ° Δήμαρχο αν αποταθείς πως έχεις ...ζούλα στείρα, 
κι' αυτός σου πει πως και σ' αυτό έχε ι μεγάλη πείρα, 
αυτό σημαίνει σίγουρα ότι θα ξαναβάλει, 
°ε θέλει δα πολύ μυαλό να έχεις στο κεφάλι! 
Α ν πάλι πας στην εκκλησιά και δεις παπιόν -μαντήλια, 
και όλοι τρέχουν να κρυφτούν μην πέσουν τα καντήλια, 
ν α ξέρεις πως δεν Αγιασε, απλά 'κειά λαμπαρώνει, 
κ α ι θέλει στη διαγωγή να μπούνε δέκα τόνοι! 
Αν πάλι δεις, απ' τα φιλιά, πως σ' έχε ι ...κατσοφάει, 
^ είναι πως σ 'αγάπησε, την ψήφο σου φιλάει! 
? £έ μου δώς μου φώτιση, τ ι να ψηφίσω ήντα; 
-έχασα κι' ήντα έρριξα στην κάλπη του Φαλίντα! 
Μ ' αυτή την κάλπη θα δοθεί λύση του μυστηρίου, 
J5'.είναι μεγάλη 'πο κουτί του δίπορτου ψυγείου! 
ϋ £ λε ι τη γνώμη και ζητά, να 'χει του κόσμου όλου, 
πο πίσω ο γκαλοπατζής δε φαίνεται καθόλου! 

ξέρω πιά τ ι να γενώ, την ψήφο τι να κάνω; 
<-ε ποιόν να βάλω το σταυρό, δουλειά καλή να κάνω; 
Λοιπόν, το αποφάσισα! Θα πάω στο Παζάρι, 
κειά στο ηλιοβασίλεμα στο Πάνω το Λιβάδι, 
^ ένα παγκάκι και σκαμπό θα μπω εις την αράδα, 
IJ1V ψήφο να εμπορευτώ σε κάθε μια ομάδα! 
ΰ α 'χω το ψηφοδέλτιο, στυλό καιτίποτ ' άλλο, 
κι όποιος μου δώσει πιο πολλά ευτύς θα του τον βάλω, 
κ£ ι σας το λέω φίλοι μου, κανείς δεν θα με.. . σώνει. 
% ο θα κάμω πιο πολύ, εγώ απ' τον Καόνη! 

Ανδρέας Λουράντος-Κονταράτος 
ΕΓΩ, ΓΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Αγαπητοί μου οπαδοί και φίλοι Τσιριγώτες, 
ΤΠς αφεντιάς μου θαυμαστές και πούροι πατριώτες, 
Ι ο υ δ α ί α διακήρυξη αμέσως καταθέτω, 
καθώς κι εγώ για Δήμαρχος θα κατεβώ οφέτο. 

δε θα 'μαι με Μελά, ούτε Μιχαλολιάκο, 
° ύ τ ε Καρύδη βέβαια, ούτε και Μπεντενιώτη. 
Ισα)ς με δείτε με παπά, ακόμα και με διάκο, 

ίσες πιθανότητες ακόμα με Δεσπότη! 
για να μην χρονοτριβώ σας το ξεκαθαρίζω 

ρ1 ευθύς το πρόγραμμά μου σε όλους καθορίζω. 
^Υώ δε θα 'μαι Δήμαρχος, λαπάς ωσάν τους άλλους. 
®α έχω στόχους υψηλούς κι απ' όλους πιο μεγάλους. 
Ιρώτον, θα κάνω κολεγιά μ' όλους τους εργολάβους, 

κίτρινους και τους ροζέ, τους πράσινους και μπλάβους, 
έργο που θα παίρνουνε, μεγάλο ή μικρό, 

Δήμαρχο θα βγάνουνε δικό του ποσοστό. 
°°α οι άλλοι ξέρανε και κάναν τόσα χρόνια, 

θ' αλλάξω στη στιγμή, να μείνουνε αιώνια. 
Συνέδρια θα κάνω, δύο την εβδομάδα, 
^[άσους και τραγουδιστές θα κουβαλώ αράδα! 

μια και θα 'ναι όλο το κράτος 'δω δικό μου 
^ όλους τούτους ασφαλώς, θα 'χω το μερτικό μου. 

τύχει και με μπλέξουνε με τη Δικαιοσύνη 
9 ε να προσλάβω ένα παπά τις δίκες μου να στήνει. 

Έτοιμοι να μας κυβερνήσουν 

Τριβολικό φωτογραφικό στιγμιότυπο με δύο υ 
ττοψηφίους δημάρχους σε ενδιαφέρουσες πόζες. Ο 
νυν κάνει αυτό που φυσιολογικά θα περίμενε κα-
νείς. Το σταυρό του! Δεν διευκρινίζεται αν η κίνηση 
αφορά τον ίδιο ή τους ψηφοφόρους του! Ο δεύτε-
ρος χαμογελά σαρδώνια, είτε γιατί είναι απόλυτα 
βέβαιος για την εκλογή του, είτε γιατί γνωρίζει τι 
περιμένει τον αντίπαλο του, αν εκλεγεί αυτός. 
Εσείς θα περιμένετε τι σχόλιο θα κάνω εγώ. Εγώ, 
λοιπόν, θα κάνω αυτό που κάνει ο Δήμαρχος. Δηλα-
δή θα κάνω κι εγώ το σταυρό μου, σίγουρος για το 
τι μας περιμένει από χρονέας! Για να μην πω πως, 
εκτός από το σταυρό μου μπορεί και να πέσω γονυ-
κλινής επικαλούμενος τα θεία για να μας σώσουν. 
Κι ας είμαι ένας ασεβής Τρίβολος. Ο θεός πάντα 
συγχωρεί. Οι υποψήφιοι ποτέ! 

ΥΓ Δεν βάζω τρίτη φωτογραφία, όχι γιατί θεωρώ 
τον τρίτο υποψήφιο αμελητέα ποσότητα, αλλά γιατί 
δεν έχω κατάλληλη. Δεν βρέθηκε κανένας να με ε-
φοδιάσει με κάτι σχετικό, γι' αυτό θα ευχηθώ απλά 
καλή επιτυχία. w 

Κι αν μέσα εις της φυλακής οδηγηθώ το σπίτι 
ίσως προσλάβω σύντομα και έν' αρχιμανδρίτη, 
όπως αυτόν που δίκες και δικαστές γνωρίζει, 
'πό μένα όλες τις βρωμιές ευτύς να καθαρίζει. 
Με άσφαλτο θα στρώσω και δρόμους και στρατάκια, 
μαύρο πολύ να βλέπετε σε όλα τα σοκάκια. 
Κι αφού πια όλο το νησί καλά ασφαλτοστρώσω, 
μία προς μία τις οδούς αμέσως θα ξηλώσω, 
αρχίζοντας εντατικά να κάνω αναπλάσεις, 
με δανεικά κονδύλια να φτιάχνω καταστάσεις. 
Βουνά θα κόβω σωρηδόν, δρόμους παντού θα στρώνω 
και όλους τους προϋπολογισμούς δις-τρις θ' ανανεώνω. 
Διορισμούς θα κάνω στο Δήμο σωρηδόν 
τους νόμους παραβαίνοντας συχνά κι αναφανδόν. 
(Μέχρι να καταλάβουνε να 'ρθουν να με δικάσουν, 
έξ ι εφτά θητείες στο Δήμο θα περάσουν). 
Στο σαβουρώνειν θα 'ναι ο Δήμαρχος σας άσσος, 
στο κλέπτειν πάντα πρώτος νους και με περίσιο θράσος. 
Θα είμαι λάβρος κι άτεγκτος κατά διαφθοράς, 
όμως ό, τ ι μπορέσω θ' αρπώ μετά χαράς. 
Το λάδωμα ως έγκλημα μεγάλο θεωρώ, 
(όταν σε άλλους γίνεται κι εγώ δεν το μπορώ! 
Να είμαι μέσα στο χορό κι εγώ να μην λαδώνομαι, 

όταν στο λάδι, γενικά, ως ποντικός θα χώνομαι;) 
Το μόνο ίσως που μπορεί 'πό μένα να σας σώσει 
είναι, πώς λίγα όβολα θα έχει να μου δώσει 
αυτό εδώ το κράτος μας το τρισφαληρημένο 
όπου μαζί το στέλνουμε στον πάτο συστημένο. 
Κι αφού στο τέλος το νησί όλο σάς αναπλάσω, 
θα φύγω από Δήμαρχος να πα' να ξαποστάσω 
σε μία βίλα ήσυχη στης χώρας μας την άκρα, 
που θα 'χω κάνει με μπετόν που πήρα 'πό το Μάκρα. 
Μην τύχει και πιστέψετε πως όλ' αυτά θα κάνω, 
ούτε ότι για Δήμαρχος σ' αυτή την κάλπη βάνω. 
Για πλάκα σας ετρόμαξα μ' αυτό το πρόγραμμά μου. 
Εγώ ο' αυτές τις εκλογές θα κάτσω εις τ' αυγά μου. 
Εσείς μπορείτε άνετα την ψήφο σας να δώσετε 
σε όποιον υποψήφιο τις τύχες σας ενώσετε. 
Ψηφίστε πάλι Θοδωρή, τον Ψάλτη μ' ευκολία 
και αν κανείς δεν κάνει, ρίξτε Πρωτοβουλία. 
'Πό το δικό μου πρόγραμμα, τίποτα δε θα γίνει, 
και το Τσιρίγο ίδιο, που ξέρατε θα μείνει. 
Εγώ θα συνεχίσω να κάνω μπαμπακία 
γράφοντας πάντα επωδιά καμία μα-κακία. 

Αμφιδάμας 
Θαυμασμός και απορία 

ΤΟ καλοκαίρι που πέρασε παρατήρησα ένα μάλ-
λον ασυνήθιστο θέαμα. Έβλεπα, σχεδόν όλο τον Αύ-
γουστο και κάθε μέρα, έναν Αντ ιδήμαρχο, τον έχο-
ν τα την εποπτεία της καθαριότητος, να περνά κάθε 
πρωί με διαφορετ ικό όχημα και να κατευθύνεται Βό-
ρεια! Τη μία ήταν με αγροτικό, την άλλη με λίμο, την 
άλλη με ένα παλιό IX, την άλλη με μηχανή κοκ. Για 
να πω την αλήθεια νόμισα ότ ι είναι κι αυτός ξιπασμέ-
νος και κυκλοφορε ί κάθε μέρα με άλλο μέσο για να 
τον θαυμάζουν οι υπήκοοι του, σε λίγο, όμως, κατέ-
λ η ξ ε να τ ο ν θαυμάζω εγώ , καθώς ένας φ ίλος μου 
σφύριξε την αιτία της αλλαγής των μέσων. Πριν λί-
γ ο καιρό ε ίχε γ ίνε ι μία επιλογή προσωπικού για την 
καθαριότητα στο Δήμο και ο περί ου ο λόγος Αντιδή-
μαρχος ε ίχε ακούσει τα ε ξ αμάξης από τους επιλε-
γ έ ν τ ε ς και προσληφθέν τ ε ς , καθώς οι πιο πολλοί ή-
θελαν λ έ ε ι να είναι οδηγοί και όχι εργάτες . Παρά τα 
όσα άκουσε λ έ ν ε ό τ ι δ εν κράτησε κακία και τ ο υ ς 
προσέλαβε και κάποιοι από αυτούς , λ ίγο αργότερα, 
ή αργούσαν να πάνε για δουλειά ή δεν πήγαιναν κα-
θόλου με αποτέλεσμα τα σκουπίδια να έχουν μαζευ-
τ ε ί βουνά. Βγήκε, λοιπόν, παγανιά, αλλά τον πήραν 
ε ίδηση και δ εν τ ο υ ς εν τόπ ι ζ ε πουθενά. Τι σκαρφί-
στηκε τ ό τ ε ; Α λ λ α ζ ε κάθε μέρα μέσο ώστε να μπερ-
δέψε ι τους . . .δ ιωκόμενους, οι οποίοι ε ίχαν ακροβο-
λιστεί σε γνωστή καφετέρ ια και μόλις αντιλαμβάνο-
νταν τη .. .διωκτική αρχή γ ίνονταν μπουχός! Δεν ξ έ -
ρω τ ι καρπούς απέδωσε η καταδίωξη, μάλλον όμως 
ε ίχε αποτέλεσμα, αφού μειώθηκαν αισθητά οι σωροί 
των σκουπιδιών, άρα εν τοπ ίζονταν έγκαιρα οι λου-
φ ά ρ ο ν τ ε ς υπάλληλο ι του . Τώρα τ ι να γράψω; Είχα 
σκοπό να τ ο υ τ η ν πέσω για τ ο πλήθος των οχημά-
των με τα οποία κυκλοφορούσε, τώρα όμως οφε ίλω 
να εκφράσω τ ο θαυμασμό μου στην επινοητ ικότητά 
του και να σας καλέσω να τον ψηφίσετε . Αφού απε-
δε ίχθη τόσο πονηρός και δραστήριος αξ ί ζ ε ι να τον 
έχουμε και την άλλη φορά και παρακαλώ το Δήμαρ-
χο, αν επανεκλεγε ί , να του δώσει ευρε ί ες αρμοδιό-
τ η τ ε ς , να τ ο ν κάνε ι ας πούμε κάτ ι σαν Πάγκαλο ή 
Ραγκούση των Κυθήρων. (Αλλά, ας μην κάνω ά λ λ ο 
κακό στον άνθρωπο, αφού μάλιστα για τ ο καλό μας 
έ τ ρ ε χ ε όλο τον Αύγουστο) . 

M o d e 
1ο ποταμός κυθήρων · τηλ. 27360 33 340 
2ο χώρα κύθηρα· τηλ. 27360 31 990 
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K a t ά λ Χ ο ι ι λ ο ί ο « ο η ρ ά δ ε φ ε » τ ο 
Δεν έφτανε το "Nortland" που 

καρφώθηκε πριν λίγα χρόνια στο νη-
σάκι μπροστά στο Διακόφτι για να 
καταλήξει τελικά αξιοθέατο των του-
ριστών μετά από σειρά αποτυχημέ-
νων προσπαθειών για ανέλκυση, ένα 
άλλο πλοίο τώρα έβαλε πλώρη για τα 
Μακρυκύθηρα αυτή τη φορά από τα 
οποία έφθασε 80μ περίπου εξ αιτίας 
μιας ξέρας πάνω στην οποία καρφώ-
θηκε. Συγκεκριμένα, τη νύχτα της 
6ης προς 7η Οκτωβρίου το πλοίο 
«Christian D» με σημαία Αντίγκουας 
και πλήρωμα 12 Ουκρανούς, το ο-
ποίο μετέφερε ποτάσα, παρεξέκλινε 
της πορείας του και έπεσε με ταχύ-
τητα πάνω στην ξέρα ΒΑ των Μακρυ-
κυθήρων, της νησίδας που αποτελεί 
την προστασία του λιμανιού στο Δια-
κόφτι. Σύμφωνα με τις πρώτες ενδεί-
ξεις η αιτία της πρόσκρουσης πρέπει 
να ήταν η ίδια με την προηγούμενη. 
Δηλαδή το ...οινόπνευμα! Τη μεθε-
πομένη πάντως του ατυχήματος και 
ενώ το λιμενικό ήταν σε επιφυλακή 
για το ενδεχόμενο διαρροής καυσί-
μων, έφθασαν από τον Πειραιά ρυ-

μουλκά, τα οποία, παρά τις προσπά-
θειές τους, δεν κατάφεραν να απο-
κολλήσουν το πλοίο και άρχισαν τη 

μεταφορά μέρους του φορτίου του 
για να καταστεί δυνατή η αποκόλλη-
σή του στις 17 Οκτωβρίου. Το ατύχη-
μα αυτό έρχεται να προστεθεί σε άλ-
λα δύο τα τελευταία χρόνια, κάτι που 
πρέπει να καταστήσει τις αρμόδιες 

Ανοιξε η παρακαμπτήριο Μυρτιδίων 

Το έργο της παρακαμπτήριος οδού στην Τρύπια Πέτρα βρίσκεται σε εξέλιξη 
και πρόσφατα ολοκληρώθηκε η διάνοιξη με αποτέλεσμα να μπορούν πλέον να 
διέρχονται αυτοκίνητα. Ήδη κινούνται στο δρόμο αυτόν τα απορριμματοφόρα 
του Δήμου και άλλα μεγάλα οχήματα, καίτοι βέβαια οι εργασίες έχουν ακόμα πο-
λύ δρόμο μπροστά. Εννοείται ότι θα ακολουθήσει η επίστρωση με αδρανή, η στή-
ριξη στα πρανή και η ασφαλτόστρωση, που σίγουρα πάει για τον επόμενο χρόνο. 
Εκείνο που θέλουμε να τονίσουμε βλέποντας την εξέλιξη αυτού του έργου είναι 
ότι θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα για στήριξη και των πρανών προς την πλευρά 
του παλαιού δρόμου, καθώς υπάρχει μεγάλος κίνδυνος να φθάσουν ως αυτός 
και ασφαλώς θα έχει ληφθεί μέριμνα για την αποφυγή ενός τέτοιου ενδεχομέ-
νου. Παράλληλα, μόλις ολοκληρωθούν οι εργασίες είναι σκόπιμο να φυτευθούν 
τα πρανή στο αριστερό μέρος προς την κατεύθυνση προς Μυρτίδια, καθώς έτσι 
και το έδαφος θα στηριχθεί και θα είναι πολύ ωραιότερη η διαδρομή. 

Εξυπηρετεί 
με συνέπεια 
το νησί όλο 

Ιυνδέει καθημερινα 
τα Κύθηρα με τη Νεάπολη 

ΤΗΛ. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ: ΝΕΑΠΟΛΗ: 27340 24004, 29004 
ΧΩΡΑ ΚΥΘΗΡΑ: 27360 31390, 31490, ΠΟΤΑΜΟΣ: 27360 31848 

«ΡΕΓΓΙΝΑ» 
ΕΠΙΠΛΑ - ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ - ΕΙΔΗ ΣΠΙΤΙΟΥ 

Μεγάλη ποικιλία σε έπιπλα 
εσωτερικού και εξωτερικού χώρου, 

σε λευκά είδη, στρώμματα, χαλιά, περσίδες 
και ό,τι έχει σχέση με τη διακόσμηση του σπιτιού σας 

ΡΕΓΓΙΝΑ > - ΛΕΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΑ, ΤΗΛ. 27360 31677 
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αρχές περισσότερο προσεχτικές. Τα 
«Κ» πριν λίγα χρόνια είχαν επισημά-
νει τους κινδύνους από την αύξηση 

Δ ι α μ α ρ τ υ ρ ί ε ς 
γ ια τ ο Γηροκομείο 

Σε ασυνήθιστη για τα Κύθηρα δια-
μαρτυρία κατέληξε η διαφοροποίηση 
ομάδας εργαζομένων στο Γηροκο-
μείο από τις αποφάσεις για μειώσεις 
στο ωράριο εργασίας και στο μισθό 
με σκοπό να περισωθούν οι θέσεις 
εργασίας, όπως είχε προτείνει η Διοί-
κηση και είχε γίνει αρχικά δεκτό από 
τους εργαζομένους πριν λίγους μή-
νες. Οι διαφωνούντες εργαζόμενοι 
στην απόφαση αυτή κάλεσαν εκπρο-
σώπους του κλαδικού τους σωματεί-
ου, αλλά και το ΠΑΜΕ, που την 1η 
Οκτωβρίου οργάνωσαν διαμαρτυρία 
στον Ποταμό, ενώ έγινε και καταγγε-
λία στην εισαγγελία Πειραιά κατά της 
Διοίκησης του Ιδρύματος. Στη συγκέ-
ντρωση στον Ποταμό παρέστη και ο 
Δήμαρχος, ο οποίος δέχτηκε τους 
διαμαρτυρόμενους να παραστούν και 
να μιλήσουν στο ΔΣ στις 6ης Οκτω-
βρίου, όπου αποφασίστηκε να συμπα-
ρασταθούν στα αιτήματα και να προ-
σφύγουν στα Δικαστήρια από το Δή-
μο ζητώντας θέσεις στο ΔΣ. Από το 
Δήμο δεν λάβαμε τίποτα σχετικά με 
το θέμα, για το οποίο φιλοξενούμε ε-
κτενή επιστολή-ανακοίνωση του Προ-
έδρου του Τριφυλλείου Ιδρύματος 
Καθηγητή κ Γ. Κασιμάτη. 

ΟΤΑΝ το θέμα είναι τέτοιο 
που ακουμπάει τον κόσμο αυτός 
ανταποκρίνεται. Εντυπωσιακή ή-
ταν η συμμετοχή κοινού στην η-
μερίδα του ΚΙΠΑ για τα μονοπά-
τια και αξίζουν πράγματι πολλών 
συγχαρητηρίων όσοι εμπνεύστη-
καν και υλοποιούν αυτή την ιδέα. 
Κι ας κλείνουν τ' αυτιά τους στα 
καφενεία. Εκεί ψυχορραγούν πά-
ντα όσες προσπάθειες ξεκινούν 
από τους ρέκτες του καλού, αλλά 
αυτή είναι η χώρα μας, θα πρέπει 
οι υπόλοιποι να μείνουμε με 
σταυρωμένα χέρια; 

ΓΙΑ ΤΟΝ Ιούλιο ανέβαλε τα 
γυρίσματα της νέας του ταινίας 
Μαντ Μαξ 4, ο κυθηραϊκής (από 
τα Μητάτα) καταγωγής Αυστρα-
λός σκηνοθέτης Τζ. Μίλλερ (Μη-
λιώτης). Ο λόγος είναι ότι, με τις 
φετ ινές βροχοπτώσεις στην έρη-
μο, αυτή γέμισα από λουλούδια 
και χάλασε το ντεκόρ. (Δεν ερχό-
ταν στα καμμένα Μητάτα που τα 
καταντήσαμε έρημο!). 

p . K t f P f i M H N f i j ; 

flopies, παράθυρα, 
διπλά ιζάμια, oiies, 

yKapazonopies, 
ipeudomocs 
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Δ ι α κ ό φ τ ι ! 
της κίνησης στο στενό των Κυθήρων, 
ενώ και εφημερίδες από τη Νεάπολη 
επισημαίνουν τα ίδια. Μάλιστα στο 
προηγούμενο είχαμε αναφερθεί στις 
σκέψεις για αναβάθμιση του Λιμενι-
κού στα Κύθηρα και ότι αυτό έπρεπε 
να συνοδευθεί από ενίσχυση σε άν-
δρες, αλλά και σε πλωτά μέσα που 
τώρα δεν διαθέτει. Προς αυτήν την 
κατεύθυνση πρέπει να ενταθούν και 
οι προσπάθειες και των τοπικών αρ-
χών στα Κύθηρα σε συνεννόηση και 
με τις αντίστοιχες αρχές στην άλλη 
πλευρά. Εχουμε σκεφθεί τις συνέ-
πειες να ήταν στη θέση αυτών των 
πλοίων που έπεσαν στα Κύθηρα 
πλοία με πετρέλαιο και τι θα γινόταν 
σε μία διαρροή; Καλλίτερα να μην το 
σκεπτόμαστε, αν και δεν είναι καθό-
λου απίθανο, αφού τα ατυχήματα αυ-
ξάνονται μαζί με την κίνηση. 

Υποψήφιος με 
τον κ. Β. Μιχαλολιάκο 
ο κ. Παν. Γ. Στρατηγός 

Στον πολιτικό στίβο του Πειραιά 
με το ψηφοδέλτιο του κ. Βασ. Μιχα-
λολιάκου κατέρχεται ο γιατρός χει-
ρουργός και γιος του αείμνηστου Δη-
μάρχου Γ. Στρατηγού (Καστάνη) κ. 
Παν. Γ. Στρατηγός. Εκτός από τον κ 
Στρατηγό κυθηράίκής καταγωγής εί-
ναι και ο Δήμαρχος Κορυδαλλού, που 
θα είναι και πάλι υποψήφιος κ Στ. Κα-
σιμάτης, και ο υποψήφιος του συν-
δυασμού του κ. Αντ. Στρατηγός, ενώ 
ο γνωστός φιλοκυθήριος και Δ/τής 
του Κέντρου Υγείας Νεάπολης κ Αντ. 
Τάντουλος διεκδικεί το Δήμο Νεαπό-
λεως-Μονεμβασίας. Τέλος, με τον 
συνδυασμό του κ. Γιάννη Δημαρά για 
την Περιφέρεια Αττικής κατεβαίνει ο 
υποψήφιος Αντ/χης ο Αντικυθήριος κ. 
Π. Χατζηπέρρος και υποψ. σύμβουλ. 
ο κ. Γεώργ. Αν. Κααιμάτης από το 
Δρυμώνα, ενώ στο συνδυασμό του κ. 
Γρ. Ψαρριανού υποψήφια είναι η κυ-
ρία Ελένη Μαγείρου. 

Επ' ευκαιρία να αναφέρουμε ότι 
ο κ.Β. Μιχαλολιάκος παραιτήθηκε α-
πό τη βουλευτική του έδρα για να 
θέσει υποψηφιότητα και αντικατα-
στάθηκε από τον κ. Παν. Μελά. 

* · ΜΠΡΑΒΟ στους μαθητές 
του Λυκείου Κυθήρων που είχαν 
την ιδέα και την υλοποίησαν πλη-
ρώνοντας και το σχετικό κόστος 
να τοποθετήσουν στο άγαλμα 
του Κολοκοτρώνη στην Αγία Μο-
νή επιγραφή με το απόσπασμα α-
πό τα απομνημονεύματά του, στο 
οποίο αναφέρεται το τάμα του 
για την απελευθέρωση της Ελλά-
δος, που έκανε κατά το π ρ ο σ κ υ -
νημά του στο μικρό μοναστήρι 

ΣΕ ΑΛΛΗ στήλη θα δικά-
σετε για το «δράστη» της δεν-
δροφύτευσης στα Πιτσινιάνικα. 
Εδώ απλά γράφουμε γιατί μια γυ-
ναίκα κατάφερε και έβαλε σε ό-
λους μας τα γυαλιά με τον πιο α-
πλό τρόπο. Την προσωπική όρα-
ση. Όλα μπορούμε να τα κάνου-
με και για τον τόπο μας, αρκεί ν 
θέλουμε και να μην περιοριζόμα-
στε στα σχόλια και την πρέφα α-
πό τα πλαϊνά καφενεία. 

ΚΑΘΕ χρόνο δεν ύπαρχε' 
αγρότης στα Κύθηρα που να μΠ^ 
ταλαιπωρείται από τα π ο ν τ ί κ ι α 
στα χωράφια, αλλά και στα σπί-
τια. Ένας γείτονάς μας, όμως. 
στις Κροκεές βρήκε το φάρμακο· 
Σε ένα κτήμα 60 στρ. με καλλιέρ-
γειες έκανε ειδικές φωλιές και 
αυτές εγκατέστησε κ ο υ κ ο υ β ά -
γιες και άλλα νυκτόβια αρπακτικά 
που έβρισκαν πληγωμένα σε αΑ 
λες περιοχές. Ήδη, αναφέρει οι 
έχουν μειωθεί κατά πολύ τα π 
ντίκια, ενώ σε μία άλλη π ε ρ ί π τ ω -
ση μιας φωλιάς με 5 μικρά ν υ κ τ ό -
βια αρπακτικά (τιτώ) στη Σουο 
διαπιστώθηκε ότι είχαν Ψ ^ 
2 5 0 0 ποντίκια! Τι καθόμαστε; (W 
και εδώ θα κινδύνευαν να Ψ°ν ^ 
κανένα σμπάρο από χ α ρ μ ά ν ι 
σμένους κυνηγούς!) 

Κ Α Ρ Β Ο Υ Ν Α Δ Ε Σ 
Τ Η Λ . 2 7 3 6 0 - 3 8 1 5 4 

Στον παραδοσιακό μας ξυλόφουρνο στις Καρβουνάδες θα βρε ί τ ε 
όλα τα προϊόντα μας από αγνά υλικά, όπως το παξιμάδι μας και το 
παραδοσιακό ψωμί της γιαγιάς. 
ΤΑ ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ ΜΑΣ ΘΑ ΤΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΑ Α-Β ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «CARREFOUR» ΚΑΙ « 

ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ" 
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ. ^ J 

L A W O F F I C E S O F Δ ΙΚΗΓΟΡ ΙΚΟΝ Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο Ν 

flpionofe," 
" T f l K V O H P f l " 
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